FINAL FIREARMS CATALOG FOR JAN. 29th & 30th, 2015 – 515 Firearms 
Every attempt has been made to ensure the accuracy of the information provided here within. However, the firearms are being sold in their “As Is” condition. It is the sole responsibility of the buyer to know exactly what they are buying & ensure they have viewed the firearm & the information provided is correct to their satisfaction. The mechanical workings of these firearms have not been tested. We highly recommend the firearms be checked for their safety & ability to fire by a qualified gun repair shop/gunsmith prior to shooting. 

Type Description: “A” Antique, “B” Black Powder, “BBL” Barrel only, “C&R” Curio & Relic, “M” Modern, “R” Regulated Firearm/Handgun, “MD Banned” Weapon banned for sale to a resident of the state of Maryland.
Firearm Type/Category: The firearms will be broken down into 6 categories. #1 ANTIQUE. An Antique is generally a firearm that is made to fire modern metallic ammunition but was made prior to 1898. No paperwork is required to transfer this type of firearm. #2 BLACKPOWDER. A Black powder firearm is not made to fire modern metallic ammunition. No paperwork is required to transfer this type of firearm. Can be exceptions. #3 CURIO & RELIC. A Curio & Relic Firearm has been designated by the by the BATFE as having collector value or is over 50 years old. Only Licensee’s who have applied for and received a CURIO & RELIC LICENCE through the BATFE Qualify for this category. #4 MODERN. A Modern firearm is made after 1898 & is required to be transferred via an instant background check by an FFL dealer to transfer the firearm to you. #5 REGULATED. A Regulated Firearm is designated so by the State of Maryland & requires an instant background check & associated paperwork to be completed for the MD State Police. This covers most handguns that fire metallic cased ammunition. This paperwork requires a 7 day (Business Day) waiting period. NOTE: Maryland Residents must attain and present a Handgun Qualification License (HQL) in order to fill out paperwork. #6 MD BANNED This category will contain certain Assault Rifles (AR-15, AK-47, UZI, SKS w/detachable mag, ect…) that the State of Maryland has banned for transfer in the State of MD. This type of firearm can’t be purchased by a Maryland Resident. It may be sold to residents of other States where that type of firearm is legal to purchase. THE FIREARM TYPES ARE LISTED BELOW IN THE CATALOG. AS A GENERAL RULE THESE ARE NOT SUBJECT TO CHANGE UNLESS A TYPOGRAPHICAL ERROR WAS MADE. Our FFL has the final say on this matter. If a firearm is listed as MODERN, REGULATED, CURIO & RELIC or MD BANNED it is on our FFL dealers ACUISITION & DISPOSITION (A&D) book & will not be changed, I.E. paperwork is required. Only a Firearm that is an ANTIQUE or BLACKPOWDER will require no paperwork.
Catalogs/Seat Reservation: This catalog can be printed at your home or work. Catalogs will be available at the Auction Registration window. Catalogs will be $5. Seat Reservation can be done this year on the Preview Night. You can register on Thursday Night the 30th and we will provide up to 4 seat reservation labels per registrant and you can place them on the available seats. This will be done on a first come first served basis. 

Abbreviations: The following is a list of abbreviations used here. BBL = Barrel, DA = Double Action, GA = Gauge, OAL = Over All Length, O/U = Over & Under, SA = Single Action, SBS = Side by Side, SAR/SA Rifle = Semi Automatic Rifle, BAR/BA Rifle = Bolt Action Rifle, LAR/LA Rifle = Lever Action Rifle, Rev. = Revolver, SSR = Single Shot Rifle, SAP/SA Pistol = Semi Automatic Pistol, DOM = Date of Manufacture.
PURCHASING A FIREARM: Items will be sold in the catalog order listed. All State & Federal Laws will be adhered to when transferring firearms. Our FFL Dealer can transfer most regular rifles & shotguns (Listed as 
Modern) to Residents of Maryland, Delaware, Pennsylvania, Virginia and West Virginia. Residents of other State’s must have their firearms shipped to an FFL Dealer in their state. There is no limit on Quantity of these types of rifles or shotguns (Listed as Modern) that can be purchased and the paperwork completed at one time. Once you purchase a firearm you may go to the FFL Office and initiate your paperwork. The paperwork will not be finalized until you have paid for your item(s) at the Registration windows. You will need to take your payment receipt to the FFL room. The receipt must be in the name of the person the background check will be completed in. 

For firearms listed as Regulated: If you are a Maryland resident all firearms listed as REGULATED in the Catalog will need to be transferred through an FFL/MD State Regulated Firearms Dealer to complete your 

regulated transfer.  Allen & Marshall Auctioneers and Appraisers, LLC  is in the process of attaining a MD Regulated Firearms License. If you are a resident of any other State (Other than Maryland) your Regulated Firearm will need to be transferred to an FFL in your state to process the required paperwork. If Allen & Marshall can attain the Regulated Firearms License prior to the Auction we will gladly complete the required paperwork. If the license can’t be attained in time for a $10 transfer Fee + the cost of shipping our FFL will either ship or hand deliver your REGULATED firearm to a Local Dealer of your choice. The choice of whether to ship or deliver will be at the discretion of our FFL. We apologize for any inconvenience this may cause. If needed we will provide a list of willing local FFL Dealers that will perform transfers. Questions can be directed to our FFL Dealer, Jeff or Dave @ Allen & Marshall Auctioneers and Appraisers, LLC 410-835-0384.
For firearms listed MD Banned (I.E. Most items that were on Maryland Assault Weapons Regulated Firearm List have now been banned for sale in the State of Maryland. All firearms listed as MD BANNED in the catalog

will need to be transferred to an FFL Licensed Firearms Dealer outside of the State of Maryland. These firearms can’t be transferred to you if you are a Maryland Resident These firearms can’t be handed out in the State of Maryland to Resident of a State where they are legal to own. They will only be transferred from our FFL to an FFL in your state to process the required paperwork in your state. It is imperative that you ensure the firearm can be legally owned in your Jurisdiction. Once the firearm has been shipped out of Maryland it can’t come back to our FFL Dealer. There will be a $10 transfer Fee + the cost of shipping to your FFL. Our FFL will either ship or hand deliver your REGULATED to a Dealer of your choice. The choice of whether to ship or deliver will be at the discretion of our FFL. We apologize for any inconvenience this may cause. Questions can be addressed to our FFL Dealer, Jeff or Dave @ Allen & Marshall Auctioneers and Appraisers, LLC at 410-835-0384.

Transfer time frames: Most Non-Regulated Rifles & Shotguns can have an instant Federal Background Check completed at the time of sale and you can take the Firearm with you the Day of the Auction (MD, DE, VA, 
WV & PA Residents Only). For MD Residents it is imperative that prospective buyers attain an HQL license from the MD State Police. This HQL card is required to be shown to the FFL prior to filling out of paperwork.
Thursday January 29th, 2015 at 5 PM 
BLACK POWDER/ANTIQUE RIFLES, SHOTGUNS & PISTOLS
Lot #  
Seller  Type
Brand


Description
             

Caliber
  
Serial 

Remarks

400
3031
B
Thompson Center Arms
Mdl Black Diamond
 Black powder Rifle
.50 Cal

SN# 63403
23” BBL. 41.5” OAL. Inline w/Blued metal and Blk Syn. Stock. 















Bushnell 4x32mm scope. BLACKPOWDER

401
3031
B
Connecticut Valley Arms
Mdl Bobcat Black powder Rifle
.50 Cal

SN# 61-13-094343-00
25” Oct. BBL. 42” OAL. Blued metal, Black Synthetic. stock. 















BLACKPOWDER

402
3031
B
Connecticut Valley Arms
Mdl Bobcat Black powder Rifle
.50 Cal

SN# 61-13-078446-01
25” Oct. BBL. 42” OAL. Blued metal, Black Synthetic stock. 














BLACKPOWDER

403
3180
B
Pennsylvania Rifle Works
Black powder Pennsylvania Rifle
.38 Cal +/-
#NSN

40” BBL, 56.5” OAL. Full length stock, Brass Accents, Missing 

Ramrod. Oct BBL. Crack on forend of stock. Marked “Pennsylvania Rifle Works” on BBL.  BLACKPOWDER

404
3180
B
Pennsylvania Rifle Works
Black powder Pennsylvania Rifle
.61 Cal +/-
NSN

37” BBL. 54.5” OAL. Full length stock, Brass Accents, Missing 

Ramrod. Oct BBL. Crack in forend at muzzle. Missing some wood. This firearm is not marked PA Rifleworks but is very similar to Lot # 403. BLACKPOWDER

405
3180
B
Unknown London Maker
Side by Side shotgun

12 GA

#NSN

32” BBL. 48.5” OAL. London Fine Twist on BBL. Ext. 

Hammers. Missing Ramrod. Wall hanger. Rust & Pitting in metal. Straight stock. Twin Triggers. F/IM choked. BLACKPOWDER.

406
3180
B
French-Manufacture De ?
Black Powder Double Barrel Shotgun
10 GA

#NSN

36” BBL/ 52.5” OAL. Ext. Hammers., Missing Ramrod. Barrel 

Reads “Manufacture De ??? St. Etienne” Not D’Armes. On Water table “Cannon De Surete” Bonchard Siauve” “Charleville”. .770” Bore. BLACKPOWDER

407
3180
B
Unknown Maker

Single BBL Percussion Shotgun
12 GA

#NSN

34” BBL. 50” OAL. Part Octagonal/Part Round BBL. 

Crown/Crossed swords on BBL. Choked at IM/.68” Missing Ramrod. BLACKPOWDER

408
3180
B
Unknown Maker

Single BBL Percussion Shotgun
20 GA

#NSN

36” BBL. 52.5” OAL. Part Octagonal/Part Round BBL. 

Few cracks/repairs in stock. Choked at IM/.60” Missing Ramrod. BLACKPOWDER

409
3180
B
Unknown Manufacturer
Double BBL Percussion Pistol
.44 Cal +/-
#NSN

3.5” Oct. BBL’s. Ext. Hammers. BLACKPOWDER

410
3180
B
Unknown Belgian Maker
Single BBL Percussion Pistol

.44 Cal +/-
#NSN

3.5” Oct. BBL. Checkered grip. Ext. Hammer. Oct. BBL. 

BLACKPOWDER

411
3180
B
Jukar (Spain)

Black Powder Rifle


.44 Cal

#021554

33” Oct. BBL. 48.5” OAL. Full Length Stock. W/Ramrod. Brass 

accents. Bore diameter is.438”. BLACKPOWDER

412
3180
B
Thompson Center Arms
Hawken Flint Lock Black powder Rifle Kit
.45 Cal

#K182288
Kit in Box. Never assembled. Stock unfinished. 















BLACKPOWDER.

413
3180
B
Thompson Center Arms
Hawken Black powder Rifle Kit
.50 Cal

#K300069
For percussion Caps. Kit in Box. Never assembled. Stock 

unfinished. BLACKPOWDER


414
3180
B
Jukar (Spain)

Single BBL Percussion Derringer
.44 Cal

#076741

2.5” Octagonal Stainless BBL. Case colored side plate. Marked 

Derringer, Philadelphia. BLACKPOWDER

415
3180
B
Dikar (Spain)

Single BBL Percussion Derringer
.44 Cal

#318243

2.5” Octagonal Stainless BBL. Case colored side plate. Marked 

Derringer, Philadelphia. BLACKPOWDER

416
3180
B
Unknown Manufacturer
Single BBL Percussion Pistol

.44 Cal 

#NSN

6.5” Oct. Stainless BBL W/Ramrod. Kit gun. BLACKPOWDER

416A
3180
B
Jukar (Spain)

Single BBL Percussion Pistol

.44 Cal

#06252

6.5” Blued Oct. BBL. W/Metal Ramrod. BLACKPOWDER

417
3180
B
Connecticut Valley Arms
Single BBL Percussion Pistol

.44 Cal

#0012242
8.5” Oct. Stainless BBL. Case colored lock plate. W/Ramrod. 

BLACKPOWDER

RIFLES/HANDGUNS/SHOTGUNS -------- Types (M=Modern, R=Regulated, A=Antique, C&R=Curio & Relic, MD Ban=Banned for sale in Maryland)
Lot # 
Seller  Type
Brand


Description/Model

Cal./MM/GA
Serial No.
Remarks

418
3152
M/C&R
Lee Enfield

Mdl SMLE III Bolt Action Rifle

.303 Cal

SN# 541

25.2” BBL. Sporterized Cut down stock. Dated 1916. Light rust 















on Mag. 10 Rd. detachable mag. MODERN/CURIO & RELIC.
419
3180
M
Daisy


Mdl 2201 Single Shot Bolt Action Rifle
.22 LR

SN# AA0017872
19” Oct. BBL. Hooded front sight. (LNIB). Takedown Model. 

Single Shot. Includes Box. MODERN

420
3180
M/C&R
H. M. Quackenbush
Safety Cartridge Single Shot Rifle
.22 S/L al

SN # NSN
17.75” BBL. 31.75” OAL. Takedown. Swing Action. Nickel 

Plated with 50% loss of plating. Blued Rcvr. Crescent metal butt plate.  Made between 1886 & 1920. Walnut stock. MODERN/CURIO & RELIC.
421
3180
M/C&R
Hopkins & Allen

Mdl 832 Falling block Single Shot Rifle
.32 RF

SN # NSN
21” BBL. 35” OAL. No Forend. Has front sight. Has dovetails 

for additional front/rear sights but is Missing Sights, Cracked/loose stock. Made Late 1890’s-Early 1900’s.MODERN/CURIO & RELIC.
422
3192
M/C&R
W. Richards

Mdl Side Lever Side by Side Shotgun
12 GA

SN# 9649
30.25” BBL. 46.5” OAL. Ext. Hammers. Twin Triggers. Action is 















loose. MODERN/CURIO & RELIC.
423
3180
M/C&R
Forehand Arms Co

Side Hammer Single Barrel Shotgun
12 GA

SN# 51637
Nickel Plated Rcvr. Blued BBL.1881 Patent Date. Lost most of 

bluing. Lost 50% Nickel plating. MODERN/CURIO & RELIC.
424
3180
M
American Gun Co. NY
Knickerbocker Double BBL Shotgun
12 GA

SN# 63131
30” BBL. 46.5” OAL 2.75” Chamber. Rear stock has been 

replaced. Missing 1 screw in lock. Twin triggers. BBL’s marked Genuine Armory Steel Choke bored.” Measured at Improved Modified. MODERN

425
3180
A
Unknown Maker - Belgian
Pinfire SA Folding Trigger Revolver
.30 cal +/-
SN# 611

3.25” Oct. BBL. 6 Shot Single Action w/loading gate. Scrollwork 

engraving on frame. Walnut Grips. Obsolete Ammunition. ANTIQUE

426
3180
R/C&R
Harrington & Richardson
Mdl 2 Break Top Revolver

.32 Cal

SN# 81183
3” BBL. 5 Shot Chrome Plated. Blued Trigger guard.  H&R 

Target Logo plastic grips. Minor loss of bluing on Cyl. Includes hard plastic case. BBL. Marked “Harrington & Richardson Arms Company/Worcester, Mass USA Pat. Oct 4, 87, Apr. 2, 95, Apr. 7, 96” Made between 1889 & 1940. Soft Case. REGULATED/CURIO & RELIC.
427
3180
M/C&R
Lee Enfield-RFI Ishapore/CAI
No. 1 NM III Mdl 2A1 Bolt Action Rifle
7.62 x 51mm
SN# 43545
25.2” BBL. 44.5” OAL. Imported by Century Arms Intl. Partially 

replaced stock. Dated 1965. Graduated rear sight to 2,000 yards. 12 Rd. Box Mag.  MODERN/CURIO & RELIC.
428
3180
M/C&R
Lee Enfield

No.4  Mk 2(F) Bolt Action Rifle
.303 Cal

SN# 251838
25.2” BBL. 44.5” OAL. Imported by Century Arms Intl. Dated 

9/52. Flip up rear sight graduated to 1,300 yards. R/S 642 in white paint on stock. 10 Rd. Box Mag. MODERN/CURIO & RELIC.
429
3180
M/C&R
Mauser


Mdl 1898 byf 44 Bolt Action Rifle
7.98x57mm
SN# 37887
24” BBL. 43.75” OAL. Rifle has been partially de-milled. Forend 

Stock bottom has been cut in half and BBL has been partially cut in front of sight. Missing top forend piece in front of sight. Bolt SN# matches. Floor plate SN# does not. MODERN/CURIO & RELIC.
430
3180
M/C&R
Fabrica De Armas/Imp CAI
Mdl FR8 Spanish Mauser BA Rifle
7.62x51mm
SN# 23418
18.5” BBL. 38.75” OAL. Imported by Century Arms  Intl. Flash 

hider. W/Sling. 5 Rd. internal mag. Bolt SN# doesn’t match. MODERN. /CURIO & RELIC.
431
3180
M
Mears Arms Co

SBS Double Barrel Shotgun

12 GA

SN # NSN
26.75” BBL. 43” OAL. Missing Forend. Ext. Hammers. “Fine 

Damascus” on BBL. Repaired crack behind tang. Rusty recoil pad. MODERN


432
3180
A
Unknown Maker - English
Double BBL Pinfire Under Lever Shotgun
12 GA

SN # NSN
30” BBL. 44” OAL. Cracked/Repaired stock. There is writing on 

the BBL’s but is virtually unreadable. ANTIQUE

433
3180
M
J. Stevens Arms Co
Single Shot 20 GA Shotgun

20 GA

SN # NSN
28” BBL. 44” OAL. Crack in stock behind LS Rcvr. 2.75” 

Chamber. Mod Choked. MODERN

434
3180
R/C&R
Harrington & Richardson
Mdl 2 Break Top Revolver 

.32 S&W Cal
SN# 216032
3” BBL. 5 Shot Blued/ H&R Target Logo plastic grips. Loss of 

bluing. BBL. Marked “Harrington & Richardson Arms Co./Worcester, Mass USA.” Barrel marked .32 S&W. Made between 1889 & 1940. REGULATED/CURIO & RELIC.
435
3180
R
Harrington & Richardson
Safety Hammer Double Action Rev.
.38 Cal

SN# 140

2.25” Oct. BBL.5 Shot Nickel Plated. Loss of majority of plating. 

Black plastic crown grips. REGULATED

436
3180
M
Rouge Rifle Co.

Chipmunk Single Shot Bolt Action Rifle
.22 Cal

SN# 62337
16” BBL. 30” OAL. Pull knob to cock. Blued BBL. Light rust on 

front sight. Appears to be unfired. Includes box & Paperwork MODERN

437
3180
M
Savage Arms

Westpoint Mdl 25 Single Shot Rifle
.22 S/L/LR
SN# B347793
20.5” Oct. BBL. 37” OAL. Single Shot Rolling Block Rifle. Case 

colored frame. Nickel plated lever. (LNIB). Includes Box & Paperwork. MODERN

438
3180
M/C&R
Savage Arms Co

Mdl 99 Lever Action Rifle

.303 Savage
SN# 149795
26” Round BBL. 46” OAL. Rear Buckhorn Sight. Rear stock 

has been replaced & is unfinished. Missing butt plate. Loss of some bluing. Dated to 1914 by SN# MODERN. /CURIO & RELIC.
439
3180
A
Vetterli/Waffenfabrik Bern
Mdl 78 Bolt Action Rifle

10.4x42R
mm
SN# 190272
33” BBL. 52” OAL. Swiss Rifle made at Waffenfabrik, Bern 

Factory in Germany. Full length stock, BBL & Rcvr SN#’s match. Graduated rear sight to 1,200 meters. 11 Round Tube Mag.  ANTIQUE

440
3180
M
Miguel Larranaga-Spain
Rolling Block Single Shot Shotgun
12 GA

SN# NSN

31” BBL/ 46/5” OAL. Part Octagonal part round BBL. 

Checkered stock. Eibar, Spain. Mexico carved in shoulder stock. MODERN.

441
3180
M
Montgomery Wards 
Hercules 
Single Shot Shotgun
20 GA

SN# 56885
28” BBL. 43.25” OAL. Case colored Rcvr. Repaired Crack in 

bottom of shoulder stock. Crack in recoil pad. Mod Choke. 2.75” Chamber. MODERN.

442
3180
M
Western Auto

Mdl R253BB Bolt Action Shotgun
20 GA

SN# 1296137
26” BBL. Full choked. 3” Chamber. Stock broken in half. 

Missing Rear of Stock. MODERN

443
3180
R
Clerke Technicore

Mdl 1st Double Action Revolver
.32 S&W

SN# 882595
2.125” BBL. Nickel Plated. Plastic grip. 5 Shot. Made in 

California. Made in the 1970’s. Inexpensive manufacture. Would be considered a Saturday Night Special. REGULATED
444
3180
R
Smith & Wesson 

Mdl 669 Semi Auto Frame Only
9mm

SN# TAU3233
Frame Only, Two 13 Rd Mags. Mags can’t be handed to a 

Maryland resident. Includes hard plastic case.  Made from 1986-1988. REGULATED

445
3180
M/C&R
Lee Enfield/Imp by CAI
No. 4 Mk 1 Bolt Action Rifle

.303 Cal

SN# AR12028
25.2” BBL. 44.5” OAL. Dated 1942. Rear Ladder 1,300 yard 

sight (Marked CMk3). 10 Rd. detachable box Mag w/Matching SN#. Imported by Century Arms Intl. “R/S 328” painted on RS Shoulder stock. Mag. SN# does not match rifle. Imported by Century Arms International. MODERN/CURIO & RELIC.
446
3180
M/C&R
Lee Enfield-RFI Ishapore/CAI
No. 1 NM III Mdl 2A1 Bolt Action Rifle
7.62 x 51mm
SN# H4167
25.2” BBL. 44.5” OAL. Imported by Navy Arms. Dated 1966. 

Graduated rear sight to 2,000 yards. 12 Rd. Detachable Box Mag. R-4” & 51” in white paint on stock. MODERN/CURIO & RELIC.
447
3180
M/C&R
Lee Enfield

SMLE No1 Mk 3 Bolt Action Rifle
.303 Cal

SN# 8949
18.5” BBL. 38.5” OAL. BBL/Stock Cut Down to make Jungle 

Carbine style. Dated 1917. BBL Marked “Santa Fe Jungle Carbine Mk 1 Mdl 12011/Golden State Arms Corp. Pasadena, Calif” Bolt will not cycle. No Flash Hider.  MODERN/CURIO & RELIC.
448
3180
M/C&R
Monsin Nagant/Imp by CAI
Mdl 1891/59 Bolt Action Carbine Rifle
7.62x54mm
SN# C68387
21” BBL. 40” OAL. Marked Arsenal Refinished. Hooded front 

sight. Graduated rear sight to 1,000 meters. 1943 Date on Rcvr ring. MODERN/CURIO & RELIC.



449
3180
M
Iver Johnson Arms & Cycle Works
Champion Single Shot Shotgun.
12 GA

SN# 59524B
20” BBL. 36” OAL. Missing Forend. Cyl. Bore. 2.75” Chamber. 

Pitted BBL. MODERN

450
3180
M
Connecticut Valley Arms
MDL Single Shot Shotgun 

.410 GA

SN# 0188818
26.25” DDL. 42.5” OAL. Full choked. Checkered stock. 

MODERN

451
3180
M
Delphian Arms Co

Mdl Delphian SBS Shotgun

12 GA

SN# 159186
29.75” BBL. 47” OAL. Twin Triggers. Thumb safety. IM/Mod 

choked. Some loss of bluing. Crack in stock at rear or tang. MODERN

452
3180
R
Iver Johnson Arms & CW
Safety Automatic Break Top Revolver
.38 S&W

SN# 93030
3.25” BBL. 5 Shot. Blued. Hammerless. Owl grips. Loss of 

some bluing. REGULATED

453
3180
R
Rohm


Mdl RG 57 Double Action Revolver
.357 Mag

SN# LB 8404
6 Shot Revolver. Missing BBL. Plastic Grip. Imported before 

1968. REGULATED

455
3180
M/C&R
U.S. Remington

Mdl 1917 Barreled Action Only
.30-06

SN# 603654
21” BBL. Stainless. Includes Barrel & Action. Does not include 















any other parts. MODERN/CURIO & RELIC. 

456
3203
M
Mossberg & Sons, Inc
Mdl 42M(B) Bolt Action Repeater Rifle
.22 S/L/LR
SN # NSN
24” BBL. 40.5” OAL. Monte Carlo Stock. Missing Magazine. 















Missing Rifle Sights. Barrel & Action have been painted black. 















Crack in stock at pistol grip. MODERN
457
3203
M
J.C. Higgins/Sears

Mdl 25 Semi Auto Rifle 583.2501
.22 S/L/LR
SN # NSN
22” BBL. 43” OAL. Full length Tube Mag. Small patch of light 















rust on BBL. MODERN.
458
3056
B
Harrington & Richardson
Mdl Huntsman Black Powder Rifle
.58 Cal

SN# AM239356
28” BBL. 43” OAL. Case colored Rcr. Tip up BBL. Includes 















Ramrod. BLACKPOWDER.
459
2056
M
Marlin Glenfield

Mdl 60 Semi Auto Rifle

.22 LR

SN# 23482303
21.5” BBL. 40.75” OAL. Tube Mag. MODERN
460
3235
B
Connecticut Valley Arms
Mdl Frontier Single Shot BP Rifle
.50 Cal

SN# 88 527882
23” Octagonal BBL. Missing some bluing. Includes Ramrod. 















BLACKPOWDER.

461
3235
M
Sears & Roebuck

Mdl Ranger Mdl 101.13 B. Action Rifle
.22 Cal

SN# NSN

24” BBL. 44” OAL. Bushnell 4x32mm scope. Tube Mag. 















MODERN. 
462
3238
B
Japanese


Mdl Flintlock Percussion Pistol
.45 Cal

SN# 1897
9” Oct. BBL. W/Ramrod, Brass Accents. BLACKPOWDER.
463
3238
B
Unknown Maker (Kit Gun)
MDL Percussion BP Pistol

.45 Cal

SN# NSN

9.5” Oct. BBL W/Ramrod. BLACKPOWDER.

464
3238
M
Stevens Arms

Mdl Westpoint 287N Semi Auto Rifle
.22 LR

SN# NSN

20” BBL. 40.5” OAL. Tune Mag. MODERN.

465
3238
M
J. C. Higgins

Mdl 103.18 Bolt Action Single Shot
.22 Cal

SN# NSN

22” BBL. 39.5” OAL. Pull knob to cock. Some moderate pitting 















through the bluing in spots on BBL and Rcvr. MODERN.

466
3238
M
O. F. Mossberg & Sons
Mdl 185D Bolt Action Shotgun
20 GA

SN# NSN

26” BBL. 45.5” OAL. 2.75” Chamber, Adj. choke. MODERN.

467
3226
B
Connecticut Valley Arms
Mdl Hunterbolt Black Powder Rifle
.50 CAL

SN# 61-13-02966-99
24” BBL. 42” OAL. Leather sling. Rear Fiber optic sight. Front 














sight broken. W/Ramrod. BLACKPOWDER 
467A
3226
M
Marlin-Glenfield

Mdl 60 Semi Auto Rifle

.22 LR

SN# 21481745
22” BBL. 40.75” OAL. 14 Shot Tube Mag. MODERN

468
1818
M/C&R
Carcano (Italian)

Mdl 38 Short Bolt Action Rifle

7.35mm

SN# D8472
22” BBL. 41.5” OAL. Two BBL Bands. Half Length hand guard. 

Terni Arsenal. 6 Round Mag. Fixed rear sight. MODERN/CURIO & RELIC.
469
1818
A
Vetterli-Vitali (Italian)
Mdl 1870/87/15 Bolt Action Rifle
6.5x52mm
SN# YX584
33.5”BBL. 53” OAL. Torre Annunziata 1890. Factory converted 















to 6.5 Carcano. Missing Bolt and Trigger guard. ANTIQUE

470
1818
M/C&R
MAS (French State Arsenal)
Mdl MAS-36 Bolt Action Rifle

7.5x54mm
SN# FH3860
22.6” BBL. 40.5” OAL. Chrome plated for parade use. 5 Shot 

Mag. Std. French service rifle from 1936-49. MODERN/CURIO & RELIC. 
471
1818
M/C&R
Arisaka (Japan)

Type 38 Bolt Action Rifle

6.5mm

SN# 00121831
25” BBL. 43.5” OAL. Barrel and Stock have been cut to 

Sporterize the rifle. Missing Bolt. Missing piece or metal behind trigger guard. Scuffed Mum. Moderate Pitting. MODERN. /CURIO & RELIC.
472
1818
M/C&R
Steyr (Austrian)

Mdl 1895 Bolt Action Rifle

8x56R

SN# 2139
19.6” BBL. 40” OAL. Rifle Partially demilled. A hold has been 

drilled into the BBL forward of the Rcvr. and the bolt face has been welded. Those two parts could be replaced and you would have a functioning rifle. MODERN/CURIO & RELIC.
473
1818
A
Beaumont-Vitali (Netherlands)
Mdl 1871/88 Bolt Action Rifle

11x52R

SN# 3667
33” BBL. 52.5” OAL. Dated 1876 on Rcvr. Conversion to Vitali 

Magazine system. Missing the Trigger guard, Magazine, cleaning rod & rear sight. Some rust and pitting. ANTIQUE

474
1818
B
Connecticut Valley Arms
Mdl Frontier Flintlock Kit Perc. Rifle
.50 Cal.

SN# 0025551
Kit Rifle in Box. Rifle has not been put together. 















BLACKPOWDER
475
1818
M/C&R
Arisaka (Japan)

Type 99 Bolt Action Rifle

7.7mm

SN# 23864
24” BBL. 44” OAL. Missing Bolt, Front and rear barrel bands. 















Some rust. MODERN/CURIO & RELIC.
476
1818
M/C&R
Arisaka (Japan)

Type 38 Bolt Action Rifle

6.5mm

SN# 00428879
32” BBL. 50” OAL. Stock have been cut . Missing Bolt and front 















BBL Band. Scuffed Mum. MODERN/CURIO & RELIC.
477
1818
R/C&R
Hopkins & Allen

Mdl Ranger #2 Spur Trigger Revolver
.32 Rimfire
SN# 927

2.5” BBL. Single Action. Nickle plated w/loss of plating. Bone 















style grip. REGULATED/CURIO & RELIC
478
1818
R/C&R
Iver Johnson

Mdl 1900 Double Action Revolver
.32 Short

SN# 33403
2.5” Octagon BBL. Owl logo grip w/chips out of bottom of grip. 















Nickle plated w/loss of plating. REGULATED/CURIO & RELIC
479
1818
M/C&R
Berthier-Mannlicher (French)
Mdl 1916 Bolt Action Rifle

8mm Lebel
SN# 67571
32” BBL. 51.5” OAL. St. Etienne. 5 Round Extended Mag. 















MODERN/CURIO & RELIC.
480
3016
M/C&R
Mauser 


Mdl 98 Style Sporterized Bolt Action Rifle 
6.77 Cal/.266 Dia.
SN# 13752. 
23" BBL. 42" OAL. Unknown Caliber. Muzzle measures 6.77 








Cal/.266 Dia. German Eagle visible to left of Serial #. 'byf' 








visible on receiver ring. Proofmark with 28 visible on floor plate. 








Floor plate has a quick release lever. Twinset Triggers. Heavily 






carved stock. United 4x32 power scope. MODERN/CURIO & 







RELIC.
481
3226
M
Marlin-Glenfield

Mdl 60 Semi Auto Rifle

.22 LR

SN# 21482896
22” BBL. 40.75” OAL. 14 Shot Tube Mag. Some rust on BBL. 















MODERN

482
3244
A
Unknown Maker – Belgian
Mdl Underlever SBS Shotgun

12 GA

SN# 16157
31.75” BBL. 47.75” OAL. External Hammers. Checkered 














straight stock. Laminated steel BBL. Bores are .760 +/-. Loss of 















Finish. Twin Triggers. ANTIQUE
483
3244
M
Savage Arms-Springfield
Mdl 944 Single Shot Shotgun

.410 GA

SN# P835899
24” BBL. 44” OAL. 3” Chamber. Side Lever tip up BBL. Straight 

stock. There is a Crack in the frame on the bottom. Should have looked at by a gunsmith. Stock is scuffed up. Drivers License # has been etched on bottom or Rcvr. MODERN

484
3244
M
Westernfield

Mdl SB836 Semi Auto Rifle

.22 L/LR

SN# NSN

19.5” BBL. 40.5” OAL. Tube mag. Stock is scuffed up. Light 















Pitting. Westernfield 4x Scope with base. MODERN.

485
3244
M
Winchester

Mdl 290 Semi Auto Rifle

.22 L/LR

SN# B1156325
20.5” BBL. 39” OAL. Tube Mag. Checkered stock. Weaver 















Marksman 4x scope and Base. MODERN.

486 
3180
M
Charter Arms

AR-7 Explorer Semi Auto Survival Rifle .22 LR 

SN# A23072 
Everything breaks down and fits in the stock. (LNIB) Includes 

orig. box and paperwork. Crack in the top of the recoil pad. MODERN 

487
3180
M
Winchester

Mdl 150 Lever Action Rifle

.22 S/L/LR
SN# B1074396
Tube Mag. Sling Swivels Nice Shape. MODERN. 

488
3180
M
Marlin Firearms Co.

Mdl 70 Papoose Breakdown SA Rifle
.22 LR

SN# 10294863
Breakdown. Includes Carry case and Orig. Box. (LNIB) 

Appears to be unfired. Still has tags on gun. MODERN. 

489
3180
M
Daisy


 Mdl 2202 Legacy Bolt Action Rifle
 .22 LR

SN# AB0039610
19” Oct. BBL. Hooded front sight. (LNIB). Takedown Model. 

Single Shot. Includes Box. MODERN 

490
1832
M
Remington Style (Unmarked)
No 4 Rolling block rifle (Kit Gun ?)
.45 Cal

SN# NSN

34” Heavy Octagon BBL. 49” OAL. Hooded front sight. One of 

the frame pins is out of the firearm. MODERN. 

491
3180
MD BAN
American Weapons Corp.
Frontier Model 2 Shot Derringer
.22 LR

SN# 952

2” BBL. Chrome plated. NOTE: This firearm is not on Maryland 

Handgun Roster. It can’t be purchased by a Maryland Resident. It must be transferred out of Maryland. MD BANNED 

492
1832
M
Stanley Arms Co

Mdl Side by Side Shotgun w/Hammers
12 GA

SN# 5423
32” BBL. 48.5” OAL. Belgian Fine Laminated Steel BBL’s. 

.752 & .733 Bores. MODERN.
493
1832
M
Westernfield

Mdl 30 Pump Action Shotgun

16 GA

SN# 50316
28” BBL. 46.5” OAL. 2.75” Chamber. Mod. Chocked. 

Checkered stock. Front bead sight. Few spots of light rust/pitting. MODERN 

494
1832
M/C&R
Arisaka (Japan)

Mdl 99 Last Ditch Bolt Action rifle
7.7mm

SN# 80584
26” BBL. 44” OAL. Scuffed Mum. Fixed peep sight. 















MODERN/CURIO & RELIC.
495
1832
M/C&R
Arisaka (Japan)

Mdl 99 Bolt Action rifle

7.7mm

SN# 93316
26” BBL. 44” OAL. Intact Mum. Missing Ramrod, Has Aircraft 

sight with wings. Light Rust. MODERN/CURIO & RELIC.
496
1832
M/C&R
Mauser/Imp by CAI

Mdl 1898 bnz 42 Bolt Action Rifle
7.98x57mm
SN# 7107J
24” BBL. 44.5” OAL. Sporterized. Replacement stock. 

Pachmayr recoil pad. Nazi Eagle proof. Loss of some bluing. MODERN/CURIO & RELIC.
497
1832
A
Mauser (Chileno)

Mdl Modelo 1895 Bolt Action Rifle
7x57mm

SN# K6869
30” BBL. 49” OAL. Made at DWM Berlin Plant in Germany. 

Stock & Rcvr SN# match. Graduated rear sight. ANTIQUE 

498
1832
M/C&R
Fabrica Nacionale De Armas/ 
Mdl 36 Barreled Action Only

7x57mm

SN# 3361
30” BBL. Includes Barrel, Action, and trigger assembly only. 

Imp by CAI. Mexico DF.








No Bolt or stock. Dated 1931 on Chamber. Light 

Rust/Pitting. MODERN/CURIO & RELIC.
499
1832
M/C&R
Fab. Nat. De Armas De Guerre/
Mdl 24 Barreled Action Only

7x57mm

SN# 1703
16” BBL. Includes Barrel, Mauser Action, Bolt and trigger 

Imp by CAI. Herstal, Belgium 








assembly only. No stock. Was shortest barrel length used on a 

Mauser rifle. Pitting. MODERN/CURIO & RELIC.
500
1832
M/C&R
Mosin Nagant/Imp by CAI
Mdl 1891 Bolt Action Rifle

7.62x54mm
SN# 6K177
32” BBL. 51.5” OAL. Has Cleaning Rod. 5 Shot Internal Mag. 

Rear Ladder sight. Imported by Century Arms Intl. MODERN/CURIO & RELIC.
501
3180
M
Charter Arms

AR-7 Explorer Semi Auto Survival Rifle
.22 LR

SN# A23154
Everything breaks down and fits in the stock. (LNIB) Includes 















orig. box and paperwork. MODERN
502
3244
A
Belgian – Unknown Maker
Mdl Under Lever SBS Shotgun
12 GA

SN# 291

29.75” BBL. 46.25” OAL. External Hammers. Checkered stock, 















Bone Inlay. Light rust & pitting. .72” Bores +/-. ANTIQUE  
503
3256
M
Savage Arms/Stevens
Mdl 73 Singe Shot Bolt Action Rifle
.22L/LR

SN# D230939
18” BBL. 35” OAL. Williams Micrometer rear sight. Front globe 















sight. Made from 1964-1969. Target style stock. MODERN.
504
3256
M/C&R
J. Stevens Arms Co.
Mdl 11 Junior Single Shot Rifle
.22 LR

SN# NSN

20” BBL. 34” OAL. Walnut stock. Falling breach block. 















Manufactured between 1924 & 1931. Pitting on BBL.  














MODERN/CURIO & RELIC
505
3258
M
Shawnee Rifle Co

Mdl Breech Loader Single Shot Rifle
.45-70 (Guess)
SN# 77-102
31.5” Hvy BBL. 49” OAL. Firearm is missing the Lock and 















Hammer. Few spots of Rust on BBL. Case colored Receiver. 















MODERN
506
3258
B
Mowery


Mdl Black Powder Kit Rifle

.54 Cal

SN# 18805
32” BBL. 49” OAL. Rifle is missing forend and Ramrod. 















Appears rifle in the process of being stripped down to be 















refinished. Includes Ruko (Japan) 4x15mm Brass scope. 















Heavy Rust on BBL. BLACKPOWDER

507
3258
B
Unknown Maker

Mdl 1816 Flintlock Rifle

.69 Cal

SN # NSN
42” BBL. 58” OAL. Rifle is missing the Lock and Flint assembly. 















BBl is rusted. BLACKPOWDER

508
3258
B
Unknown Maker

Mdl Percussion Rifle



SN # NSN
47” BBL. 63.5” OAL. Missing part of stock, Missing Lock and 















Hammer. Rusty BBL. BLACKPOWDER.

509
3258
B
Unknown Maker

Mdl Percussion Rifle



SN # NSN
49” BBL. 64.5” OAL. Missing Lock and Hammer. Rusty BBL. 















BLACKPOWDER.

510
3260
M
New Haven/Mossberg
Mdl 600AT Pump Action Shotgun
12 GA

SN# H403377
28” BBL. 47.75” OAL. Poly style choke. 3” Chamber. Pitting 















from rust on BBL. Light Rust. Thumb safety switch missing. 














MODERN.

511
3258
M
O.F. Mossberg

Mdl Chuckster 640 KA Bolt Action Rifle
.22 Mag

SN# NSN

24” BBL. 45” OAL. Mossberg S550 Micrometer rear sight. 1 















Mag. MODERN

512
3264
M/C&R
W.W. Greener

Mdl Mark 1 Martini Action Shotgun
14 GA

SN# NSN

26” BBL. 42” OAL. Farsi style numbers on the right side of the 














barrel chamber. Marked on the left side of the frame 














W.W.GREENER.MAKER/PAT NO.s 9074/21 19517/21. The 














top of the barrel chamber is stamped GREENER/SPECIAL 














BORE. Heavy Rust. MODERN/CURIO & RELIC
513
3264
R
Arminus/Imp by FIE
Mdl Titan Tiger Dbl Action Revolver
.38 Spcl

SN# 0523253
2” BBL. Blued. 6 Shot. Plastic Grip. Made in Germany. 

Imported in the 70’s-80’s. Model discontinued in 1985. REGULATED.

514
3266
R/C&R
Harrington & Richardson
Mdl Safety Hammer Double Action Rev
.32 S&W

SN# 425

2.5” Oct. BBL. Nickel Plated 6 shot. Made between 1884 & 

1887. Marked “Patented April 5, 1887” on Hammer. REGULATED/CURIO & RELIC
SWORDS/BAYONETS/KNIVES
Lot # 
Seller  

Description/Model                                                                                                                                                                                                           .
600
3180

Lee Enfield Spike Bayonet W/Scabbard

601
3180

Mauser 1898 Bayonet #6335 43ffC on Blade w/Scabbard

602
3180

Italian Spike Dagger MVSN G298 W/Scabbard

603
3180

French De Gras St. Etienne 1879 Bayonet W/Scabbard

604
3180

G & J W. Hawksley, Sheffield Shot Flask

605
3180

Japanese Arisaka Type 30 Bayonet

606
3055

Spanish Reproduction German SA Dagger W/Scabbard & Presentation case

607
3055

Spanish Reproduction German SS Honor Dagger W/Scabbard & Presentation case

607A
3214

Spyderco Knife

607B
3214

One S.O.G. Trident Knife with spring assist open, One Cold Steel Spartan Knife

607C
3214

One Case Stockman Knife with Delrin Grips, One Case Muskrat Knife with Bone Grips

607D
3214

One KA-BAR K2 Knife Rescue Kit with Sheath, One KA-BAR Warthog Folder Knife

607E
3214

One Franklin Mint MKII River Patrol Boat Knife, One Franklin Mint USN F-4 Phantom Knife

607F
3214

One Browning Model 600 Knife with Bonesaw Blade and Skinner/Gut hook with sheath, One Browning Model 105 Gentleman’s Folder Knife with Sheath

607G
3214

One Colt CT 323 Knife 

607H
3214

One Beretta Airlight Knife, One Beretta Single Blade Knife with Hook and with sheath

608
3214

One Beretta Twin Blade Knife with one blade and one saw, One Winchester Stockman Knife with Stag Grips

608A
3214

One Winchester 3 Knife Set With Sheath

608B
3214

One Winchester 2004 Limited Edition 2 Knife Set, One Winchester 3 Blade Stockman Knife with Sheep Horn Grips

608C
3214

One Smith & Wesson Knife Model CK107RDCP, One Smith & Wesson Knife Model CH0028CP, One Smith & Wesson Model CK1029A

608D
3214

One Smith & Wesson S.W.A.T. First Production Run Knife, One Smith & Wesson Cuttin’ Horse Knife Model CH0019, One Queen Steel Knife Model 1LA

608F
3214

One Queen Steel Model 9205 The Rawhide Series Knife, One Queen Steel Model PCR4 Knife

608G
3214

One Gerber Model 650 Knife with Sheath, One Gerber Folding Hunter Knife with Hook and with sheath

608H
3214

One Gerber Model 650 Knife with Sheath, One Gerber Folding Hunter Knife

609
3214

One Gerber Model 05780 Combat Folder Knife with Blade Signed Rex Applegate and W.E. FairBairn with sheath

609A
3214

One Buck Trio Model 373 Knife, One Buck Nobleman Model 327 Knife

609B
3214

One Buck Model 110 Founders Edition Knife with blade signed Alfred C. Buck with sheath

609C
3214

One Buck Trio Model 373 Knife, One Buck 110 Knife with sheath, One Buck Crosslock Model 180 Knife with sheath

609D
3214

One Buck Model 2356 Four Blade Congress Knife, One Buck Bucklite Max Model 486 Knife, One Buck Model 285 Knife with sheath

609E
3214

Two Schrade Ladies Leg First Production Run Knives NIB, One Buck Bucklite Model 442 Knife in box 

609F
3214

One Schrade X Timer Model SCHDLB NIB, One Schrade Model 80T-B Knife with Buffalo Horn Grips Nib

609G
3214

One Schrade Model SG7 Ingersoll Rand Racing Signature Series Knife with sheath, One Schrade Old Timer Model 70T Knife

609H
3214

One Schrade Old Timer Model 70T Knife with sheath, One Shrade Old Timer Model 470T Knife, One Schrade Model SG7 Knife

609J
3214

One Schrade Classic Folding Dirk Knife, One Schrade Old Timer Model 70T Knife with sheath, One Schrade Model SG7 Knife 

609K
3214

One Schrade Nascar Special Edition Knife Harry Gant #33 Driver of The Year 199q, One Schrade National Park Service 75th Anniversary 1991 Knife 

609L
3214

One Kershaw Model 3800 Knife, One Kershaw Wildcat Ridge II Model 3340 Knife

609M
3214

One Kershaw Ken Onion Design Model 1620 Knife with spring assist open, One Kershaw Model 1820 Knife with spring assist open, One Kershaw Model 3840BLK Knife

609N
3257

Civil War Style Reproduction Sword W/Scabbard. Made in India

TRAINING RIFLES & PISTOLS, MOVIE PROP’S, FLARE GUNS - NON FIREARMS 
Lot # 
Seller  Type
Brand


Description/Model


Cal./MM/GA
Serial No.
Remarks
610
3189

Model Gun Corp-Tokyo
Rubber/Hard Foam M16 Movie Prop Gun




This type of prop was used in War Movies such 

as Full Metal Jack, Hamburger Hill, Apocalypse Now & others.

611
3057

Paris-Dunn Corp

Mdl 1903 Springfield Training Rifle





Non-Firing. Training rifle used to train troops.

612
1938

The Franklin Mint

The Wyatt Earp .44 Replica Revolver




Non-Firing Commemorative. Plugged BBL.

613
1938

Unknown Maker

Colt Single Action Army Replica Revolver




Non-Firing Commemorative. Plugged BBL.

614
1938

Unknown Maker

Colt Single Action Army Engraved Replica Revolver



Non-Firing Commemorative. Plugged BBL. 
















Includes a Black Leather Flap Holster

615
1818

Japan


Type 38 Training Rifle (Non Firearm) 
6.5 MM

NSN

Used for training purposes. Bolt is missing parts. 
















Can fire blanks. 
616
1818

Japan


Type 38 Training Rifle (Non Firearm) 
6.5 MM

NSN

Used for training purposes. Smooth Bore. Front 
















sight is missing. Letter “D” on Rcvr. 

617
1818

Japan


Type 38 Training Rifle (Non Firearm) 
6.5 MM

SN# 919

Used for training purposes. #92 on Bolt. Can fire 
















blanks.
618
2103

R. F. Sedgley

Mark 5 Flare Pistol – Marked US Navy 1943
1”

242692-A-1
6” BBL.
AIR/BB/PELLET RIFLES

Lot # 
Inven #  Seller  
Description/Model








Serial No.                                                         .
620
3180
Daisy Model 94 Texas Ranger BB Gun

621
3180
Daisy Model 94 Wells Fargo BB Gun . Appears Unfired. Still in Wrapping Paper.

622
3180
Daisy Texas Ranger Matched Set Pistols in Box

623
3180
Daisy Red Ryder Mdl 1938B  BB Gun 50th Anniv. Model. LNIB

624
3180
K 6 Shooter Cap Gun

625
3180
Set of 2 Daisy NRA Centennial BB Guns 1894 Lever Action Rifle & Revolver SN# 3999

626
3180
Daisy Mdl 25 Pump BB Gun

627
3180
Daisy Mdl 1894 BB Gun
628
3180
Daisy Mdl 881 BB/Pellet Gun .177 Cal

629
3180
Stuart .177 Cal Break BBL Pellet Gun
630
3180
Buffalo Bill Daisy Heddon Mdl 30 BB Gun

631
2709
Feinwerkban .177 Cal Pellet Rifle w/Beeman Micrometer rear sight.

632
3057
Daisy Mdl 102 Lever Action BB Gun

633
2057
Daisy Mdl 95B Lever Action BB Gun

MILITARIA – COVERS, HELMETS, SHELLS, MISC ITEMS
Lot # 
Seller  

Description/Model                                                                                                                                                                                                           .
650
3165

Pair of German “SS” embroidered collar tabs

651
3165

WWII German 1939 Iron Cross 2nd Class Medal Unissued with Blue Packaging

652
3165

WWII German 1939 War Merit Cross 2nd Class without Swords – Unissued with Ribbon & packaging

653
3165

WWII German War Merit Medal in Bronze – Unissued with Ribbon & Packaging 

654
3165

WWII German 1939 War Merit Cross 2nd Class with Swords – Unissued with Ribbon & packaging
655
3165

Cross of Honor of the German Mother W/presentation case. 
656
3055

WWII Era Fire Police Helmet w/Insignia

657
3055

WWII Era Fireman's Helmet 
658
3055

German Steel Luftwaffe Belt Buckle
659
3055

German Aluminum Luftwaffe Belt Buckle
660
3055

WWII German Leather belt with Buckle, 
661
3055

WWII German 1939 Iron Cross 2nd Class Medal W/Package

662
3055

WWII German 1939 Iron Cross 2nd Class Medal W/Package

663
3055

WWII German 1939 Iron Cross 2nd Class Medal
664
3055

WWII German 1939 War Merit Cross 2nd Class W/Swords W/Package (No Ribbon)

665
3055

German Spanish Cross In Silver With Swords Medal – From Spanish Civil War
666
3055

German Order of the Frozen Meat Medal
667
3055

German Army Paratroopers Badge
668
3055

German Army Paratroopers Badge
669
3055

Bag of 20 Lg. Size German Collar Tab Pips - Reproductions


670
3055

Bag of 20 Lg. Size German Collar Tab Pips – Reproductions
671
3055

Bag of 10 Lg. & 7 Sm Size German Collar Tab Pips - Reproductions

672
3055

German SS Silver & Black Portepee – 15” in Length
673
3055

3 German Portepee Silver & Black – 16”, Silver & Green – 16”,  Green & Red EM Service – 16”
674
3055

3 German Imperial Portepee’s – Gold on Gold, Blue/Gold & Red on Red 

675
3055

2 German Silver Dress Portepee – 18” & 11”

676
3055

2 German Army Sword Portapee – Leather Straps. 1st has Silver stitching, 2nd had Red/Silver Stitching.
676A
3055

Tray lot of German Shooting Medals and Pins

677
3057

WW1 Wooden Machine Gun Ammo Box ,

678
3057

Dummy 90MM M12B1 Drill Round Dated 1943 w/ canister, Length approx. 38". Weight 40 lbs.

679
3057

105 MM Howitzer M15A1 Saluting Blank Shell (dated 1953) in canister 

680
3057

105 MM Howitzer Brass shell casing dated 5/53

681
3057

WWI 37 MM inert Hotchkiss Round ·

682
3057

37MM Drill CTG M23 for 37 MM Gun M4

683
3057

U.S. Military Casualty Litter WWII

684
3057

WWII U.S. Air Force marked Radio Carrier Vest size Large 

685
3057

U.S. marked folding field table

686
3057

WWII U.S. Footlocker w/tray

687
3057

Pair of U S Army Mkd. EE/8 Field Phones in leather cases w /spool of comm. wire in working order

688
3057

Colored Mounted Pictorial History of 748 F.A. Bn. in WWII Europe 37.5” x 28.75”

689
3057

One sealed case (12 meals) of C-rations

690
1938

4.7” Iron Cannonball 14 Lb 9.6 Oz.
691
1938

2” Iron Ball For Canister Shot 1 Lb 3.2 Oz
692
2103

WWII Era US M7 Range Finder W/Case. Case has some damage.

693
2103

Bendix Aviation Corp. WWII Era Type D-12 Oil Filled US Army Air Force Aircraft compass SN# AC-40-277

694
2103

WWII U.S. Marked Brass Boat Propeller. Dated 1941. Approx. 65 Lbs.

SMALLS  CATALOG: Note all round counts are believed to be accurate but should be considered +/-

Lot #
Seller
Description                                                                                                    . 

699
3019
Three Boxes (50 Rds Each +.-) Centurion 5 MM Rimfire Mag Ammo

700
2958
Four Boxes (76 Rds) of Remington .17 Rem 25 Grn Hollow Points

701
2958
Three boxes (148 Rds) of Winchester .218 BEE 46 Grn Hollow Points

702
2958
One box (20 Rds) of Winchester .220 Swift 50 Grn Pointed Soft Point

703
2958
One bag (~100 Cases) of Winchester .220 Swift Unprimed Shell cases

704
2958
Two boxes (32 Rds) of Federal Premium .22-250 55 Grn Hollow Points

705
2958
Three boxes (60 Rds) of Winchester .222 Remington 55 Grn Full Metal Case

706
2958
Two boxes (40 Rds) of Winchester .222 Remington 55 Grn Full Metal Case 

707
2958
Two boxes (35 Rds) of Winchester .222 Remington 50 Grn Pointed Soft Points

708
2958
Two boxes (34 Rds) of Winchester .243 Win 100 Grn Pointed Soft Points

709
2958
Two boxes (40 Rds) of Remington .243 Win 100 Grn Core-Lokt Pointed Soft 


Points

710
2958
One box (20 Cases) of Gaintwist Barrel Co. .25-20 Single Shot New Primed 
Brass Cases

711
2958
Two boxes (71 Rds) of Remington .25-20 86 Grn Soft Points

712
2958
Three boxes (150 Rds) of Winchester .32-20 86 Grn Soft Points

713
2958
One box (20 Rds) of Winchester .25-35 117 Grn Soft Points

714
2958
One box (20 Rds) of Winchester .257 Roberts 117 Grn Power Points

715
2958
Two boxes (40 Rds) of Winchester .270 Win 150 Grn Power Points

716
2958
One box (20 Rds) of Federal Premium 7.62x39 123 Grn Soft Points

717
2958
Three boxes (57 Rds) of Winchester 7.62x39 123 Grn Pointed Soft 


Points

718
2958
Three boxes (59 Rds) of Kynoch 7mm Mauser 140 Grn 

719
2958
Two boxes (35 Rds) of Remington 7mm Mauser 140 Grn Pointed 


Soft Point and  Winchester 7mm Mauser 145 Grn Power Point

720
2958
Two boxes (39 Rds) of Sellier and Bellot 8x57 JR 196 Grn Soft 


Points

721
2958
One box (20 Rds) of Winchester 8mm Mauser 170 Grn Power Points

722
2958
One box of Buffalo arms 8 mm J Mauser Shell Casings and Bullets

723
2958
Three boxes (150 Rds) of Military Surplus .30 Carbine ball MI 

724
2958
One box (19 Rds) of Western .30-40 Krag 180 Grn Power Point

725
2958
Two boxes (40 Rds) of Winchester .300 Win Mag 150 Grn Power 


Points

726
2958
Two boxes (40 Rds) of Winchester .300 Win Mag 150 Grn Power 


Points

727
2958
Three boxes (60 Rds) of UMC .303 British 174 Grn Metal Case

728
2958
Two boxes (40 Rds) of Federal Premium .303 British 180 Grn Spitzer 


Soft Point

729
2958
(50 Rds) of .30-06 Ball Ammo in Bandolier (Some in Stripper clips & 


rest loose)

730
2958
Three Boxes (59 Rds) of Winchester .307 Winchester 180 Grn Power 


Points

731
2958
Three Boxes (60 Rds) of Winchester .307 Winchester 180 Grn Power 


Points


732
2958
One box (27 Rds) of Federal .32 Winchester Special 170 Grn Soft 


Points

733
2958
Two Boxes (40 Rds) of Winchester .32 Winchester Special 170 Grn 


Power Points

734
2958
One box (20 Rds) of Federal .35 Rem 200 Grn Soft Points

735
2958
One box (20 Rds) of Winchester .375 Win 200 Grn Power Points

736
2958
One box (20 Rds) of Winchester .38-55 255 Grn Soft Points

737
2958
One Box (11 Rds/9 Brass) .444 Marlin 240 Grn Soft Point Bullets

738
2958
Bag of 50 +/- .444 Marlin Primed Rifle Brass – Marked New

739
2958
3 Boxes (60 Rds) or Hornady .450 Marlin 350 Grn FP Interlock

740
2958
1 Box (20 Rds) Federal Premium Safari .458 Win Mag 500 Grn 



Trophy Bonded

741
2958
1 Box (20 Rds) Winchester .458 Win Mag 51- Grn Soft Points

742
2958
1 Partial Box (10 Rds) Western Scrounger .577-450 Martini Henry 



450 Grn 

743
3057
280 rds. 30.06 FMJ in 8 rd. Garand Clips in ammo can LC 69 (non-corrosive)

744
3057
250 rds. Linked Browning Machine Gun ammo in can 30.06 LC 53 (non-


corrosive)

745
3057
550 rds. Chinese 7.62X39 FMJ in 10 rd. SKS stripper clips in ammo can 11/66 


(non- corrosive)

746
3057
100 rds. Linked M2 Browning 50 cal. Machine Gun in can (every 5th rd. is 


tracer) Corroded

747
3057
Star Universal Progressive Reloading Machine setup for .223 Rem
748
3180
BSA 3-12x50mm Contender rifle scope
749
3180
BEC 2.5-10x56mm Rifle scope with Mildot reticle
750
3180
Glenfield 4x15 Rifle scope
751
3180
Weaver B4 Rifle scope
752
3180
Blazer Optics 3-9x50mm rifle scope
753
3180
BSA 3-9x50mm Rifle scope
754
3180
Tasco 6x40mm Deer Slayer scope
755
3180
Tasco 2.5-5x20mm Rifle scope
756
3180
Siber Optics 20x50mm Spotting scope
757
3180
Redfield 15x60mm Spotting scope
757A
3180
Barska 3-9x40mm scope in Box.

758
3180
Two fixed blade knives, One KABAR Model 1237 5” fixed blade with leather 
sheath in box, one Sabre-Monark German 5” blade with bone handle and leather sheath in box
759
3180
KABAR style military knife 5” blade with leather sheath, One Hand made 5” 


fixed blade knife with multi-color laminated handle Model RA-1408
760
3180
3 Knives, One Kutmaster 6.5” fixed blade knife with leather sheath, One Bowie 
style 6” fixed blade knife with leather sheath, One 3” fixed blade knife with bone handle and leather sheath
761
3180
4 Knives, One Japanese 5” fixed blade knife with leather sheath, One Survival 
knife 6” blade with leather sheath, two Bowie style fixed blade knives with bone handles
762
3180
One Carvel Hall Reproduction Bowie Knife with display board new in box
763
3180
Lot of 3 ammo cans, Two are .50 cal, one 7.62mm
764
3180
Lot of 3 ammo cans, One .50 cal, two 7.62mm
765
3180
Military 120mm Mortar can 
766
3180
Box of De-milled M14 Receivers and Barrel parts (all receivers have been 


Sheared in two)
767
3180
A Kennedy Kits Style No. 520 tool box 
768
3180
2 WW2 era 20mm shells
769
3180
2 WW2 era 20mm shells
770
3180
4 .50 cal Browning Machine Gun bullets
771
3180
3 .50 cal Browning Machine Gun bullets
772
3180
3 Brass 12 ga. shotgun shells UMC Company 
773
3180
Metal parts bin full of miscellaneous rifle and pistol rounds
774
3180
Remington Country Finger Jointed box 
775
3180
WW2 era M1 Carbine Stock, plus Rap Industries M1 Carbine barrel assembly, 


bag of M1 Carbine parts to include trigger group, springs and misc small pieces
776
3180
WW2 era M1 Carbine Stock 
777
3180
M14 Walnut Wood stock with recoil pad
778
3180
M14 Fiberglass stock with recoil pad, plus 3 plastic hand guards
779
3180
2 Military Wooden Rifle Stocks
780
3180
Springfield Armory M1 Garand Barrel 11-63 Y42
781
3180
Leather Western Cowboy Belt with Holster Sam Embossed in leather
782
3180
3 Leather Pistol Holsters, One S&W B307 469, one Gould and Goodrich B501, 


Gould and Goodrich B803
783
3180
5 Miscellaneous Leather revolver holsters

784
3180
2 Premium Leather Embossed rifle slings
785
3180
Civil War era Pommel Dual revolver leather strap holster with brass end caps. 



Made for infront of a Saddle on the horses neck. 
786
1938
Partial box Remington Klean Bore .22 EL bullets and Peters .22 S        


Box only
787
1938
Remington Arms/UMC .22 LR Cartridges in box (50)
788
1938
One box Winchester Repeating Arms .22 WRF Cartridges (50 +/-)

789
1938
500 Rounds Remington High Speed .22 Long Bullets
790
1938
2 Partial boxes of 7.65mm Browning Pistol cartridges
791
1938
One box Western X 30 Luger 93 gr FMC (50+/-)
792
1938
45 Rounds of 30 Luger pistol ammo WW Head stamp
793
1938
One box Winchester Super Speed .357 Mag 158 gr. (45) rounds
794
1938
Partial box Remington Kleanbore .32 Short Colt 80 gr (14) rounds
795
1938
Partial box Remington Kleanbore .32 Short Rimfire  (30) rounds
796
1938
Partial box Winchester .32 S&W Blank Cartridges (17) rounds
797
1938
Partial box Winchester .32 S&W Center fire (30) rounds box in 


rough shape
798
1938 
Partial box Remington Kleanbore .32 S&W 88 gr (35) rounds
799
1938
Full box Union Metallic Cartridge Co. .32 S&W 88 gr bullet sealed box
800
1938
Partial box Union Metallic Cartridge Co .32 S&W 88 gr bullet (40 rounds)
801
1938
Sealed box Remington Arms/UMC .32 S&W Long 98 gr bullets 
802
1938
Full box Winchester .32 S&W Smokeless Blanks
803
1938
Full box Union Metallic Cartridge Co .38 S&W 148 gr bullets
804
1938
Partial box Union Metallic Cartridge Co .38 S&W 148 gr bullets (40 rounds)
805
1938
Partial Box Remington Arms/UMC .38 S&W Special 158 gr bullets (45+/- 


rounds) box rough
806
1938
Sealed box Western Cartridge Co .38 Cal Automatic (.380) (50 rounds)
807
1938
2 Partial Boxes Remington .38 Spcl Target Master 148 gr Wad cutter (39 


rounds), .380 Remington (28 rounds) 
808
1938
Full Box Frankford Arsenal .38 Revolver Ball Cartridges (20 rounds) .38 long
809
1938
Partial box Remington Arms Co .41 Short Colt Cartridges 163 gr (30+/- rounds)
810
1938
Partial box Navy Arms .41 Short Rim Fire (25+/- rounds) plus empty brass
811
1938
Full Box Winchester .45 Colt Blanks (50 rds)
812
1938
Full box Peters Cartridge Co .44-40 Soft Point Bullets (50 rds)
813
1938
Partial box of Western Super X .44 Magnum Shot Shells (22 rds)
814
1938
(50 rds) Western Super X .44 Magnum Led Bullets 
815
1938
Full box Olin Corporation .45 ACP Match Wad cutter (50 rds)
816
1938
Sealed Box Remington Arms .45 ACP M1911 Lot 1254 (20 rds)
817
1938
Sealed Box Frankford Arsenal .45 ACP M1911 Lot 501 (20 rds)
818
1938
Sealed Box Frankford Arsenal .45 ACP M1911 Lot 502 (20 rds)
819
1938
Open Box Frankford Arsenal .45 ACP M1911 Lot 805 (20 rds)
820
1938
Western Cartridge Co .45 ACP M1911 Lot WCC6128 (20 rds)
821
1938
Sealed box Frankford Arsenal .45 ACP M1911 Lot 112 Dated April 5, 1919 (20 


rds)
822
1938
Sealed box United States Cartridge Co .45 ACP M1911 Lot 688 Dated Jan 14, 


1919 (20 rds)
823
1938
Open box U.S. Cartridge Co .45 ACP M1911 Lot 233 March 29, 1918 (20 rds)
824
1938
Open box U.S. Cartridge Co .45 ACP M1911 Lot 483 March 29, 1918 (20 rds)
825
1938
Open box U.S. Cartridge Co .45 ACP M1911 (20 rds)
826
1938
Open box U.S. Cartridge Co .45 ACP M1911 (20 rds)
827
1938
Open box U.S. Cartridge Co .45 ACP M1911 Lot 133 March 29, 1918 (20 rds)
828
1938
Open box U.S. Cartridge Co .45 ACP M1911 Lot 688 March 14, 1919 (20 rds) 



Box rough shape
829
1938
Open box U.S. Cartridge Co .45 ACP M1911 Lot 133 March 29, 1918 (20 rds)
830
1938
3 boxes Lake City 5.56mm M200 Blank Cartridges
831
1938
Full Box Western .25-20 86 gr 
832
1938
Full Box Winchester .25-20 86 gr
833
1938
Partial Box Remington Kleanbore .32 WIN SPCL 170 gr (16 rds)
834
1938
(25 rds) .30-40 Krag 170 gr (reloads)
835
1938
Full box Western Super X .30-40 Krag 220 gr Silver tips (20 rds)
836
1938
Full box Remington Kleanbore .30-40 Krag 220 gr SP (20 rds)
837
1938
3 boxes .30-40 Krag (reloads) 177 gr, 150 gr bullets (45 rds +/-)
838
1938
2 Boxes Lake City 7.62x51mm 173 gr M118 (40 rds)
839
1938
Full box Remington .35 REM 200 gr SP (20 rds)
840
1938
Partial box Winchester .45-70 Govt 405 gr SP (19 rds)
841
1938
Full box Winchester .45-70 Govt 300 gr JHP (20 rds)
842
1938
Full box Frankford Arsenal .30 Cal Gallery Practice Cartridges for model 1898 


(20 rds)
843
1938
2 Full boxes Big Bore 94 .375 Win 250 gr PP (40 rds)
844
1938
(34 rds) Belted 7.62x51mm Blanks
845
1938
Misc bag Pistol ammo including .44 REM MAG, .32 S&W L, and 


other ammo
846
1938
3 ten round Stripper clips of .30 carbine ammo
847
1938
7 Alcan 20 Ga. Brass shot shells with partial tin of Hicks No. 2 


Primers
848
1938
5 seven round Model 1911 magazines and U.S Rockwelt 1962 


leather mag pouch
849
1938
Bandolier (60 rds) Frankford Arsenal Model 1898 .30-40 Krag rifle 


ammo Headstamp FA07 Dated Sept 3, 1907
850
1938
Bandolier (55 rds) Remington Arms Lot 271 .30-06 RA18 Headstamp
851
1938
Bandolier (40 rds) Frankford Arsenal .30-06 FA33 Headstamp
852
1938
U.S Marked Black leather flap Holster
853
1938
3 sets of 1911 plastic and wood grips and misc set of bone grips
854
1938
6 sets of various wooden/rubber revolver grips 
855
1938
3 cans of Goex Inc. FFFG B. Powder
856
1938
2 cans of Goex Inc. FFG B. Powder, I can Dupont FFFG, 1 can 


Dupont FFFFG B. Powder

857
1938
.50 Cal M17 Metal Ammunition Chest
858
3180
U.S. marked M1 Carbine Paratroopers Canvas case
859
3180
Triple K Revolver Holster IBSI 15 10-CORD PLN ~9” barrel
860
3180 
Long Horn Leather Western Style Revolver Holster ~9” barrel, EMF Colt 


Walker Black Leather flap Holster
861
3180
8 Small pistol Holsters, for short barreled .22’s etc
862
3180
4 Western Style leather revolver holsters 
863
3180
3 Pistol Holsters, One Leather Ruger P85 Holster, One Uncle Mikes size 15 


holster, One Bianchi Military Beretta 92 flap holster
864
3180
2 Smith & Wesson Leather holsters, One is Colt Diamondback model 21-34, 


one Model 39 Colt 45 Commander 
865
3180
U.S. marked leather flap holster with magazine pouch and belt, One military 


style Web belt with canteen, One Camouflage belt with revolver holster with 


two .38 cal speed loaders with pouch
866
3180
2 U.S. marked Leather flap holsters, One brown and One black
867
3180
Western Leather Cowboy style belt with holster 
868
3055
Chinese made 23” Dagger with leather sheath
869
3180
3 Military ammo cans, One .50 cal, two 7.62mm
870
3180
3 Military ammo cans, one .50 cal, two 7.62mm
871
3180   
3 Military ammo cans, one .50 cal, two 7.62mm
872
3180
M1 Garand Barrel Assembly with operating guide, with bag of parts including 


trigger assembly sights and misc small pieces
873
3180
3 stainless rifle barrels, One U.S. Model 1917
874
3180
Western leather Cowboy style belt with holster made by The Leather Smith
875
3180
Two JBP Leather holsters, one 210L, 212L, One Smith/Wesson Nylon size 4
876
3180
3 Leather Pistol holsters Don Hume Jordan Holster No. 1 for 4” barrel, One 


Smith and Wesson 22-34, One Jay-Pee 
877
3180
2 Leather rifle slings
878
3180
2 Nylon holsters, One Uncle Mikes Side Kick size 11 belt holster, one Double 


Triple Scoped pistol shoulder holster
879
3180
Box of miscellaneous leather and canvas belts and slings
880
3180
Box of miscellaneous leather and canvas belts, slings and cartridge carriers
881
3180
3 leather shoulder holsters with mag pouches, One Galco A1403, one Triple K 


Model 277, one Uncle Mikes Side Kick size three
882
3180
Two Cowboy Style Leather Holsters with Cartridge Belts
883
3236
LL Bean Field Coat Size XL
884
3236
Ruddy Duck Upland Bird Hunting Pants 40” x 29”
885
3236
Reversible Camo/Orange Coat, Several Pair of Gloves
886
3236
10 Boxes of 20 Rds. Wolf .223 – 55 Grn Rifle Ammo (200 Total)
887
3236
4 Boxes of 20 Rds Wolf 7.62x39mm 122 Grn Rifle Ammo + 1 Box of 20 Rds 



Tul Ammo 7.63x29mm Rifle Ammo
888
3236
12 Boxes of 20 Rds Russian Hunting Cartridges 7.62x39mm 122 Grn Rifle 



Ammo (240 Rds)
889
3236
1 Box of 20 Rds Remington Hi-Speed .25-20 Ammo
890
3236
1 Box of 20 Rds Remington .32-20 Ammo
891
3236
1 Box of 20 Rds Hornady Amer. Whitetail .308 150 Grn + 1 Box 0f 20 Rds 



Winchester Super X .308 150 Grn Rifle Bullets
892
3236
1 Box of 20 Rds Federal Premium 7.62x51mm 175 Grn Matchking Rifle Ammo
893
3236
1 NC Star AR-15 Style Soft Padded Rifle Case 
894
2958
Field Locker Large Pistol Case
895
2958
Wood Stream Double Rifle Hard Case

896
3180
Bull Dog AR Floating Case
897
2958
Double hard rifle case
898
3180
King Cases Soft AR Case

899
3189
Ruger 10-22 Rifle BBL with Ruger wood stock
900
3189
Camo lockable double rifle case
901
3180
One full box, one partial box Remington Kleanbore 25 Automatic (~75 rds)
902
3180
One full box, one partial box Winchester 30 Luger 93gr (~90 rds)
903
3180
One full box Navy Arms .32 Short Rim Fire (50 rds)
904
3180
One full box Navy arms .32 Long Rim Fire (50 rds)
905
3180
One partial box Remington Kleanbore .32 Long Rim Fire, Corrosion on bullets 


(25 rds +/-)
906
3180
One partial box Remington .32 Long Colt 82gr (~40 rds)

907
3180
One partial box Remington Kleanbore .32 S&W 88gr (~37 rds)
908
3180
One Partial box Peters .380 Automatic 95gr (~40 rds)

909
3180
One Partial box Remington Kleanbore .38 S&W 146gr (~15 rds)

910
3180
Full box Western .38 Special Match 148gr (~50 rds)

911
3180
Full box Hornady Custom 9mm 150gr (~50 rds) plus Full box Winchester 


10mm Black Talon 200gr (20 rds)

912
3180
Full box Navy Arms .41 Short Rim Fire (50 rds)

913
3180
2 Full boxes, One partial Western Super X .44 Rem Mag 240gr HP (~48 rds)

914
3180
2 Full boxes American Eagle .44 Rem Mag 240gr JHP (100 rds)
915
3180
One full box Winchester .44 Rem Mag 240gr JSP (50 rds), 10 rds CCI .44 Mag 


shot shell, 28 rds .44 Mag 240gr SWC
916
3180
Full box Remington .45 Colt 250gr (50 rds)

917
3180
Full box Western X .45 Colt 250gr (~50 rds)

918
3180
Full box Winchester Super X .45 Colt 225gr Silvertip HP (20 rds)

919
3180
Two full boxes Winchester Super X .45 Colt 225gr Silvertip Hp (40 rds)
919A
3180
Two full boxes Winchester Super X .45 Colt 255gr Lead (40 rds)


920
3180 
Two Full Boxes, Remington UMC .45 ACP 230gr, American Ammunition .45 


ACP 230gr (100 rds)

921
3180
Two full boxes American Ammunition .45 ACP 230gr (100rds)

922 
3180
Two full boxes American Ammunition .45 ACP 230gr (100rds)

923
3180
~300 rds .22 LR (misc make)

924
3180
50 rds CCI .22 WMR HP, 20 Rds .22 WMR Shotshell

925
3180
2 partial boxes Remington Kleanbore .22 short, partial box Winchester .22 


short,  28 rds Remington Rocket .22 short
926
3180
Full box Western Super X .22 LR, Partial box Monark .22 LR, partial box 


Winchester Leader .22 LR, partial box Remington .22 Long

927
3180
3 Full boxes Winchester 1994 LE .22 WRF 

928
3180
Full box Winchester Wildcat .22 LR, Partial box Remington High Speed .22 LR, 


Partial box Winchester .22 LR No.12 shot
929
3180
Full box Remington .17 REM 25gr Powerlokt HP (20 rds)


930
3180
Full box Remington High Speed .222 REM Mag 55gr PSP (20 rds)

931
3180
One full box Remington .243 Win Highspeed 100gr PSP (20 rds), Partial box 


Western Super X .243 Win 100gr PSP (9 rds)
932
3180
Two Full boxes Winchester .25-20 86gr SP (100 rds)
933
3180
Full box Remington Express .250 Savage 100gr PSP (20rds)

934
3180
Two full boxes Remington and Winchester .25-06 100gr PSP and 90gr PEP
935
3180
One full box Winchester .270 Win 130gr Power-point, Western Superspeed 


.270 Win Silver Tips

936
3180
Full box Weatherby .270 Weatherby Mag 130gr PTEX

937
3180
18 rds Norma .270 Wby Magnum 150gr SP

938
3180
3 Full boxes, 2 are Winchester .30-30 150gr Power-point (40rds), Federal 


Classic .30-30 150gr SP

939
3180
3 Boxes Winchester .30-30 Box 1- Super X 150gr SP, Box 2- Legendary 


Lawmen 150gr Silvertip, Box 3 Antlered Game 170gr SP (60rds)

940
3180
Two boxes Remington UMC .30 Carbine 110gr (100rds)
941
3180
Two full boxes PMC .30 Carbine (100rds)

942
3180
Two Boxes .30 Carbine 110gr (100rds)

943
3180
(50rds) Lake City Arsenal .30 Carbine Ball Dated January 1953

944
3180
Cigar box ~150 rds .30 Carbine (various manufacturers)
945
3180
Full box Federal Classic 6mm Remington 80gr SP

946
3180
One full box Winchester 7mm Mauser 145gr SP, Partial box Remington High 

speed 7mm Mauser 139gr SP

947
3180
Full box Remington Core Lokt 7mm-08 140gr SP

948
3180
Two full boxes 7mm Rem Max, Box 1- Winchester 150gr SP, Box 2- Federal 


Powershok 150gr SP
949
3180
Full box Winchester Super speed 8mm Mauser (8x57) 170gr SP (20rds), 


Partial box Winchester Super Speed 200gr SP (5rds)

950
3180
One full box, one partial box Remington 8mm Mauser 170gr SP (31 rds)

951
3180
~130 rds German Mark BATR S.S 7.92mm

952
3180
20 rds Chinese 7.62x54 (corrosive ammo)

953
3180
Two full boxes Remington Kleanbore/Express 300 Savage 150gr SP (40rds)

954
3180
Partial box Western Super X 30 Remington 170gr Silver tip

955
3180
Full box Remington High speed .303 British 180gr SP (20rds) plus empty Rem 


.303 box

956
3180
Two full boxes Remington Kleanbore .303 Savage 180gr SP (40rds)

957
3180
One full box Western Super X .303 Savage 190gr Silver tip (20rds), One Partial 


box Remington .303 Savage 180gr SP (6rds)

958
3180
One full box Weatherby .300 Wby Mag 180gr SP (20rds), plus One box .300 


Wby brass


959 
3180
Full box Remington .300 Win Mag Core Lokt 180gr PSP

960
3180
Full box Winchester Super X .308 Win 180gr SP

961
3180
One Partial box Western Super X .32 Winchester Special 170gr SP (3rds)

962
3180
Partial box Winchester Super X .458 Win Mag 510gr SP (6rds, 14 brass)

963
3180
Full box Grizzly .45-120 Sharps 500gr RN lead (20rds)

964
3180
Full box Remington .35 Rem 200gr Bullets (~20rds)
965
3180
Four boxes US Made British .303 (75 rds +/-)  Rifle Ammo . US 16 VII 



Headstamp. Some corrosion.
966
3180
(32 rds) Frankford Arsenal .30-06 Black tips 1952 Head stamp in Enbloc clips
967
3180
(152 rds +/-) Misc .30-06 ammo in Enbloc clips

968
3180
25+/- M1 Garand Enbloc clips

969
3180
(16rds) .30-06 M1 Garand Blanks

970
3180
One Bandoleer 6 Enbloc clips M2 Ball Ammo (48rds)

971
3180 
One Bandoleer .30-06 Frankford Arsenal on 5 round stripper clips (~40rds)

972
3180
One Bandoleer .30 Carbine M1 on 10 round stripper clips (~120rds)
973
3180
85 +/- rds of .30-06 M2 Ball ammo with tracer every 5th rd belted ammo
974
3180
Aardvark Labs 20 Round .45-75. 300 Grn Lead in Plastic Box
Friday January 30th, 2015 at 5 PM

BLACK POWDER/ANTIQUE RIFLES, SHOTGUNS & PISTOLS
Lot #  
Seller  Type
Brand


Description
             

Caliber
  
Serial 

Remarks

1
3180
B
Unknown Maker

Asian Matchlock Hand held gun
.72 Cal Bore
#NSN

Round BBL. Brass Barrel Bands, Flash pan cover & lock plate. 

BLACKPOWDER

2
3180
B
Colt’s Reproduction

Mdl 1851 Navy Repro Revolver
.36 Cal

#34327

7.5” BBL. 6 Shot Single Action. Case Colored Frame, Blued 

Barrel & C. Chrome plated Trigger Guard. Matching SN#  Barrel marked “Address Col. Sam Colt NY US America”, “Colts Patent” on Frame.  (LNIB) Appears to be unfired. Includes Box, Owners Manual & Sock. BLACKPOWDER 

3
3180
B
Traditions

Mdl 1858 Remington Revolver Repro
.44 Cal

#E65069

8” Oct. BBL. Nickel Plated Frame & BBL. Gold in color Cyl. 

Includes Box and paperwork.  BLACKPOWDER

4
3180
B
Simeon North

Converted Mdl 1819 BP Rifle Dated 1822
.54 Cal

#NSN

9.5” BBL/ 26” OAL. Cracked/Repaired stock. This one is a little 

perplexing. Simeon North made a Mdl 1819 Flintlock Pistol. It was .54 Cal. This appears to be a conversion into a rifle with the addition of a shoulder stock. It has been converted to percussion. BLACKPOWDER

5
3180
B
Armi San Marco

Colt M1847 Dragoon Repro Revolver
.44 Cal

SN#E03459
9” Blued BBL. Case colored Frame. Brass Trigger Guard. 

LNIB. Includes Orig. box. Appears to be unfired. BLACKPOWDER

6
3180
B
Armi San Marco

Colt M1847 Dragoon Repro Revolver
.44 Cal

SN#A84920
9” Blued BBL. Case colored Frame. Brass Trigger Guard. LNIB

Appears to be unfired. Includes Orig. box. & Paperwork. BLACKPOWDER

SWORDS/BAYONETS/KNIVES
Lot # 
Seller  

Description/Model                                                                                                                                                                                                           .
40
3180

US Mdl 1861 Rifle Bayonet W/Scabbard and US Belt Attachment

41
3180

British Pattern 1796 Light Cavalry Saber w/scabbard SN#6729

42
3180

US Marked Civil War Musket Bayonet

43
3055

Western Bowie Knife w/Leather Sheath. Carried by owner in Vietnam.
43A
3057

US Krag Jorgensen Rifle Bayonet W/Metal Scabbard Dated 1900

43B
3057

US Johnson Automatics Rifle Bayonet for Mdl 1941 Johnson Rifle. Includes leather sheath.

43C
3057

US M5-1 M1 Garand Bayonet with scabbard made by J & D Tool Co.

43D
3057

US M4 - M1 Carbine Bayonet w/Scabbard

43E
3057

US M6 - M14 Rifle Bayonet w/Scabbard. Made by Milpar Co.

BOWS 

Lot # 
Inven #  Seller  
Description/Model








Serial No.                                                         .
45
3189
Matthews FX Compound bow W/Case. 70 lb draw weight, Quiver, Stabilizer, 3 Arrows, Release
46
3189
Matthews FX Compound bow W/Case. 70 lb draw weight, Fiber Optic Sight, Stabilizer, 12 Arrows, Release

RIFLES/HANDGUNS/SHOTGUNS -------- Types (M=Modern, R=Regulated, A=Antique, C&R=Curio & Relic, MD Ban=Banned for sale in Maryland)
Lot # 
Seller  Type
Brand


Description/Model

Cal./MM/GA
Serial No.
Remarks

50
2445
M
Sturm, Ruger & Co., Inc
Mdl 10-22 Semi Auto Rifle

.22 Cal

SN# 238-21121
18” Blued BBL. 37” OAL. One 10 Rd Mag. Dates to 1993 per 















Ruger’s Website. Gouge in stock. Some scratches. MODERN.

51
2445
M
Remington

Mdl 770 Bolt Action rifle

.30-06

SN#M71645636
22” BBL. 43” OAL w/Blued BBL and Black Synthetic  stock.  

Bolt-action. Smooth-camming 60º bolt. Updated magazine latch. Ergonomically contour synthetic stock w/raised cheek piece, textured grip & molded swivel studs. Distinctive "R" insignia on grip cap. Detachable magazine. Ultra-accurate, 6-groove, button-rifled barrel. Includes: factory mounted & bore-sighted 3-9x40mm scope. Wt.: 8-5/8 lbs. Unfired according to the owner. MODERN
52
3192
M
Remington Arms Co
Mdl 580 Bolt Action Single Shot Rifle
.22 S/L/LR
SN#1214325
24” BBL. 42.5” OAL. Sanded & refinished Monte Carlo style 















stock. Made from 1968-78. MODERN

53
3192
M
Savage Arms Co

Mdl 110E Bolt Action Rifle

.270 Cal

SN# E944962
22” BBL. 42” OAL. Sanded & Refinished stock. Tacso 3-















9x50mm scope. Rifle sights removed. MODERN

54
3192
A
Spanish Mauser

Mdl 1893 Bolt Action Rifle

7x57mm

SN# D5034
22” BBL. 41.5” OAL. Stock has been cut down. Leather sling. 















Dated 1894 on Rcvr. SN# Dates to 1898. ANTIQUE

55
2957
M
Winchester

Mdl 94 Lever Action Rifle

.32 WS

SN# 3586733
20” BBL. 38” OAL. Straight Stock. Few light spots of rust on 















Rcvr. MODERN

56
2957
M
Remington Arms Co
Mdl 788 Left Hand Bolt Action Rifle
.308 Cal

SN# 6052027
22” BBL. 41.5” OAL. 1 Mag. Monte Carlo Stock. Bushnell 3.5-















10x50mm scope. MODERN


57
2957
M
Sturm, Ruger & Co., Inc.
Mdl No 1 Falling Block Rifle

.243 Win

SN# 130-05922
22” BBL. 38” OAL. J. Unertl Hawk 4x scope. Leather sling. 














Dates to 1974 by Ruger’s Website. MODERN

58
2957
M/C&R
Mosin Nagant/Imp by CAI
Mdl 1891/30 Bolt Action Rifle

7.62x54mm
SN# KC7148
29” BBL. 48.5” OAL. Import SN@ 9130055197. W/Bayonet. 















MODERN/CURIO & RELIC.
59
2957
M
Savage Arms-Stevens
Mdl 72 Crackshot Single shot rifle
.22 S/L/LR
SN# E294404
21” BBL. 37” OAL. Falling block action. Case colored Rcvr. 















Straight Walnut stock. MODERN

60
3180
M/C&R
Arisaka


Type 99 Bolt Action Rifle

7.7 mm

SN# 75991
26” BBL. 44” OAL. Ground Mum, Elevated rear sight. No 

Airplane wings. No Monopod. No Cleaning Rod. MODERN/CURIO & RELIC.
61
3180
M/C&R
Ceskoslevenska Zbrojovka
Mdl VZ-24 Bolt Action Rifle

7.98x57 mm
SN# P49209
24” BBL. 43.5” OAL Rear Ladder sight graduated to 2,000 

yards. Stock SN Matches. Bolt SN is P56980. W/Sling Rings & Cleaning Rod. Dated 1937 on Rcvr ring. MODERN/CURIO & RELIC.
62
3192
M
J. Stevens Arms

Mdl Ranger Side by Side Shotgun
16 GA

SN# 170231
28” BBL. 44” OAL. Twin Triggers. Checkered pistol grip stock. 

F/IM choked. Tight action. Clean bores. Precision Grade 104.3 MODERN

62A
2764
M
Remington Arms Co.
Mdl 1100 Semi Auto Shotgun

12 GA

SN# PC594478
26” BBL. 47” OAL. Nylon Camo Sling, Owners Manual, 














Includes 3 Choke Tubes. Clean. MODERN. 

63
3180
M/C&R
Mauser


Mdl 1898 Bolt Action Shotgun
12 Ga

SN# 587

25” BBL. 44.5” OAL. Single shot. Mdl 1898 Mauser converted 

post war to a single shot shotgun. “EWB”, “SU 27 with German Eagle” marked on stock. MODERN/CURIO & RELIC.
63A
3018
M
Remington Arms Co
Mdl 870 Wingmaster Pump Shotgun
12 GA

SN#T524061V
28” BBL. 48.5” OAL. 2.75” Chamber. Round BBL with front 















bead sight. Nice Shape. MODERN

63B
3019
M
Browning Arms (Belgium)
Mdl A5 Magnum Semi Auto Shotgun
12 GA

SN# 69V 43835
27” BBL. 47” OAL. 3” Mag Chamber. Made in Belgium. Round 















BBL. Bead sight. Orig. Owners Manual. Mod. Choked. Spider 

cracking in Finish on wood. Some loss of bluing. MODERN.

64
2957
R
Astra/Imp by CAI

Mdl 960 Double Action Revolver
.38 Spcl

SN# R236015
4” BBL. Blued. 6 Shot. Wood Grip. Copy of Smith & Wesson 















Mdl 28. REGULATED

65
2957
R
Webley


Mark IV Break Top Revolver

.38 S&W

SN# 80475
4” BBL. 6 Shot blued Double Action revolver. Model was made 















from 1920’s-1970’s.  REGULATED

66
3180
R/C&R
Henry/ New Haven Arms
Single Shot Pistol


.44 Cal

SN# NSN

10.25” BBL. Single Action. BBL marked “Henry’s Patent Oct 

10, 1860/Manufact. by the New Haven Arms Co., New Haven, CT” Brass frame w/Pitting. REGULATED/CURIO & RELIC.
67
3180
R/C&R
Hopkins & Allen

Mdl Leader Spur Trigger SA Revolver
.22 Short

SN# 808

2.25” BBL. Nickel Plated. 7 shot. Single Action. Walnut Grips. 

REGULATED/CURIO & RELIC
68
3180
R/C&R
Waffenfabrik Mauser
Mdl 1934 Semi Auto Pistol

7.65mm

SN# 186701
3.25” BBL. Blued. Commercial version. Two Mags, 1 Leather 

Holster. REGULATED/CURIO & RELIC.
68a
2709
R/C&R
Mauser


Mdl P08 byf 39 Semi Auto Luger
9mm

SN# 839

4” BBL. Blued with Wood Grip. Matching SN# except Mag. 















Includes 1 Mag. REGULATED/CURIO & RELIC.
69
3185
M
Keystone Sporting Arms
Cricket Single Shot Bolt Action Rifle
.22 Cal

SN# 662341
16” BBL. 30” OAL. Synthetic Camo stock w/blued metal finish 














manually cocking, single-shot, forged steel & machined low 














scope bolt handle, rebounding firing pin, standard iron sights, 















Made in USA (NIB) MODERN

70
2957
M
Taurus Intl/Imp by Taurus
Mdl 62 Pump Action rifle

.22 LR

SN# VK6651
16.5” BBL. 32” OAL. Straight Stock. Takedown. Unfired 

According to owner. (LNIB) Tube mag with 12 Rd. capacity. MODERN

71
2957
M
Marlin Firearms Co.

Mdl 39A Golden Mountie LA Rifle
.22 S/L/LR
SN# T11216
20” BBL. 36.5” OAL. Takedown. Straight stock. Redfield 4x 















Scope. MODERN

72
2957
M
Remington Arms Co.
Mdl 700 ADL Bolt Action Rifle

.223 Rem

SN# RR58134C
24” BBL. 43.5” OAL. W/Bushnell banner 3-9x40mm scope. 

Unfired according to owner. (LNIB)  Includes Box & Paperwork. MODERN

73
2957
A
US Springfield Armory
Mdl 1898 Krag Jorgensen Carbine
.30-40 Krag
Sn# 397271
22” BBL. 41” OAL. JLA1897 & Circle P Cartouche on stock. 















Includes cleaning kit. ANTIQUE

74
2957
M/C&R
Birmingham Small Arms
Mdl Martini Cadet Australian Junior
.32.20 (.310 Greener)
SN# 21226
25” BBL. 40” OAL. Single Shot Falling block rifle. Hooded front 

sight. Redfield rear micrometer sight. Mad from 1911-1913. Full length straight grip walnut stock. MODERN/CURIO & RELIC.
74A
3180
M
Herter’s Inc.

Mdl XK3 Bolt Action Rifle

.300 Win Mag
SN# Z22061
24” BBL. 44.75” OAL. Mauser style action. Tasco 3-9x40 

Scope. Weaver style base. Hinged floor plate. Thumb safety. Imported by Herter’s in the 60’s-70’s. Monte Carlo Stock. Nice Shape. MODERN

75
3180
M/C&R
Lee Enfield

No. 4 Mk 1 Long Branch BA Rifle
.303 Cal

SN# 51L6434
25.2” BBL. 44.5” OAL. Leather sling. Dated 1943. Rear Ladder 

1,300 yard sight. 10  Rd. Mag w/Matching SN#. Leather sling.  Mag SN# doesn’t match. MODERN/CURIO & RELIC.
76
3180
M/C&R
Carl Gustafs Stads-Sweden
Mdl 1896 Military Bolt Action Rifle
6.5x55mm
SN# 495765
30” BBL. 49.75” OAL. Dated 1921 on Rcvr ring. Mauser Action 

Blued Barrel. Some light scratches on BBL. Rear graduated sight from 300-2,000 meters. 5 Rd. Mag Capacity. Floor plate and bolt SN#s match rifle. W/Swedish marking disk. Stock in good shape. Missing Barrel cap. MODERN/CURIO & RELIC.
77
3180
M
Norinco/Imp by KSI

Mdl SKS Semi Auto Rifle

7.2x39mm
SN# 1717947
16” BBL. 36.5” OAL. Spike Bayonet, Fixed 10 Rd Non 

Removable Mag. Imported by KSI. MODERN.

78
3180
M
Remington Arms Co.
Mdl 512 Sportmaster Bolt Action Rifle
.22 S/L/LR
SN# NSN

24” BBL. 42.75” OAL. Repeater. Lyman Micrometer sight. 

Globe front sight. Tube mag capacity (15 LR, 17 L & 22 S). Made between 1940 & 1962. Crack in stock forend that has been re-glued. Some loss of bluing.Two holes in bottom of stock. (Swivel holes) MODERN

79
3180
M
Howa/Smith & Wesson
Mdl 1500 Bolt Action Rifle

.25-06 Cal
SN# PN17879
22” BBL. 42.5” OAL. Blued BBL. Monte Carlo Wood Stock 

w/checkering. Weaver Style Base. Made in Japan by Howa/S&W Spec. between 1983-84 for Smith & Wesson. (LNIB) W/Orig Box. And Paperwork. MODERN


80
3180
M
Taico Squires Bingham Mfg Co/
Mdl 16 AR Style Semi Auto Rifle
.22 Cal

SN# 277753
19” BBL. 38.5” OAL. All Black wood furniture. Detachable. 

/Imp. by The American Imp Co 
Carry handle. Flash Hider. Detachable Magazine. Sling Attachments. MODERN

80A
1297
M/C&R
US Springfield Armory
M1 Garand Semi Auto Rifle

.30-06 Cal
SN #1666677
24” BBL. 43.5” OAL. “SA 12 46” on BBL. Dates to 1946 by 

SN#. Gouge in forend of stock. Has a Certificate of Authenticity from the CMP (Civilian Marksmanship Program) MODERN/CURIO & RELIC.
80B
1832
M/C&R
U.S. Springfield Armory
Mdl 1903 Bolt Action Rifle

.30-06 Cal
SN# 806858
24” BBL. 43.5” OAL. Leather sling. 4-38 Dated BBL. Wood & 















Metal in really nice shape. MODERN. /CURIO & RELIC.
80C
1297
M/C&R
U.S. Winchester

Mdl M1 Carbine Semi Auto Rifle
.30 Carbine
SN# 5699101
18” BBL. 35.5” OAL. No Mag. MODERN/CURIO & RELIC.
80D
1832
M/C&R
Arisaka (Japan)

Mdl 99 Bolt Action rifle

7.7mm

SN# 9476
26” BBL. 44” OAL. One of the nicest Type 99’s we have sold. 

Intact Mum. Includes leather covered canvas sling, Dust cover with Matching SN#, Ramrod, Aircraft sight with wings. MODERN/CURIO & RELIC.
80E
1832
M/C&R
Mauser


Mdl 1898 – 243 w/1940 Dated Cham
7.98x57mm
SN# 6477
24” BBL. 43.5” OAL. With Nazi Eagle. Waffen Amt 26 and 655 






Bolt action rifle






proof marks. Various SN’s. Side of Rcvr tapped (Includes 














screws) MODERN/CURIO & RELIC.
81
3185
M
Mossberg

Mdl 500 Cruiser Pistol Grip Shotgun
12 GA

SN#U651537 
Zombie Kit w/18.5” Barrel Contains Model 500 Chain Saw 














Special Purpose Cruiser •Pistol grip only •Bead sight •Matte 














finish •Tri Rail forend •Allen wrench and fasteners for the 














Chain Saw Carry Handle •ZMB logo on the ejection port side of 














the receiver •Holstered knife (Myerco #MNSKNR) •Birchwood 














Casey Darkotic Splattering Targets (NIB) MODERN. Must be 














21 YOA to buy.
82
2957
M
Remington Arms Co
Mdl 11-87 Premier Semi Auto Shotgun
12 GA

SN# PC132205
27” BBL. 48” OAL. 3” Chamber.1 screw in Rem Choke Incl. 















Vent rib BBL.  MODERN

82A
2957
BBL Only
Hastings


Rifled Deer BBL for Rem. 11-87
12 GA



Paradox rifled BBL W/Tasco 1.5-3.5x20mm scope. For 3” 















Special Steel shells. Cantilever mount.

82B
3185
M
Benelli Armi/Benelli USA Corp 
Mdl Nova Camo Pump Shotgun 
12 GA 

SN#Z033067
27” BBL. 49.5” OAL. W/3.5" Chamber & Realtree Full Camo 














stock. 1 Choke. Fiber Optic front bead. MODERN 
82C
3244
M
Armas GIB/Amer Import Co
Mdl 3200 Side by Side Shotgun
10 GA

SN# 12757
32” BBL. 49.75” OAL. Case colored receiver. Engraved. 















Checkered stock.  Twin Triggers. Made in Spain. MODERN 

83
3110
R/C&R
Colt’s P.T.F.A. Mfg. Co.
Mdl 1911 US Army Semi Auto Pistol
.45 Cal

SN# 131267
5” BBL. Blued. Ivory colored plastic grip. Three 7 Round 

Magazines. SN # dates gun to 1916-17. REGULATED/CURIO & RELIC.
84
3185
R
Sccy Industries

CPX2 Semi Auto Pistol

9mm 

SN# 144703
Pink Frame. SS Slide. •Internal hammer w/inertial firing pin 

prevents accidental discharge if dropped •Barrel features 7 lands & grooves w/16:1 RH twist •7075-T6 aircraft grade heat-treated aluminum alloy receiver •Zytel polymer frame w/ergonomic finger grooves & integral recoil cushion on back-strap •All-steel recoil spring system is fully encapsulated for ease of disassembly & reassembly •Stainless Steel slide lock/release w/Zytel overmolded polymer extension for ease of operation •Steel, 3-dot sight system w/adjustable rear sight for windage only & locking screw •Smooth & effortless 9 lb. trigger pull •Child-resistant trigger guard lock •Extended “CLAW” extractor for improved reliability •Includes (2) double-stack magazines w/finger extension base installed, (2) flat bases, (2) keys & Lifetime Warranty •Ht.4" •OAL: 5.7" •Width: 1" •Wt.15 oz .Note: Requires purchase of $15 Internal Lock in MD. REGULATED
85
2957
R
Colt’s P.T.F.A. Mfg. Co.
Pair Derringer Single Shot Pistols
.22 Short

SN# 5622N 
Sold as Pair. 2.5” BBL. Nickel Plated. Ivory plastic grip













SN# 5623N
Matched Set. W/Plastic Pistol case. REGULATED

86
2957
R
Sturm, Ruger & Co., Inc.
Mdl New Blackhawk S. Action Revolver
.45 LC

SN# 46-29166
4.5” BBL. Blued. 6 shot. Wood Grips. Made in 1976 per 















Ruger’s website. REGULATED

87
3180
R
Colt’s P.T.F.A. Mfg. Co.
Mdl Pre-Woodsman Semi Auto Pistol
.22 Cal

SN# 33717
6.625” BBL. One 10 Rd. Mag. Some loss of bluing. Circa 1923 

by SN#. Thumb Safety. Padded Vinyl case. REGULATED 

87A
2709
R/C&R
Deutsch Waffen Und Munitions
Mdl DWM Double Date 1920/1918 SAP 9mm

SN# 3608
4” BBL. Blued. Wood Grip. Matching SN# on gun Except Mag. 

Includes 2 Mag. Includes Leather Flap holster and takedown tool. REGULATED/CURIO & RELIC.
87B
2709
R
Carl Walther

Mdl PPK/S Semi Auto Pistol

9mm

SN# 065427
3.25” BBL. Blued. Black plastic grip. Incl. Two 7 Rd. mags, orig. 















case and paperwork. Warranty card with firearm shows was 

sold new in December 1994.  REGULATED.

88
3180
B
US Springfield Armory
Mdl 1816 (1837 Dated) Musket
.69 Cal

SN# NSN

41” BBL. 51” OAL. Missing Ramrod. “LG-AJC” Cartouche 

behind trigger tang. “MT” on trigger front tang. “S” on left side plate. “U.S. over Eagle” & Spring/field/1837” on side lock. “EB in Circle” Cartouche on stock. “C M” initials carved in shoulder stock. “2L8” marked on hammer. Few chips in stock. BLACKPOWDER

89
3180
B
Colt Reproduction

Mdl 1849 Pocket Repro Revolver
.31 Cal

SN# 341231
4” Oct. BBL. Blued BBL Case colored frame. Chrome plated 

trigger guard. “Address Sam Colt/New York City” on BBL. Matching SN’s. Wood Presentation case with  Sam Colt” engraved, bullet mold, powder flask & tool. BLACKPOWDER

90
3180
B
Colt’s P.T.F.A Mfg. Co
Mdl 1860 Army Percussion Revolver
.44 Cal

SN# 78329
8” BBL. Matching SN# on Frame, Trigger Guard, Grip Butt. 

Cyl. SN# is 3134 with Patent Date of Sept. 10, 1858”. Barrel marked “Address Col. Sam Colt NY US America”, “Colts Patent” on Frame. “H” on Trigger guard. Sm. Chip out of left  hand grip. BLACKPOWDER

91
3185
M
Remington

Mdl 770 Bolt Action rifle

.30-06

SN#M71988046
22” BBL. 43” OAL w/Stainless Steel BBL and Camo stock.  

Bolt-action. Smooth-camming 60º bolt. Updated magazine latch. Ergonomically contour synthetic stock w/raised cheek piece, textured grip & molded swivel studs. Distinctive "R" insignia on grip cap. Detachable magazine. Ultra-accurate, 6-groove, button-rifled barrel. Includes: factory mounted & bore-sighted 3-9x40mm scope. Wt.: 8-5/8 lbs. (NIB) MODERN
92
3185
M
Marlin Firearms Co

Mdl XT17 VR Bolt Action Rifle
.17 HMR

SN# MM97733C
XT-17 SERIES - VARMINT .17 HMR W/BLACK SYNTHETIC 

BEAVER-TAIL STOCK •Bolt-Action W/Thumb Safety & Red Cocking Indicator   •Features Pro-Fire™ Adjustable Trigger   •Blued Heavy Varmint Barrel   •Black Synthetic Beaver-Tail Stock W/Palm Swell, Full Pistol Grip & Stippled Grip Areas   •Swivel Studs   •Grooved Receiver For Scope Mount   •Drilled & Tapped   •Rear & Front Scope Bases   •1:9 Twist   •Includes (1) 4-Shot & (1) 7-Shot Clip Magazine   OAL: 41"   •Wt.: Apx. 7 Lbs. 22" Heavy BBL. MODERN
93
2957
M/C&R
Savage Arms Co

Mdl 1899 Lever Action Rifle

.22 High Power
SN# 135016
20” BBL. 40” OAL. Date of manufacture of 1913 by SN#. 















MODERN/CURIO & RELIC.
94
2957
M
Marlin Firearms Co

Mdl 1984 CL Lever Action Rifle
.218 Bee

SN# 10077955
21” BBL. 39” OAL. Half Length tube, Leather sling. Bushnell 















Sportview 3.5-10x40mm scope.  MODERN

95
2957
M
CBC/Imp by FIE

Mdl Nylon 66 Copy Semi Auto Rifle
.22 LR

SN# GR61326
19” BBL. 38.5” OAL. Black Synthetic Stock. Made in Brazil. 















MODERN

96
3180
B
F. Llipietta - Reproduction
Gilbert Smith Carbine Breech Loader
.50 Cal

SN# H4136
21.5” BBL. 38.75” OAL. Blued BBL & Butt plate. Case colored 

Rcvr. Flip up rear sight. LNIB. “Cat. 6922” “Manufactured by Mass Arms Co. Chickopee Falls” “Address Poultney & Trimble Baltimore U.S.A” “Smith’s Patent June 23, 2857” all on Rcvr. Sling loops. Appears to be unfired. Includes Box & Owners Manual. Reproduction. BLACKPOWDER

97
3180
M
J. Stevens A&T Co.

Tip Up Barrel Single Shot Rifle W/Forend
.32 Cal

SN# 34037
28” part Octagonal, part round BBL. 44” OAL. Nickel plated 

Rcvr. Blued Barrel. Rear Buckhorn & Vernier Tang sight. Flip up front globe sight. Swiss style butt plate. Walnut stock. MODERN

98
3180
M/C&R
Lee Enfield-RFI Ishapore/CAI
No 1 Mark III Mdl 2A Bolt Action Rifle
7.62x51mm
SN# Y4700
25.2” BBL. 44.5” OAL. Imported by Century Arms Intl. Dated 

1968. Graduated rear sight to 800 yards. Sight marked “ICR 1559/RFI” 12 Rd. Box Mag.188/24 in white paint on stock. MODERN/CURIO & RELIC.
99
3180
M/C&R
Lee Enfield

No 4 Mk 1 M47C Sniper Variant BAR
.303 Cal

SN# T36182
25.2” BBL. 44.5” OAL. M47C – Sniper variant with Monte Carlo 

style cheek piece. Includes scope mount. Flip up rear sight graduated to 1,300 yards. 10 Round Mag. Front stock marked w/rifle SN#. Shoulder stock marked S51. MODERN/CURIO & RELIC.
100
3180
M
Mitchell’s Mauser/Zastava
Mdl K98 (48A) Bolt Action Rifle
7.98mm

SN# 9038G
24” BBL. 43.5” OAL Still in Plastic. W/Cleaning, Accessories 

and Ammo pouches. “243” & “1938” on Rcvr ring. Graduated rear sight to 2,000 meters. Imported by MMC of CA. MODERN.

101
3180
MD Ban
Norinco/Imp Interstate Arms
Mac 90 Sporter Semi Auto Rifle
7.63x39mm
SN# 73353
16” BBL. 35.5” OAL. (LNIB) Appears to be unfired. Thumbhole 

stock Three 7 Rd. detachable Mags. Cleaning Kit. Sling. Owners Manual, Orig. Styrofoam contains. MD BANNED.

102
3180
M
Pedersoli/Sharps

Quigley Mdl Single Shot Rifle

.45-120 Cal
SN# SHI3305
34” Heavy Oct. BBL. 51” OAL. Rear Vernier Tang Sight. 32” 

BBL. 51” OAL. LNIB Appears to be Unfired. Includes Plastic Hard case, Paperwork & Accessories. The selected walnut stock and forend, with German silver cap, are checkered and oil finished. Reproduction of rifle featured in Quigley Down under with Tom Selleck from 1990. Frame Marked Sharp’s Pat. Oct. 5, 1852” MODERN

102A
3261
M
Armalite


Mdl AR10 A4 Style Semi Auto Rifle
.308 Cal

SN# US393750
22” BBL. 41” OAL. Flat top rifle. Includes a Nikon M-308 Rifle 















scope w/BDC Turrets & 1 Piece Picatinny Mount & Box. 














Turrets calibrated for 168 Grn Match HPBT Ammo. Includes flip 














Open scope covers & a kill flash objective cover. Includes 10 & 















20 Round Mag. 20 Rd Mag can’t be handed out to a Maryland 















Resident. Only 1 box of shells fired through rifle according to 















the owner. Very clean. MODERN. This firearm is not on the 















Banned list in MD and only requires an instant NCIS 















Background check. MODERN  

102B
3259
M
Armi Perazzi/Ithaca Gun Co
Mdl TM1 Special Trap Shotgun
12 GA

SN# 3023
35” BBL. 51.5” OAL. High Vent rib. BBL has been ported and 















lengthened. Forend has been weighted. Has a detachable 














trigger. Nice Shape. There is a spot on the forend that has 















been patched with a round piece of wood. MODERN
103
3185
M
Remington

870 Super Mag Pump Shotgun
12 GA 

SN# RS44098T 
28” BBL. 48” OAL. 3.5” Receiver milled from solid billet of steel. 














Twin action bars. Innovative bolt design keeps cycle stroke 














equal for all 12-ga. shells. Matte black, non-reflective finish. 














Single bead sight. Capacity: 3 (3 1/2"); 4 (2 3/4" or 3"). Wt.: 7-














1/2 lbs. (NIB) MODERN

104
2957
M
Churchill by Kassner
Mdl Side by side Shotgun

16 GA

SN# 335895
28” BBL. 44” OAL. Engr. Receiver. Twin Triggers, Unfired 















according to owner (LNIB). Includes box. MODERN

104A
3185
M
Mossberg Intl

Mdl Silver Reserve Over/Under
.410 GA

SN# SR410002989
Silver Reserve II Field O/U Shotgun - Shell Extractors •Features 














Wrap-Around Scroll Engraving On Silver Receiver   •Blued Vent Rib 














Barrel   •Rich Black Walnut Stock W/Satin Finish & Fine Checkered 














Grip   •Chrome Plated Chambers & Bores   •Strong, Secure Lock-Up 














Of Barrel To Receiver For Maximum Reliability & Longevity   •Tang-














Mounted, Ambidextrous Safety W/Integrated Barrel Selector   •Dual 














Locking Lugs   •Front Bead Sight   •14” Lop   •Drop@Heel: 5.8mm   














•Drop@Comb: 3.8mm   •Oal: 43”   •Wt.: Apx. 7 Lbs.  •Note: .410 Ga. 














Model Includes Only (1) Fixed Mod. & (1) Fixed Full Choke. Ga.: .410, 














3". Brl.: 26" Vr (NIB) Imported from Kayhan Arthemis.
104B
3244
M
Browning Arms Co (Japan)
Mdl A5 Light 20 Ducks Unlim. Shotgun
20 GA

SN# 90DU001943
26” BBL. 45” OAL. 2.75” Chamber. DU Engraving. 1 Invector 










choke. Unfired according to owner. Has some light rust on BBL 










along rib & on trigger. MODERN
105
3185
R
Smith & Wesson

Bodyguard Semi Auto Pistol

.380 Cal 

SN# KBT6735
2.75” BBL DAO (Hammer fired)   •Rapid second-strike 














capability   •SS drift adjustable sights   •Compact, high-strength 








polymer frame   •Black, Maximum Corrosion Resistant (MCR®) 








coated SS barrel & slide   •Ergonomic polymer grip   •External 








takedown lever & slide stop   •Manual thumb safety   •Fish 








scale serrations on rear of slide for ease of use   •(2) 








magazines included (finger groove & flat butt plate)   •OAL: 








5.25''   •Wt.: 12 oz. (NIB) REGULATED

Note: Requires purchase of $15 Internal Lock in MD
106
2957
R/C&R
Colt’s Mfg Co.

Mdl Challenger Semi Auto Pistol
.22 LR

SN#69792-C
6” BBL. 1 Mag. Some loss of Bluing. Date of manufacture is 

1953 +/-. Model made between 1950-55. Fixed sights. REGULATED/CURIO & RELIC.
107
2957
R/C&R
P. Beretta/Imp Armamentos
Mdl 1934 Semi Auto Pistol

.380 Cal

SN# 23564
3.25” BBL. 3 Mags. Slide marked “ P. Bereta Cal. 9 Scurt -Mdl 

1934 Brevet Gardone VT-1941” Model made between 1934 & 1959. Blued with black plastic grip. REGULATED/CURIO & RELIC.
108
3180
R/C&R
Colt’s P.T.F.A Mfg. Co
Mdl Open Top Pocket Revolver
.22 RF Cal
SN# 86197
2.375” BBL. 7 Shot Single Action Spur Trigger. Only Brass left 

on Frame (No Plating left). Nickel plated BBL & Cyl. Walnut Grip. REGULATED/CURIO & RELIC.
109
3180
R/C&R
Connecticut Arms Co.
Hammond Bulldog Single shot Derringer
.44 S/L RF
SN# 3635
4” Oct. BBL. Single Action, Spur Trigger. Nickel Plated. Black 

plastic grip.  Made between 1865 & 1868. REGULATED /CURIO & RELIC.
109A
2709
R/C&R
Deutsch Waffen Und Munitions
Mdl DWM 1917 Dated Chamber Luger
9mm

SN# 7386
4” BBL. Blued. Wood Grip. Matching SN# including Magazine.














REGULATED/CURIO & RELIC..

110
3185
M
Mossberg

Mdl 702 Semi Auto Rifle

.22 Cal

SN# EMI3929417 
18” BBL. 37” OAL. Features Duck Commander Engraved Logo 














On Stock, Adjustable Rifle Sights, & An American Flag 














Bandana   •1:16 Twist   •Blued Barrel Finish   •Synthetic Stock 














W/Realtree® Max-5™ Camo Finish   •Oal: 37.0"   •Lop: 














14.25"   •Wt.(Lbs.): 4.0    Cal.: .22 Lr   -   Brl.: 18"   -   Cap.: 














10   -   Finish: Blued  (Nib) MODERN
111
3185
M
Mossberg

Mdl 715T Flat Top AR-Style S Auto rifle
.22 Cal 

SN# EMH3878138
16.5” BBL. 37” OAL. 10 Rd. Mag. Black Finish W/6-Pos. 















Adj. Stock & Front/Rear Adj. Sights• Lightweight, 














tactical AR-style rifle based on the proven 702 Plinkster® 














autoloader platform   •Features flat top receiver design w/full-














length Picatinny top rail, compact free-floating barrel w/matte 














blue finish, Picatinny quad rail forend, removable A2-style 














muzzle brake, ergonomic pistol grip, sling swivel studs & (1) 














magazine   •1:16 twist   •Synthetic stock   •Wt.: apx. 5.25 lbs.     














Capacity; 10, (NIB) MODERN
112
2957
M
Marlin Firearms Co

Mdl 444S Lever Action Rifle

.444 Cal

SN# 14051407
22” BBL. 40” OAL. Williams Micrometer Rear sight and hooded 















front sight. MODERN

113
2957
M/C&R
Savage Arms Corp

Mdl 1899 Lever Action Rifle

.300 Sav.

SN# 631481
24” BBL. 43.5” OAL. Redfield Micrometer rear sight. Rear rifle 

sight removed. Some light/very minor pitting. MODERN/CURIO & RELIC.
114
2957
M
Sturm, Ruger & Co., Inc.
Mdl No 1 Falling Block Rifle

7x57mm

SN# 132-20035
22” BBL. 38” OAL. Leather sling. Burris 3-7x32mm scope. 














Made in 1981 per Ruger’s website. MODERN

115
2957
M
Remington Arms Co.
Mdl 700-200th Anniv. Bolt Action Rifle
.30-06 Cal
SN# C6788278
23” BBL. 42.5” OAL. Birds Eye Maple Stock. Unfired according 















to owner (LNIB). Includes box and paperwork. MODERN

116
3180
M/C&R
Arisaka


Type 99 Bolt Action Rifle

7.7 mm

SN# 57094
26” BBL. 44” OAL Ground Elevated Rear sight. Missing 

cleaning Rod. No  Airplane wings. No Monopod. MODERN/CURIO & RELIC.
117
3180
M/C&R
Lee Enfield

No 4 Mk 1 Bolt Action Rifle

.303 Cal

SN# 3500462
25.2” BBL. 44.5” OAL. Dated 1942. 300/600 yard rear peep













sight. Marked US Property. Has magazine.  MODERN/ 















CURIO & RELIC.
118
3180
M
Marlin Firearms Co.

Mdl 39A Golden Mountie LA Rifle
.22 S/L/LR
SN# R3300
20” BBL. 36.75” OAL. Takedown. Tube Mag. Straight Stock 

w/Checkering. 1 Lg./1 Sm spot of Light rust on BBL that went through Bluing. Hard Rubber recoil pad. MODERN

119
3180
M
Norinco/Imp by Poly
Mdl SKS Semi Auto Rifle

7.2x39mm
SN# 23000125
20” BBL. 40.25” OAL. Has Spike Bayonet. W/Accessories. 

Imported by Poly, USA. Featured 10 Rd. Fixed non removable mag. Appears unfired. Still packed in grease. W/Pouch for stripper clips. MODERN

120
3180
M
Sturm, Ruger & Co., Inc.
Mdl K10/22 Semi Auto Rifle

.22 LR

SN# 236-23770
18” BBL. 37” OAL. RB-BBZ Stainless BBL. Grey Laminates 

stock. (LNIB). 1 Ten Rd. Mag. Includes Box, sock & Sling. Does have a light scratch in BBL. Behind rear sight. Appears to be unfired. Dates to 1992 by SN# on Ruger’s Website. MODERN

121
3180
M/C&R
US Harrington & Richardson
M1 Garand Semi Auto Rifle

.30-06 Cal
SN# 5791874
24” BBL/ 43.5” OAL. SA 2 51 on BBL. Both metal & Wood in 

Nice Shape. Dates to around 1951. MODERN/CURIO & RELIC.
122
3185
M
Mossberg

Mdl 500 Rolling Thunder Pistol Grip
12 GA

SN# U819321
23" BBL, 6-Shot, Heat shield & solid aluminum muzzle 














stabilizer. Black pistol grip synthetic stock. Matte black finish. 2-














position top-tang safety. Brass bead front sight. Cyl. bore 














choke. Wt.: 6-3/4 lbs. 10-year limited warranty. (NIB) 














MODERN/MUST BE 21 YOA TO BUY.
123
2957
M
Remington Arms Co.
Mdl 1100 Walmart Commemorative
12 GA

SN# SMW121186
23” BBL. 46” OAL. Straight stock. 2.75” Chamber. (LNIB)















Includes box & Paperwork. MODERN

123A
3185
M
Stevens


Mdl 320 Pump Action Shotgun
12 GA

SN#133210L
Stevens Model 320 Pump W/Heat Shield •Pump-Action 














Shotgun W/Side Eject   •Rotary Bolt Design   •Dual Slide Bars   














•Carbon Steel Barrel W/Black Matte Finish   •Black Synthetic 














Stock W/Matte Finish   •Features 1-Piece Accessory Rail, Heat 














Shield & Ghost Ring Sights   •5-Round Tube Magazine   •Oal: 














38.25"   •Wt.: Apx. 5.7 Lbs.   Ga.       Brl.  12 3"    18.5" Cyl.  
123B
3244
M
Fabrica Aguirre Y Aranzabal /
Mdl 100 Side by Side Shotgun
12 GA

SN# N278465
28” BBL. 45” OAL. Full/Mod Choked. Ejectors. Single Trigger. 




J.C. Higgins – Sold by Sears








Made in Spain. Imported by J.C. Higgins and sold by Sears & 















Roebuck. MODERN

124
3185
R
Bersa


Thunder Nickel Plated Semi Auto Pistol
.380 Cal

SN# E91074
3.5” BBL. (NIB) DA semi-auto. Safeties: integral locking 














system, manual, firing pin. Black polymer grips. Notched-bar 














dovetailed rear sight, blade integral with slide front sight.  














REGULATED

125
3185
R
Smith & Wesson

MDL SD40 VE Semi Auto Pistol
.40 Cal

SN# HFW7161
4” BBL. w/10.5 lb. +/- SDT Trigger - •Striker Fired Action 











•Polymer frame •Stainless steel slide & 
barrel •Features SDT 











Self Defense Trigger for optimal, consistent pull first round to 











last •Dovetailed, white dot sights •Standard Picatinny style rail 











•Ergonomic, textured polymer grip  •Textured finger locator 











•Aggressive front & back strap texturing •Front & rear 











serrations •Distinctive two-tone finish 
•Lifetime Service Policy 











•Made in the USA •OAL: 7.2" •Width: 1.29" •Wt.: 22.7 oz. •Cal.: 











9mm •Cap.: 10 •Brl.: 4"  (NIB) Note: Requires purchase of $15 














Internal Lock in MD REGULATED

126
3258
B
Elijah & Esa Waters,
Mdl 1808 Contract Flintlock Rifle
.69 Cal

SN# NSN

44.5” BBL. 59” OAL. Example of a War of 1812, US Contract 
Nathaniel Whitmore 
Model 1795/1808 Flintlock Musket by; Elijah and Asa Waters and Nathaniel Whitmore of "SUTTON", Massachusetts, dated; "1810".  44.5" BBL. .69-72 cal. round steel barrel w/(3) proof marks; "V", "P", an "Eagle's HEAD".  The lock is marked with the date of "1810", Eagle isn’t visible.  "US" is slightly visible over "SUTTON".  The stock is marked on the left side at the rear of the side plate with a “CW” cartouche. The stock has a repaired crack on the L/S opposite the lock. There is a small crack to the rear of the lock. Light rust on hammer. Missing flint. Includes Ramrod. BLACKPOWDER
127
2957
R
Browning Arms Co

Mdl Challenger III Semi Auto Pistol
.22 LR

SN# 655PW12131
5.5” BBL. 2 Mags. Blued. Wood Grip. Unfired according to 

owner. (LNIB) Owners Manual. Date or manufacture is 1984 per Browning’s website. Spot of pitting on BBL. REGULATED

128
3180
R
Hi-Standard

Mdl DM-101 Derringer O/U

.22 Mag

SN# 1909253
3.5” BBL. Blued. White Plastic Grips. Second Series by SN# 

Made between 1967-70. Includes Original Inner & outer Box. Warranty Card & Owners Manual. REGULATED

128A
2709
R/C&R
Spreewerke Military

Mdl P38 cvq Standard Issue Pistol
9mm

SN# 329y
5” BBL.Blued. Dull Military finish. Eagle/88 Mark. German 















Eagle stamp. 1 Seven Rd. Mag. Black plastic wrap a round 

grips. REGULATED. /CURIO & RELIC.



129
3180
B
US Springfield Armory
1861 Percussion Rifle

.58 Cal

SN # NSN
39” BBL. 56” OAL. Missing Ramrod. “U.S./Springfield & 1861” 

marked on lock. Pitting in metal. Star inlay on LS Shoulder stock. Silver Enr. Plate on stock. No Visible cartouches. 2 Elevation flip up rear sight. BLACKPOWDER

130
3180
B
Colt’s P.T.F.A Mfg. Co
Mdl 1849 Pocket Revolver

.31 Cal

SN# 212573
6” BBL. 5 Shot Single Action. Blued Frame, Cyl. & BBL.

Brass Trigger Guard. Matching SN# on Frame, BBL, Trigger Guard, Cyl. & Grip butt. Barrel marked “Address Col. Sam Colt NY US America”, “C” marked on Trigger Guard. “Colts Patent” on Frame & Cyl. Stagecoach scene partially visible on Cyl. Some Pitting. Cylinder does not advance when cocking. BLACKPOWDER

131
3180
B
Colt-Whitneyville

Harford Dragoon Repro Revolver
.44 Cal

SN# 1161B
7.5” BBL. 6 Shot. Blued BBL & Cyl. Case colored frame. 















Chrome plated trigger guard. LNIB Appears to be unfired. 















Includes Orig. Colt box. BLACKPOWDER

132
3185
M
Remington

Mdl 770 Bolt Action rifle 

.300 Win Mag
SN# M72030227 
24” BBL. 44” OAL. w/Stainless Steel BBL and Realtree AP 

Camo stock. Bolt-action. Smooth-camming 60º bolt. Updated magazine latch. Ergonomically contour synthetic stock w/raised cheek piece, textured grip & molded swivel studs. Distinctive "R" insignia on grip cap. Detachable magazine. Ultra-accurate, 6-groove, button-rifled barrel. Includes: factory mounted & bore-sighted 3-9x40mm scope. Wt.: 8-5/8 lbs. (NIB) MODERN
133
3185
M
Savage Arms

Mdl 93R17 Bolt Action Repeater Rifle
.17 HMR

SN# 2335447
20” BBL. 40” OAL. Bolt-action   •Features Accu Trigger™ & 3-














9x40mm Bushnell scope   •Black synthetic stock w/cut-














checkering   •No sights   •21.0" barrel   •Satin blued finish   •5-













round detachable box mag.   •Twist: 1:16"   •OAL: approx. 














39.5"   •Wt.: Approx. 6 lbs.    MODERN
134
2957
M
Remington Arms Co
Mdl 700 Bolt Action Rifle

.220 Swift
SN# C6684897
24” BBL. 43.5” OAL. Bushnell Banner 4-12x50mm scope. 















MODERN. 

135
2957
M/C&R
J. Stevens A & T. Co
Mdl. Rolling Block Rifle

.25-20 Single Shot
SN# 9750
25” Heavy BBL. 42” OAL. Part Octagonal/Part Round BBL. 















Rear buckhorn sight. Note: Note Standard 25-20 Cartridge. 














This is a Single Shot .25-20 Cartridge. MODERN













/CURIO & RELIC.
136
2957
M
Marlin Firearms Co

Mdl 375 Lever Action Rifle

.375 Win

SN# 20075663
20” BBL. 38’ OAL. Leather sling. Mdl made from 1980-83. 















Walnut pistol grip stock. Micro groove barrel. MODERN

137
2957
M
Sturm, Ruger & Co., Inc.
Mdl 1 Falling Block Rifle

.22-250 Cal
SN# 133-021818
26” BBL. 42.5” OAL. Leather sling. Tasco Pronghorn 2-















9x32mm scope. Made in 1993 Per Ruger’s website. MODERN

138
2957
M
Winchester Repeating Arms
Mdl 94AE Lever Action Rifle

.45 LC

SN# 6364727
16” BBL. 34.5” OAL. Straight stock. Saddle Ring. Leather 















Scabbard. MODERN

139
3180
M/C&R
F. C. Taylor Fur Co

Taylor Fur Getter Single Shot Trap
.22 Cal

SN# 2288
5.5” BBL. Brass Frame & BBL. “Pat’d June 2, 1914” on Rcvr. 

W/12” Ground Spike. Single Shot trap gun. Barrel unscrews to chamber bullet. MODERN/CURIO & RELIC.
140
3180
M/C&R
Lee Enfield

No 4 Mk 1 Bolt Action Rifle

.303 Cal

SN# G23680
25.2” BBL. 44.5” OAL. ROF 42. “NSH5” marked on Bolt. 

Rear Ladder 1,300 yard sight. 10 Rd Mag w/Matching SN#. MODERN/CURIO & RELIC.
141
3180
M
Marlin-Glenfield

Mdl 60 Semi Auto Rifle

.22 LR

SN# 21577132
22” BBL. 40.75” OAL.18 Shot Tube Mag. LNIB. Appears to be 

unfired. Tags still attached. Incl. Owners Manual & Box. MODERN

142
3180
M
Remington Arms Co
Mdl 513 Matchmaster Bolt Action Rifle
.22 Cal

SN# 120054
27” Heavy BBL. 45.25” OAL. Repeater. Missing Mag. Redfield 

Micrometer sight. Hooded front Globe sight. Heavy target stock. Leather Sling. Made between 1940 & 1969. MODERN

143
3180
M/C&R
Remington Arms

Mdl 1897 Carbine Rolling Block Rifle
7x57mm 

SN # NSN
20” BBL. 36” OAL. Patent Date Oct 22, 1887. Monte Carlo 

Stock. Un-serialized. Manufactured from 1897-1902. BBL marked 7 MM. Rear Monte Carlo stock appears aftermarket. MODERN/CURIO & RELIC.
144
3185
M
Remington

887 Pump Action Shotgun

12 GA

SN# ARM082927
28” BBL. 48” OAL. 3.5” Cham. Rugged Armorlokt coating 














totally prevents rust on all exterior surfaces. Receiver 














manufactured from solid steel. Hammer-forged barrel. Twin 














steel action bars ensure smooth, positive chambering & 














ejection. Sleek design, awesome balance & natural pointing 














characteristics. Rugged synthetic stock & forend w/specially 














contoured grip panels. Super Cell recoil pad. Solid rib barrel 














w/Hi-Viz front sight with interchangeable light tubes. Sling 














swivel studs built-in. OAL: 48-1/2". Avg. Wt.: 7.3 lbs. Matte 














Black Stock - Black Finish (NIB) MODERN
145
3180
A
Winchester Repeating Arms
Mdl 1887 Lever Action Shotgun
10 GA

SN# 44219
27” BBL. 42” OAL. Some loss of bluing. Piece of shoulder stock 

has been replaced at joint with frame. Bore is .79”. Dates to 1892 by SN# ANTIQUE

145A
3212
M/C&R
Hunter Arms Co

Fulton SBS Shotgun

20 GA

SN# F33690
27.875” BBL. 44.5” OAL. 2.75” Chamber. IM/Full choked. 

Checkered stock with Pistol Grip & twin triggers. Includes Leather breakdown hard case w/felt interior. Date of Manufacture is 1920 Per the L.C. Smith Website. Snapcaps. Nice shape. MODERN/CURIO & RELIC. 

145B
3244
M
Remington Arms Co
MDl 1100 LW Semi Auto Shotgun
28 GA

SN# N596427J
25” BBL. 45.5” OAL. Skeet Choked. Vent Rib BBL. Checkered 















stock. 2.75” Chamber. Nice Shape. MODERN.

146
3185
R
Sccy Industries

CPX2 Semi Auto Pistol

9mm 

SN# 158798
Blued. Internal hammer w/inertial firing pin prevents accidental 

discharge if dropped •Barrel features 7 lands & grooves w/16:1 RH twist •7075-T6 aircraft grade heat-treated aluminum alloy receiver •Zytel polymer frame w/ergonomic finger grooves & integral recoil cushion on back-strap •All-steel recoil spring system is fully encapsulated for ease of disassembly & reassembly •Stainless Steel slide lock/release w/Zytel overmolded polymer extension for ease of operation •Steel, 3-dot sight system w/adjustable rear sight for windage only & locking screw •Smooth & effortless 9 lb. trigger pull •Child-resistant trigger guard lock •Extended “CLAW” extractor for improved reliability •Includes (2) double-stack magazines w/finger extension base installed, (2) flat bases, (2) keys & Lifetime Warranty •Ht.: 4" •OAL: 5.7" •Width: 1" •Wt.: 15 oz.
Note: Requires purchase of $15 Internal Lock in MD. REGULATED
147
3185
R
Rock Island Armory/
Mdl 1911A1 Semi Auto Pistol

.45 ACP

SN# RIA1584265
5” BBL. 2 Tone Matte Stainless Frame. Blued BBL. (NIB) 

Armscorp Precision Intl.








Semi-auto, recoil operated   •Combat hammer   •Beaver-tail 











safety   •Novak®-style sights    •Full Size   •Parkerized finish   











•Cal.: .45 ACP   •Cap.: 8   •BBL 5'' REGULATED. Note: 














Requires purchase of $15 Internal Lock in MD
148
2957
R
Sturm, Ruger & Co., Inc.
Mdl Blackhawk Single Action Revolver
.357 Mag/9mm
SN# 31-33283
6.5” BBL. Blued. Wood Grip. Comes with extra 9mm cylinder. 















Made in 1972 per Ruger’s website. REGULATED

149
2957
R
Glock 


Mdl 21 Semi Auto Pistol

.45 ACP

SN# CTM451US
4.5” BBL. Polymer frame. Three 13 Rd. Mags. SN # dated to 

1998 +/-. NOTE: Mags can’t be handed out to a MD Resident. REGULATED

150
3180
R/C&R
Smith & Wesson

.38 Military & Police/Pre Model 10
.38 Spcl

SN# S872916
4” BBL. Blued K-Frame Double Action Revolver. Wood S&W 

Grips. “S” Prefix dates gun to between 1945 & 1948. REGULATEDCURIO & RELIC
150A
2709
R/C&R
Deutsch Waffen Und Munitions
Mdl DWM 1916 Dated Chamber Luger
9mm

SN# 1161
4” BBL. Blued. Wood Grip. Matching SN# except mag. Includes 















1 Mag. REGULATED/CURIO & RELIC.
151
3185
M
CBC/Imp Mossberg Intl
Mdl 702 Semi Auto Rifle

.22 Cal

SN# EMG3841136
18” BBL. 37” OAL. Pink Synthetic Auto loading. Aluminum Alloy 








Receiver. Automatic Bolt Lock. Grooved Receiver. Cross bolt 








Safety. Magazine Release Button. Detachable Magazine. Free-








Floating Barrel. Fold-Down Rear Sight. 1-Year Limited 








Warranty. Includes: Gun Lock (NIB) MODERN

152
3185
M
Savage


Mdl 93 FXP Bolt Action Rifle

.22 mag

SN# 2383137
Bolt-action   •Features Accu Trigger™ & 3-9x40mm Bushnell 

scope   •Black synthetic stock w/cut-checkering   •No sights   •21.0" barrel   •Satin blued finish   •5-round detachable box mag. •Twist: 1:16"   •OAL: apx. 39.5"   •Wt.: 6 lbs. MODERN   

153
2957
M
Mauser-Werke

Mdl 3000L Left hand Bolt Action Rifle
.257 Roberts
SN# 91886
24” BBL. 45” OAL. Tasco Pronghorn 3-xx32,, scope. Light 















scratching on one spot in BBL. MODERN

154
2957
M
Remington Arms Co
Mdl 760 Gamemaster Pump Rifle
.270 Win

SN# 7447426
22” BBL. 42” OAL. Redfield 3-9x40 scope. Leather sling. 















MODERN

155
2957
M
Winchester Repeating Arms
Mdl 1892 Lever Action Rifle

.25-20 Cal
SN# 963318
20” BBL. 37.5” OAL. Dates to 1926 +/- by SN#. Straight stock.















MODERN

156
2957
M/C&R
Colt’s P.T.F.A. Mfg. Co.
Mdl Lightning Pump Action Rifle
.22 Cal

SN# 53691
24” BBL. 41” OAL. Straight stock. Tube mag. Dotting on Rcvr.















SN# dates to 1901. MODERN/CURIO & RELIC.
157
2957
M
Marlin Firearms Co

Mdl 1895M Lever Action Rifle

.450 Marlin
SN# 00057788
18” BBL. 36.25” OAL. Straight Stock. Ported BBL. Unfired 

according to owner. (LNIB) Includes box and paperwork. MODERN

158
3180
M
Marlin Firearms Co.

Mdl 75-20 Woolco Ltd. Ed. S. Auto Rifle
.22 LR

SN# WL004944
18” Micro Groove BBL. 36.5” OAL. 14 shot Tube Mag. (LNIB). 

Appears to be unfired. Tags still attached. Incl. Box & Owners Manual. MODERN

159
3180
MD Ban
Norinco/Imp Interstate Arms
Mac 90 Sporter Semi Auto Rifle
7.63x39mm
SN# 24329
16” BBL. 35.5” OAL. (LNIB) Appears to be unfired. Thumbhole 

stock Three 7 Rd. detachable Mags. Cleaning Kit. Sling. Owners Manual, Orig. Styrofoam container.  MD BANNED

160
3180
M/C&R
Remington Arms/UMC
No 4 Rolling Block Rifle - Takedown
.32 S/L RF
SN# J311618
22” Oct. BBL. 37” OAL. Takedown lever. Case colored Rcvr. 

Walnut Stock. Made Late 20’s-Early 30’s. MODERN/CURIO & RELIC.
161
3180
A
Spencer Repeating Rifle Co.
Mdl Carbine Rifle Falling Block rifle
.52 Cal

SN# 11518
22” BBL. 39” OAL. Saddle Ring. Rear Ladder sight marked to 

700 yards. Has rear sling mount. Lost Majority of Bluing. Made between 1863 & 1865. Breach marked “Spencer Repeating/Rifle Co. Boston Mass./Pat’d March 6, 1860” Wood in good shape. No major cracks. No Chips. Small crack on forend  where the wood and barrel meet the frame. ANTIQUE

162
3180
A
Winchester Repeating Arms
Mdl 1876 Lever Action Rifle-3rd Mdl
.45-75 Cal
SN# 62875
28” Octagonal BBL. 48.5” OAL Full length Mag Tube. Iron 

crescent  buttplate. Straight stock with lever latch. Flip up rear sight graduated to 1,000 yards. Dates to 1898 by SN. Last year of Production. BBL Marked” Winchester’s Repeating Arms. New Haven Conn, U.S.A/Kings Improvement patented March 29, 1866, October 16, 1960” Tang marked “Model 1876” Floor plate marked “45-75”. No chips or cracks in wood. Metal has a nice patina. ANTIQUE

162A
1297
M/C&R
US Harrington & Richardson
M1 Garand Semi Auto Rifle

.30-06 Cal
SN #4770020
24” BBL. 43.5” OAL. “HRA 6 54” on BBL. Dates to 19__ by 

SN#. Has a Certificate of Authenticity from the CMP (Civilian Marksmanship Program) MODERN/CURIO & RELIC.
162B
1297
M/C&R
U.S. Underwood

Mdl M1 Carbine Semi Auto Rifle
.30 Carbine
SN# 2888252
18” BBL. 35.5” OAL. No Mag.  Has a Certificate of Authenticity 















from the CMP (Civilian Marksmanship Program) MODERN/ 















CURIO & RELIC.
162C
1297
M
Harrington & Richardson
Mdl M12 Single Shot Bolt Action Rifle
.22 LR

SN# AX702660
28” BBL. 46” OAL. Redfield Palma rear micrometer sight. 















Hooded front sight. U.S. marked above Serial #. Made from 















1981-1986. High Polish blue finish, Walnut stained Birch Target 















stock. Nice Shape.  MODERN



162D
1832
M/C&R
Arisaka (Japan)

Type 38 Carbine Bolt Action Rifle
6.5 mm

SN# 208323
19.5” BBL. 38” OAL. 5 Shot Internal Mag. Scuffed Mum. 















Includes dust cover and Ramrod. MODERN/CURIO & RELIC.
162E
1832
M/C&R
Mauser 


MDl 1898 - dou 44 Bolt Action Rifle
7.98x57mm
SN# 9070
24” BBL. 43.5” OAL. Misc. serial #’s Minor loss of bluing. 















MODERN/CURIO & RELIC.
163
3185
M
Mossberg

Mdl 500 Cruiser Pistol Grip Shotgun
12 GA

SN# U653171 
Zombie Kit w/18.5” Barrel Contains Model 500 Chain Saw 














Special Purpose Cruiser •Pistol grip only •Bead sight •Matte 














finish •Tri Rail forend •Allen wrench and fasteners for the 














Chain Saw Carry Handle •ZMB logo on the ejection port side of 














the receiver •Holstered knife (Myerco #MNSKNR) •Birchwood 














Casey Darkotic Splattering Targets (NIB) MODERN. Must be 














21 YOA

164
3180
A
J. R. Evans-London
MDL Double BBL Shotgun

8 GA

SN# 35561
35” BBL. 55.75” OAL. External Hammers. Side lock marked 

J.R. Evans” Top strap marked “J.R. Evans London Fine Damascus” Some loss of bluing. Missing decorative insert on forearm end. Bore .832”. Action a little loose. ANTIQUE

164A
3019
M
Remington Arms Co
Mdl 1100 Semi Auto Shotgun

12 GA

SN# L91733M
22” BBL. 42.5” OAL. Magnum 3” Rcvr. 2.75” Chamber 

smoothbore slug BBL. W/Bushnell Banner 3-9x40mm scope and mount. Some scratches on BBL. Small crack with chip of wood missing on Forend. MODERN

164B
3244
M
Remington Arms Co.
MDl 870 Wingmaster Pump Shotgun
20 GA

SN# 52611X
25” BBL. 45.5” OAL. 2.75” Chamber. Mod. Choked. Barrel & 

Frame Serial # Match. Round BBL. Front Bead sight. MODERN.
165
3185
R
Smith & Wesson

MDL SD9 VE Semi Auto Pistol
9mm

SN# HFU7685
4” BBL. w/10.5 lb. +/- SDT Trigger - Striker Fired Action 
•Polymer frame •Stainless steel slide & 
barrel •Features SDT Self Defense Trigger for optimal, consistent pull first round to last •Dovetailed, white dot sights •Standard Picatinny style rail •Ergonomic, textured polymer grip •Textured finger locator •Aggressive front & back strap texturing •Front & rear serrations •Distinctive two-tone finish •Lifetime Service Policy •Made in the USA •OAL: 7.2" •Width: 1.29" •Wt.: 22.7 oz. •Cal.: 9mm •Cap.: 10 •Brl.: 4"  (NIB). REGULATED
Note: Requires purchase of $15 Internal Lock in MD
166
2957
R
Walther


Mdl PPK Semi Auto Pistol

7.65mm

SN# 176360K
3.25” BBL. 1 Mag. Few spots minor loss or bluing. “Wafenfabrik 

Walther, Zella-Mehlis” Walther brown plastic grips.  Thumb safety. REGULATED

167
3180
R/C&R
Colt’s P.T.F.A, Mfg Co.
Mdl 1903 Hammerless SA Pistol
.32 ACP

SN# 220083
3.75” BBL. Blued. One 8 Rd Mag. BBL Marked “Colt 

Automatic” & “Calibre 32 Rimless Smokeless” Sports Inc. Chicago Translucent Plastic Grips. Slidestop, Grip and grip safety.  REGULATED/CURIO & RELIC.
168
3180
R/C&R
Harrington & Richardson
Victor #1 Spur Trigger Revolver
.22 Short

SN #414

Nickel Plated. 7 Shot. Walnut Grips. Some Minor loss of 

plating. “Victor No. 1/Pat. May 23, 1879” on top strap. REGULATED/CURIO & RELIC.
169
3180
R
Taurus


Mdl 44SS6 Double Action Revolver
.44 Rem Man 
SN# NA887897
6.5” BBL. 6 Shot DA Revolver. Stainless. Taurus Wood Grip. 

Barrel is ported. SN # Dates year of Manufacture to 1994 per Taurus Website. REGULATED. 

169A
2709
R/C&R
Deutsch Waffen Und Munitions
Mdl DWM Luger Semi Auto Pistol
9mm

SN# 6726
4” BBL. Blued. Wood Grip. Matching SN# except mag. Includes 















1 Mag. “Made in Germany” stamped on slide. REGULATED/ 















CURIO & RELIC.
170
3180
B
Whitney Arms/P&EW Blake
Mdl 1816 Contract Musket Converted
.69 Cal

SN # NSN
41” BBL. 57.5” OAL. Converted to percussion by P & E.W. 

Blake New Haven, CT. Dated 1830. Lock plate reads “U.S./P&E.W.Blake & New Haven/1830” Pitting on BBL. Nipple is gone. Includes Ramrod. BLACKPOWDER

171
2957
B
Manhattan Arms Co
6 Shot Pepperbox Percussion Pistol
.31 Cal

SN# 19

2.5” BBL  6 Shot. “CAST STEEL” on BBL. Scroll work 















engraving on Frame. Walnut Grips. BLACKPOWDER

172
3180
B
Colt’s P.T.F.A Mfg. Co
Mdl 1862 Police Single Action Revolver
.36 Cal

SN# 22236
5.5” BBL. Half Fluted Cylinder. 5 Shot. Blued Frame, Cyl. & 

BBL. Brass Trigger Guard. Matching SN# on Frame, BBL, Trigger Guard, Grip butt. Barrel marked “Address Col. Sam Colt NY US America”, “Colts Patent” on Frame. “.36 Cal” on Trigger guard. Action operates. BLACKPOWDER

173
3185
M
CBC/Imp Mossberg Intl.
Mdl 702 Semi Auto Rifle

.22 Cal

SN# EML4016056
Semi-Auto 22LR, 18" blued barrel with adjustable rifle sights, 















10 round magazine, Bantam synthetic stock. (NIB) MODERN

174
3185
M
Remington Arms Co
MDL 770 Bolt Action Rifle

.270 Cal

SN# M72048191
Bolt-action. Smooth-camming 60º bolt. Updated magazine 

latch. Ergonomically contour synthetic stock w/raised cheek piece, textured grip & molded swivel studs. Distinctive "R" insignia on grip cap. Detachable magazine. Ultra-accurate, 6-groove, button-rifled barrel. Includes: factory mounted & bore-

sighted 3-9x40mm scope. Wt.: 8-5/8 lbs. (NIB). MODERN
175
2957
M
Marlin Firearms Co.

Mdl 336A Lever Action Rifle

.35 Rem

SN# G29559
24” BBL. 43” OAL. Leather sling. Hooded front sight. 2/3 length 















mag holds 6 rounds. MODERN

7:30 PM BREAK – ATV’s & Kubota Mower (Note this time will be Approximate. These items will be sold in Catalog order where shown in the Catalog)
Lot # 
Seller  

Manufacturer

Description/Model

                                                                                                                                                  .
175A
3859

2011 Honda 

TRX 250TMB Recon, 1 owner, very clean, like new, less than 20hrs, with orig. owners manual and title. (You won’t find a cleaner one unless 






its brand new). THIS ITEM IS NOT SHIPPABLE DUE TO SIZE. LOCAL PICKUP IS REQUIRED.

175B
2062

2007 Honda 

Rancher TRX350 W/Electronic Shift, hunter green W/racks, showing 956 miles. THIS ITEM IS NOT SHIPPABLE DUE TO SIZE. LOCAL 






PICKUP IS REQUIRED.
175C
2092

Kubota 


F 2560 front mount diesel mower with
72” cut, 4wd, hydrostatic, 1,750 hours showing. THIS ITEM IS NOT SHIPPABLE DUE TO SIZE. 






LOCAL PICKUP IS REQUIRED.
175D
3859

2005 Kawasaki

Bayou 250, single owner, very clean, low hours, with oversized racks and original title. THIS ITEM IS NOT SHIPPABLE DUE TO SIZE. LOCAL 






PICKUP IS REQUIRED.
RIFLES/HANDGUNS/SHOTGUNS -------- Types (M=Modern, R=Regulated, A=Antique, C&R=Curio & Relic, MD Ban=Banned for sale in Maryland)
Lot # 
Seller  Type
Brand


Description/Model

Cal./MM/GA
Serial No.
Remarks

176
2957
M
Winchester Repeating Arms
Mdl 94AE Lever Action Rifle

.307 Win

SN# 5520718
16” BBL. 33.75” OAL. Rear Buckhorn & Folding Rear tang 
sights. Checkered straight stock. Clean. Leather sling. MODERN

177
3180
M
Harrington & Richardson
Mdl 765 Pioneer Bolt Action Rifle
.22 S/L/LR
SN# 14959
23.5” BBL. 40.5” OAL. Single Shot. Light scratches on BBL. 

Missing piece of stock behind bolt and below safety. Missing front sight blade. MODERN

178
3180
M
Marlin Firearms Co.

Mdl 1894C Lever Action Rifle

.357 Mag

SN# 20050663
18.5” BBL. 35.5” OAL. 9 Shot Tube Mag. American Black 

Walnut Straight stock Rear Buckhorn sight. Includes Box & Pocket Guide (LNIB). MODERN

179
3180
M
Mosin Nagant/Imp by CAI
Mdl 1891 Bolt Action Rifle

7.52x54mm
SN# 32235
31” BBL. 51” OAL. 1942 Dated on Rcvr ring. W/Cleaning Rod. 

Elevated rear sight graduated to 3,200 meters. 5 Rd. fixed box mag. Canvas Sling. Elevated rear sight. Imported by Century Arms Intl. MODERN.

180
3180
M
Remington Arms Co
Mdl 540XRSingle shot Target Rifle
.22 LR

SN# 1204818
26” Hvy. BBL. 43.5” OAL. Target stock. Adj. butt plate. Redfield 














           
Rear Micrometer sight. Hooded front globe. Single Shot. Made 















between 1974-83. MODERN

181
3180
M
Savage Arms

Westpoint Mdl 25 Single Shot Rifle
.22 Cal

SN# B347794
20.5” Oct. BBL. 37” OAL. Single Shot Rolling Block Rifle. Case 

colored frame. Nickel plated lever. (LNIB). Includes Box & Paperwork. MODERN

182
3180
M
CZ/Imp by Springfield Armory
Mdl M6 Scout Combo Rifle/Shotgun
.22 Hornet/.410 
SN# MC073658
18.25” BBL. 32” OAL. Matte Stainless Frame & Metal. 

Takedown.  (LNIB). Appears unfired. Tags still attached. W/Box & Paperwork. Made in Czechoslovakia. MODERN

183
3180
M
Sturm, Ruger & Co., Inc.
No.1 B Single Shot Falling Block
7mm Rem Mag
SN# 131-01532
26” BBL. 42.5” OAL. Breech loader. Orig. Red Ruger recoil 

pad. Redfield 3-9x32mm scope. Ruger Base. Checkered stock. Dates to 1977 by SN#.  MODERN

184
3180
M/C&R
US Inland Div. of GM
Mdl M1A1 Carbine Semi. Auto
.30 Carbine
SN# 325908
18” BBL. 36” OAL. Folding Stock, Sling, Soft wool style sock 
Paratrooper folding stock rifle
with storage for two extra mags. Guns is still packed in grease. Inland Barrel Date 3-43. No Mag. Stock features the”OI” 

cartouche on the bottom side of the handguard. There is a crossed cannon & "OI" cartouche on the bottom of the pistol grip. The Recoil pad is marked with the # "B257614  12” It looks to have been cast into the metal. MODERN/CURIO & RELIC
184A
3185
M
Remington

Mdl 770 Bolt Action rifle

7mm 

SN# M71990511
24” BBL. 44” OAL. w/Stainless Steel BBL and Realtree AP 

Camo stock. Bolt-action. Smooth-camming 60º bolt. Updated magazine latch. Ergonomically contour synthetic stock w/raised cheek piece, textured grip & molded swivel studs. Distinctive "R" insignia on grip cap. Detachable magazine. Ultra-accurate, 6-groove, button-rifled barrel. Includes: factory mounted & bore-sighted 3-9x40mm scope. Wt.: 8-5/8 lbs. (NIB) MODERN
184B
1297
M/C&R
US Springfield Armory
M1 Garand Semi Auto Rifle

.30-06 Cal
SN #5832706
24” BBL. 43.5” OAL. “SA F65 2544 5-55 ” on BBL. Dates to 

19__by SN#. Has a Certificate of Authenticity from the CMP (Civilian Marksmanship Program) MODERN/CURIO & RELIC.
184C
1297
M/C&R
U.S. Winchester

Mdl M1 Carbine Semi Auto Rifle
.30 Carbine
SN# 5633149
18” BBL. 35.5” OAL. No Mag. Rear sling attachment point has 















been filled with a patch of wood. MODERN/CURIO & RELIC.
184D
1832
M/C&R
Arisaka (Japan)

Type 38 Bolt Action Rifle

6.5 mm

SN# 00070738
31.5” BBL. 50.5” OAL. 5 Shot Internal Mag. With leather sling. 















Scuffed Mum. Light Pitting. Missing Ramrod. MODERN/CURIO 















& RELIC.
184E
1832
M/C&R
Mauser/Imp by CAI

Mdl 1898 – bcd 42 Bolt Action Rifle
7.98x57mm
SN# 1901
24” BBL. 44” OAL. Nazi Eagle marked. Mixed Serials #. 















Imported by Century Arms Intl. MODERN/CURIO & RELIC
185
3185
M
Mossberg

Mdl 535 ATS Duck Commander Pump
12 GA

SN# AT191008
Pump-Action Features Tls™ Tool-Less Locking System 














Connector, Duck Commander Engraved Logo On Stock, 














Truglo® Tru-Bead Dual-Color Fiber Optic Front Sight, Accu-Set 














Choke Tubes (Full/Mod./Imp. Cyl.), & An American Flag 














Bandana   •Vent Ribbed Barrel   •Synthetic Stock & Recoil Pad 














Are Interchangeable W/Flex Tls-Equipped Accessories   •Full 














Realtree® Max-5™ Camo Finish   •Oal: 48.25"  •Wt.(Lbs.): 6.75 














Ga.: 12 3.5" Chamber -   Brl.: 28" Vr   -   Cap.: 6   -   Finish: 














Full Camo. MODERN
186
2957
M
Remington Arms Co
Mdl 870 Ducks Unlim. Pump Shotgun
12 GA

SN# 6976DU
30” BBL. 50.5” OAL. 2.75” Chamber. Full Choke. Small spots 















loss of bluing. MODERN

186A
3244
M
Browning Arms (Belgium)
Mdl A5 Magnum Semi Auto Shotgun
12 GA

SN# 75840
31.5” BBL. 51” OAL. 3” Mag. Chamber. Checkered blonde 















stock. Vent Rib BBL. Spcl Skeet. Few light spots of rust. 















MODERN

186B
3244
M/C&R
Ithaca Gun Co

Mdl NID (New Ithaca Dbl) SBS Shotgun
12 GA

SN# 452044
26.875” BBL. 43.25” OAL. Star Engraving. Field Grade. Marked 














F on Water table. Dated to 1927 by SN#. External cocking 














indicators. Pachmayr Recoil pad. MODERN/CURIO & RELIC.
186C
3244
M
SKB/Ithaca

Mdl 500 Over/Under Shotgun

12 GA

SN# S5548621
28” BBL. 47” OAL. 2.75” Chamber. Engraved. Adjustable 














Recoil Pad, Checkered stock, Single trigger. MODERN. 

187
3185
R
Sccy Industries

CPX2 Semi Auto Pistol

9mm 

SN# 144570
Pink Frame Blued Metal. DAO •Internal hammer w/inertial firing 







Pin prevents accidental discharge if dropped •Barrel features 7 
lands & grooves w/16:1 RH twist •7075-T6 aircraft grade heat-treated aluminum alloy receiver •Zytel polymer frame w/ergonomic finger grooves & integral recoil cushion on back-strap •All-steel recoil spring system is fully encapsulated for ease of disassembly & reassembly •Steel slide lock/release w/Zytel over molded polymer extension for ease of operation •Steel, 3-dot sight system w/adjustable rear sight for windage only & locking screw •Smooth & effortless 9 lb. trigger pull •Child-resistant trigger guard lock •Extended “CLAW” extractor for improved reliability •Includes (2) double-stack magazines w/finger extension base installed, (2) flat bases, (2) keys & Lifetime Warranty •Ht.: 4" •OAL: 5.7" •Width: 1" •Wt.: 15 oz.

Note: Requires purchase of $15 Internal Lock in MD REGULATED
188
3180
B
A. Waters

Mdl 1836 Percussion pistol Single shot
.56 Cal +/-
SN # NSN
Marked. A. Waters/Millbury, MS/1838 on lock plate. AJZ on 

Stock in 5 places. “JH” on BBL at breech.  Includes metal ramrod. BLACKPOWDER

189
3180
R/C&R
Allen & Wheelock

2nd Mdl .32 RF Side Hammer Pistol
.32 Cal RF
SN# 406

3” Oct. BBL. Single Action Spur Trigger, 5 Shot, Blued Metal 

Wood grip. BBL marked “Allen & Wheelock, Worcester, MS, US Allen’s Patent Nov. 3rd, 1858. Frame marked “July 1, 1860” Made between 1859 & 1862. Walnut Grips. REGULATED/CURIO & RELIC.
190
3180
R/C&R
Colt’s P.T.F.A. Mfg. Co.
Single Action Army Mdl Revolver
.44-40

SN# 100293
4.5” BBL. BBL marked “Colt’s P.T.F.A. Mfg. Co/Hartford Ct., 

USA” Frame marked Pat. Sept. 19, 1871, Nov. 2, 1872, Jan. 19, 75” Trigger guard marked “44 CF” Loading Gate marked “8089”, “44” marked on bottom of BBL. Frame, Barrel & Grip SN Match. Franzite Plastic Staghorn style grip. Some small spots of pitting. REGULATED/CURIO & RELIC.
191
3180
R/C&R
Manufacture D’Armes
Mdl 17 Unique Semi Auto Pistol
7.65mm

SN# 106641
One 7 round mag. FR monogram on plastic Grip. Includes
des Pyrenees Francaises








Roy’s Nylon Holster. REGULATED/CURIO & RELIC.
191A
2709
R
Browning Arms Co

Mdl Challenger III Semi Auto Pistol
.22 LR

SN# 655PX05901
5.5” BBL. Blued. Heavy BBL. 1 Ten Round Mag. Wood Grip. 















Soft case. Date of Manufacture is 1983 per the Browning 















Website. REGULATED.
192
2957
M
Marlin Firearms Co.

Mdl 336CB Lever Action Rifle

.38-55 Cal
SN# 99116367
24” Oct. BBL. 42” OAL. Straight Stock. Unfired according to 















owner. (LNIB). Includes box and paperwork. MODERN 

193
2957
M
Winchester 

Mdl 94 Teddy Roosevelt Commem.
.30-30 Cal
SN# TR45310
26” BBL. 44” OAL. Blued BBL. Nickel Plated frame. Saddle 

ring. Unfired according to owner (LNIB) Includes box & paperwork. MODERN

194
3180
A
H. Emmerling Munchen-Grmy
Drilling Combo Rifle Shotgun

16 GA/9mm
SN # NSN
26.75” BBL. 43.35” OAL. Damascus BBL. Ext. Hammers. Shell 

storage in stock. Flip up rifle sight. Missing front sight. Right Barrel is Cyl bore (.67”). Left BBL is IM  Bore (.64”) Shoulder stock storage compartment for 4 rounds. Includes 1 spent cartridge marked H. Utendorfer, Nuremburg. Under lever to open chamber. Fox & Boar engraving. Sling studs. Some gouges and scratches in shoulder stock. Missing small bits of wood on forend at either side where BBL’s, Frame and Forend meet.  ANTIQUE

195
3180
M/C&R
Russian/Imp by CAI
Mdl SKS Semi Auto Rifle

7.2x39mm
SN# P592N
20” BBL. 40.25” OAL. Has Knife Bayonet. W/Accessories 

(Strap, Stripper clips, Oil). Imported by Century Arms Intl. MODERN/CURIO & RELIC.
196
3180
A
Remington-Lee

Remington-Lee magazine BA Rifle
.45-70 Cal
SN# 50321
32” BBL. 53” OAL. “USN Marked with Anchor No. 1104 W.W.K” 

on Rcvr Ring. “Philadelphia” Marked on stock cheek piece. Rcvr Marked “Remington Arms Co., Ilion, NY/Sule Manufactures and Agents” & “Patented Nov. 4, 1879” Includes Mag. ANTIQUE

197
3180
A
Starr Arms Co

Cartridge Carbine Falling Block Rifle
.52 Cal

SN# 31388
21” BBL. 37.5” OAL. Single Shot Breach Loader with Saddle 

Ring. Patent Date Sept. 14, 1858. Flip up rear sight. “H.H” carved by hand in the shoulder stock. Approx. 5,000 were made. ANTIQUE

198
3180
M
Sturm, Ruger & Co., Inc.
No.1 Single Shot Falling Block Rifle
.25-06 Cal
SN# 133-33171
26” BBL. 42.5” OAL. Breech loader. Orig. Black Ruger recoil 

pad.  Checkered stock. Simmons 4-12x44mm Scope. Ruger base. Dates to 1996 by SN#. MODERN

199
3180
M
Taurus/Taurus International
Mdl 72 Pump Action Rifle

.22 Mag.

SN# T10728
23” BBL. 39” OAL. 12 Shot Tube mag. LNIB. Blued. Round 

BBL. Still in Plastic. Incl. Box & Paperwork.  MODERN

200
3180
M/C&R
US Winchester/Imp Blue Sky
Mdl M1 Garand Semi Auto Rifle
.30-06 Cal
SN# 2324331
24” BBL. 43.5” OAL. “Circle P” cartouche on stock. “C46025 W. 

R. A.” on Trigger guard. Imported by Blue Sky, Arlington Importer. SA D6535448 on BBL “Three Star w/Eagle” Cartouche on LS stock.. MODERN/CURIO & RELIC.
200A
3267
M/C&R
Winchester

Mdl 1894 Lever Action Sporting Rifle
.30 WCF

SN# 831702
26” Round BBL. 44” OAL. Solid Frame, Full length mag tube, 

(Date of Manufacture is 1918)
Checkered Walnut straight stock with crescent butt plate. Forend cap. Rear buckhorn sight. One blemish in bluing on right side of the receiver behind the loading port. MODERN/CURIO & RELIC
201
3180
A
US Springfield

Mdl 1873 Trapdoor Carbine rifle
.45-70 Cal
SN# 181408
22” BBL. 41.25” Stock. Saddle ring. “LWP 1887” Cartouche, 

Circle P cartouche. “U.S./Mdl/1873” on breach. “C” marked on rear sight. “U.S. Springfield + Eagle” on lock plate. Graduated sight to 800 yards.  ANTIQUE

202
3180
M/C&R
US Remington 

Mdl 1917 Bolt Action Rifle

.30-06 Cal
SN #595370
26” BBL. 46.5” OAL. Wood & Metal in nice shape. Graduated 

rear sight to 1,600 yards. SN# on Bolt 1116252. 9/18 Barrel Date. MODERN/CURIO & RELIC.
203
3180
M/C&R
Mauser


Kar 98 Bolt Action Rifle-Sporterized
.300 Win Mag
SN# 5973
24” BBL. 44.5” OAL Sporterized Re-Chambered Barrel W/Orig 

front sight. Restocked with Monte Carlo stock. Tasco 6x40mm scope. Weaver style base. Bishop recoil pad. MODERN/ CURIO & RELIC.
204
3185
M
Mossberg

Model 500 Pistol Grip Shotgun
12 GA

SN# U983671
JIC Kit w/18.5” Barrel  KIT INCLUDES: 500® Cruiser® w/bead 














sight & matte blue finish. Floating synthetic impact-resistant 














tube w/shoulder strap, swivel studs.  (NIB) MODERN. Must be 














21 YOA

205
2445
M
Remington Arms Co
Mdl 870 Wingmaster Mag Pump
12 GA

SN#519844M
30” BBL. 50.5” OAL. 3” Chamber. Full Choke. Hand checkered 















Forend & shoulder stock. Some loss of Bluing. Few spots of 















Rust. MODERN.

205A
3244
M
Fabrica Bresciana Armi /
Mdl 444 Over/Under Shotgun

12 GA

SN# 57311B
28” BBL. 45” OAL. 2.75” Chamber. Checkered stock. Single 




Savage Arms









trigger. MODERN.

205B
3244
M
J. Stevens Arms Co.
Mdl 54A Bolt Action Single Shotgun
.410 GA

SN# GAPT
24” BBL. 44” OAL. 3” Chamber. Light pitting on BBL and Rcvr. 















MODERN.
206
3180
R/C&R
Colt’s PTFA Mfg Co
Mdl 1908 Hammerless Vest Pocket SAP
.25 Auto

SN# 11808
2” BBL. Blued. One 6 Rd. Mag, Hard Rubber Colt Grips, Grip 

and Thumb Safety, 2 Extra Barrels (Slightly different lengths), Soft Case. REGULATED/CURIO & RELIC.
207
3180
R
Essex Arms Corp.

1911 Style Semi Auto Pistol

.45 Cal

SN# SS8428
Fabrica De Itauura Brazil Slide. On MD Roster. Missing Parts. 

Has Frame, Slide, BBL. Barrel Spring. Guide, Firing Pin,  Missing Trigger, Hammer, Grips & other small parts.. REGULATED

208
3180
B
Le Mat -France

Black powder Lemat Revolver
.42 Cal/20 GA.
SN# 1401
6.75” Octagonal BBL. Barrel reads “Col. Le Mat Bth s g d g 
Paris” Barrel & Frame Serial # match. Loss of bluing. Missing Grip. Replacement Loading Rod & Includes small bag of replacement parts. Incl. padded soft case. BLACKPOWDER

209
3180
R/C&R
Mauser


Luger Erfurt 1914 Semi Auto Pistol
9mm

SN# 3166
4” BBL. Matching SN# Except Mag (Mag marked Mexico). Few 

small sports of Minor Pitting. Incl. soft padded case. REGULATED/CURIO & RELIC.
210
3180
B
A. Uberti


3rd Mdl Dragoon SA Revolver Repro
.44 Cal

SN# 06261
7.5” BBL. Blued BBL & Cyl.. Case colored frame. Brass Tigger 

guard.  LNIB. Appears to be unfired. Includes box Paperwork and original receipt. BLACKPOWDER

211
3180
B
W. T. Wickham

Flintlock Philadelphia Musket

.69 Cal

SN # NSN
39” BBL. 55.75” OAL. Converted to percussion. Replaced Parts 

including Flint Hammer & Flash pan. W/Ramrod. Area chewed out of stock on bottom forward of trigger. Chip of wood out at middle BBL band. Pitting & Rust on Metal.  BLACKPOWDER

212
3180
B
Colt’s P.T.F.A Mfg. Co
Mdl 1860 Army Percussion Revolver
.44 Cal

SN# 53831
8” BBL. Cyl. Has been replaced. Matching Frame, Trigger 

Guard & BBL SN#. Butt Grip SN# is 5333. Barrel marked “Address Col. Sam Colt NY US America”, “Colts Patent” on Frame. “H” on Trigger guard. Moderate Pitting on Frame. Chip out of right hand grip. BLACKPOWDER

213
3180
B
F. Llipietta

1858 New Mdl Army Repro SA Revolver
.44 Cal

SN# R275666
8” BBL. 6 Shot Stainless Revolver. Brass Trigger guard. 

Appears to be unfired. (LNIB). Includes Cabela’s box & Paperwork. BLACKPOWDER

214
3180
M
Norinco/Imp by Poly
Mdl SKS Semi Auto Rifle

7.2x39mm
SN# 18032798
20” BBL. 40.25” OAL. Missing Bayonet. W/Accessories. 

Imported by Poly, USA. Featured 10 Rd. Fixed non removable mag. Appears unfired. MODERN 

215
3180
M
Sturm, Ruger & Co., Inc.
Mdl K10/22 Semi Auto Rifle

.22 LR

SN# 232-93266
18” BBL. 37” OAL. Mdl RB-DZ. Blued BBL. Brown Laminate 

Stock. Missing Mag. Has Scope Base & Owners Manual. Appears to be unfired. Dates to 1990 by SN# on Ruger Website. (LNIB). MODERN

216
3180
M/C&R
US Remington/Imp by CAI
Mdl 1917 Bolt Action Rifle

.30-06 Cal
SN# 262000
26” BBL. 46.5” OAL. Graduated rear sight to 1,600 yards. 

Remington 3/18 BBL Date. Few gouges in stock. “USMC/787” marked bolt.  Imported by Century Arms Intl. on BBL. MODERN/CURIO & RELIC.
217
3180
M/C&R
US Springfield Armory
M1 Garand Semi Auto Rifle

.30-06 Cal
SN# 3832564
24” BBL. 43.5” OAL. “3 SA 5 45” on BBL. Dates to 1945 by 

SN#. Shipped from CMP 9/24/2002. Have invoice. Shows Service grade. Stock is mixed. In Padded box. MODERN/ CURIO & RELIC.
218
3180
M/C&R
US  Remington

Mdl 1903 A3 Bolt Action Rifle

.30-06 Cal
SN# 4089424
24” BBL. 43.5” OAL. “RA O 43” BBL Date. Hooded front sight. 

Adj. rear sight. Stock has been stripped & left unfinished. “OC in Square” Cartouche. MODERN/CURIO & RELIC.
219
3180
M
Harrington & Richardson
Mdl 1873 US Springfield Cavalry Mdl
.45-70 Cal
SN# SA1146
22” BBL. 41.5” OAL LNIB. Incl. Styrofoam container. MODERN

Trapdoor  Reproduction rifle 
“U.S. Springfield + Eagle” on lock plate. U.S./Model/1873” & “Cavalry Model” on breech, “Cal .45-70 Govt” on BBL. 

220
3180
M/C&R
U.S. Winchester

Mdl M1 Carbine Semi Auto Rifle
.30 Carbine
SN# 5632718
18” BBL. 35.75” OAL. “WRA/GHD W/Crossed Cannon” 

cartouche Possibly unfired. No mag. Comes with Orig Box. Shipped from the NRA. On 11/3/1963. Mfg. date on box is stenciled 4/63. This program became the CMP (Civilian Marksmanship Program) MODERN/CURIO & RELIC.
221
3180
M
Winchester 

Mdl 94 NRA Centennial Lever Action
.30-30 Cal
SN# 15787
24” BBL. 42” OAL. Mdl G9460N. Half Length Tube Mag. 

Hooded front sight. (LNIB) Appears to be unfired. Includes Styrofoam contained, Cardboard sleeve, Paperwork. NRA Medallion in stock. 1871-1971 commemorative. MODERN

222
3180
A
Winchester

Falling Block High Wall Single Shot
.32 WCF Cal.
SN# 303

28” Oct. BBL. 44” OAL. Falling block rifle. Patent Date Oct. 7, 

1879. Oct. BBL. Dates to 1885 (1st year of Manufacture) by SN#. Featured thinside frame. Rear Buckhorn sight. Loss of some bluing. Pitting on butt plate. Missing small slivers of wood at end of forend.  Dark finished stock. ANTIQUE

223
3180
M
Winchester Repeating Arms
Mdl 67 Single Shot Sporting Rifle
.22 S/L/LR
SN # NSN
27” BBL. 42.5” OAL. Pull knob to cock. “WSC” on stock. 

Marked “1937” on pistol grip. Rifles were made from 1934-63. Rear buckhorn sight. Leather sling. Orig. Winchester recoil pad. MODERN

224
3180
M/C&R
Flobert-Belgian

Single Shot Rifle


.32 Cal

SN # NSN
24” Oct. Heavy BL. 40” OAL. Pistol grip stock. Original Sights 
And Brown Patina Finish On Barrel And Receiver. Flobert Patented Lifting Breach Action. Checkered Walnut Stock. Crescent metal buttplate. Chips In Wood on right side of action. MODERN/CURIO & RELIC.
225
3180
M/C&R
Lee Enfield/Imp by CAI
No. 4 Mk 1 Long Branch BA Rifle
.303 Cal

#91L0581
25.2” BBL. 44.5” OAL. Receiver Dated 1949. Rear Ladder 

1,300 yard sight (Marked CMk3). 10 Rd. detachable box Mag w/Matching SN#. Imported by Century Arms Intl. MODERN/ CURIO & RELIC.
226
3185
M
Mossberg

Mdl 500 Cruiser Pistol Grip Shotgun
12 GA

SN# U966079 
w/18.5” Barrel Twin-action bars. Ambidextrous, thumb-














operated safety. Proven Mil-Spec & NIJ performance. Bead 














sight. Positive steel-to-steel lock up. Black synthetic stock. 10-














year limited warranty. Includes: gun lock. (NIB) MODERN. 














Must be 21 YOA to buy.

227
3180
M/C&R
Remington Arms Co
Mdl 31 Pump Action Shotgun

12 GA

SN# 92508
30” BBL. 50”  OAL. 2.75” Chamber. Full choke. Round BBL w/ 

bead front sight. BBL & Frame SN#’s match. Very Clean. Made 
from 1931-1949. MODERN/CURIO & RELIC.
227A
3244
M
Remington Arms Co.
Mdl 870 Wingmaster Pump Shotgun
12 GA

SN# S117155M
30” BBL. 50.5” OAL 3” Mag chamber. Checkered stock. Round 















BBL with front bead sight. MODERN. 

228
3180
B
Manhattan FA Mfg Co., NY
1845 Pepperbox


.30 Cal +/-
SN# 231

3” BBL. 6 Shot. “CAST STEEL” on BBL. “Allen’s Patent 1845” 

on Hammer. Scroll work engraving on Frame. BLACKPOWDER

229
3180
R/C&R
Great Western Arms
Centerfire Frontier Single Action Revolver
.45 LC

SN# 015271
7.5” BBL. Blued BBL. Chrome plated Cyl. Trigger Guard. Bone 

style plastic grip. Grip appears cracked and re-glued. Appears unfired. Includes Orig. & Paperwork including a receipt dated 1957. Co. in Business from 1953-1963. REGULATED/CURIO & RELIC.
230
3180
R/C&R
Hood Firearms Co.

Mdl Hard Pan Revolver

.32 RF

SN# 4158
2.5” Round BBL. 5 Shot. Nickel Plated w/minor loss of plating.. 

Walnut grips. REGULATED/CURIO & RELIC.
231
3180
R/C&R
DWM-Mauser

Mdl Luger Semi Auto Pistol

7.65mm

SN# 9207
3.75” BBL. Wood Grips. Pitting on Frame & BBL. 1 Mag (No 

SN# on Mag). Includes soft padded case, 2 springs and back of small parts. REGULATED/CURIO & RELIC.
232
3180
A
C. Sharps Phila., PA
2nd Mdl 4 Shot Pepperbox Pistol
.30 RF Cal +/-
SN# 6211
3” BBL. Spur Trigger. Brass Frame. Blued BBL. Wood Grip. 

Hammer rotates on cocking. Obsolete Ammo. ANTIQUE

232A
2709
R
Dan Wesson

Mdl 15 Double Action Revolver
.357 Mag

SN# 208605
8” BBL. Blued. Rubber Pachmayr grip. 6 Shot. Standard Rib 

Shroud. Adj. rear sight. Includes Original Box and Paperwork. Model was discontinued in 1995. Also includes a Bianchi #X-2100 "Phantom" Leather Shoulder Holster. REGULATED. 
233
3180
M/C&R
US Springfield Armory/Excel
M1 Garand Semi Auto Rifle

.30-06 Cal
SN# 3428273
24” BBL. 43.5” OAL. “S A 9 49” on BBL. 8 Round Internal mag 

designed for embloc clips. Dates to 1949 by SN#. Imported by Excel. Stock & Metal in good shape. MODERN/CURIO & RELIC.
234
3180
M/C&R
US Springfield Armory
Mdl 1903 Bolt Action Rifle

.30-06 Cal
SN# 1519271
24” BBL. 43.25” OAL. “SA 8-42” BBL Date. PA-P & Circle R 

Cartouches on stock. “X” hand carved on RS stock at Rcvr. Graduated rear sight to 2,800 yards. Canvas sling.  MODERN/ CURIO & RELIC.
235
3180
M
Winchester

Mdl 1894 Cowboy Commem. LA Rifle
.30-30 Cal
SN# CB4991
20” BBL. 30” OAL. Mdl # G9450C. Blued BBL. Nickel plated 

Rcvr, Lever & Butt plate. Straight stock. In Styrofoam container. Missing Cardboard sleeve. Tags still attached. Some of thee Nickel plating on the Rcvr is gone. MODERN

236
3180
M
Winchester

Mdl 94AE Lever Action Rifle Lg. Loop
.45 LC Cal
SN# 6255086
16” BBL. 34” OAL. Case colored frame. LNIB. Appears to be 

unfired. Checkered stock. Tag still attached. Includes Orig. box & Owners manual.  MODERN

237
3180
M/C&R
Mauser


Gew 98 Bolt Action Rifle-Sporterized
.270 Win

SN# K5972
23” BBL. 43” OAL. Sporterized. Re-barreled and Restocked 

with Monte Carlo stock. Weaver K-10 Scope. Bishop Recoil pad. MODERN/CURIO & RELIC.
238
3180
M/C&R
Lee Enfield/Imp by CAI
No. 4 Mk 1 Long Branch BA Rifle
.303 Cal

SN #21L4375
25.2” BBL. 44.5” OAL. Receiver Dated 1942. Rear Ladder 

1,300 yard sight (Marked CMk3). 10 Rd. detachable box Mag w/Non Matching SN#. Bolt SN# Matches. Imported by Century Arms Intl. MODERN/CURIO & RELIC.
239
3180
M/C&R
Mosin Nagant/CAI

Mdl 1891 Carbine Bolt Action Rifle
7.62x54mm
SN# TF2402
20” BBL. 40” OAL. Dated 1945 on Rcvr. Ring. 5 Rd. fixed mag. 

Spike bayonet. Graduated rear sight to 1,000 meters. MODERN/CURIO & RELIC.
240
3180
M
Sturm, Ruger & Co, Inc.
Mini 14 Semi Auto Rifle

.223 Cal

SN# 182-16149
20” BBL. 39” OAL. 5 Rd. mag. Stainless Metal, Wood Stock. 

Nice shape. Padded Canvas Case. Comes with New in Bag Dakota Precision Adj. Rear sight. SN# dates to 1980 per Ruger website. MODERN

241
3180
M
Colt’s Mfg Co

Mdl MT6601 Match Target HBAR AR15
.223 Cal

SN# CMH004964
20” BBL. 38.25” OAL. Semi Auto A2 style AR-15. Two Colt 9 

Rd Mags (LNIB). Appears to be Unfired.  Marked HBAR. Perfectly legal to purchase in Maryland on 4473 (instant background check) form. No Flash Hider. Includes Original Box.  MODERN

242
3180
M/C&R
Australian LithgowImp JJCO
Lee Enfield SmLE III Bolt Action Rifle
.303 Cal

SN# 26896
25.2” BBL. 44.25” OAL. Dated 1944. Arsenal Refurbished.. 

Appears Like New W/Tags. 10 Rd. detachable mag. Rear graduated sight to 2,000 yards. Imported by JJCO New York. MODERN/CURIO & RELIC.
243
3180
M
Savage Arms Co

Mdl 99 Lever Action Rifle

.250-3000 Cal
SN# 602580
24” BBL. 44.25” OAL. Checkered pistol grip stock. Leather 

sling. Weaver style mount. Date of Manufacture is after 1951.  MODERN

244
3180
M
Remington Arms Co
Mdl Nylon 66 Semi Auto Rifle

.22 LR

SN# A2177742
19.5” BBL. 39” OAL. Apache Black Stock/Chrome Rcvr. & BBL. 















Still has Orig. tag. Tube mag in rear stock MODERN

245
3185
M
Hawk Industries/Imp H&R
MDL Pardner Pump Shotgun

12 GA

SN# NZ728175
18” BBL. 39” OAL. PARDNER® PUMP PROTECTOR 

Pump-action. Home defense model. Cross bolt safety. Double-action bars. Easy take-down. Black synthetic stock w/grooved forend. Swivel studs. Ventilated recoil pad. Bead front sight. Drilled & tapped. Matte finish. Wt.: 7-1/2 lbs. Includes: gun lock. •Ga.: 12 3" •Brl.: 18-1/2" Cyl. (NIB) MODERN
246
3180
M/C&R
William Moore & Co-London
SBS Bottom Leverbreak Shotgun
10 GA

#NSN

31.5” BBL. 48.25” OAL. “BBL marked “W. Moore London Fine 

Twist” .770” Bore barrels. Straight stock, External Hammers. MODERN/CURIO & RELIC.
246A
3185
M
Mossberg

Mdl 500 Zombie Pump Action Shotgun
12 GA

SN# U920372
Mossberg® ZMB Series 500® Persuader•Pump-Action   •Black 














Synthetic Stock   •Features “ZMB” Logo Engraved On 














Receiver   •Cylnder Bore Barrel   •Matte Finish   •Bead Sight   














•Sling Included  •Oal: 41’’   •Wt.: 7 Lbs . 3" Chamber. Mag 















Capacity = 8. BBL 20"   
247
3180
R/C&R
Hopkins & Allen

Mdl Leader Spur Trigger SA Revolver
.22 Short

SN# 473

2.25” BBL. Blued. 7 shot. Single Action Walnut Grips. 

REGULATED/CURIO & RELIC.
248
3180
R/C&R
Remington Arms

Type 2 Derringer


.41 Cal

SN# 688

Frame Damaged. Includes Frame, BBL, Grip & Parts. 

“Remington Arms Co., Ilion, NY” on BBL. Made between 1888 & 1911. Nickel plated. REGULATED/CURIO & RELIC.
249
3180
R/C&R
Smith & Wesson

Mdl 1 2nd Issue Spur Trigger Revolver
.22 Short

SN # 103928
3 3/16” BBL. Brass Frame. 7 Shot. “Smith & Wesson“ marked 

on BBL. Patent dates visible on Cyl. “A.B. Hanna/Lock Haven, PA” marked on Butt. Made between 1860 & 1868.  REGULATED/CURIO & RELIC.
250
3180
A
National Arms Co.

Mdl Spur Trigger SA Pocket Revolver
.32 Cal  

SN # NSN
3.375” BBL. 5 Shot Revolver. BBL Marked Brooklyn, NY. 

Walnut Grip. Nickel plated BBL. Missing Barrel retaining shim. Pitting. .32 Teat Fire Obsolete cartridge. ANTIQUE

8:30 PM BREAK – Ford F250 Truck, Chevy 2500 4x4 & Haulmark Trailer (Note this time will be Approximate. These items will be sold in Catalog order where shown in the Catalog)
Lot # 
Seller  

Manufacturer

Description/Model

                                                                                                                                                  .
250A
3253

1984 Ford F250XLT 
4×4 single cab pick-up, 7.5L 460 V8, 4 speed manual trans, 4×4, 8” lift, Ground Hawg 17/40-16.5LT mud tires, dual exhaust, dual 
gas tanks, truck cap, P/W, P/L, SHOWING JUST 34,027 ORIGINAL MILES!! One of a kind truck!! Single Owner Garage Kept Estate Truck: Truck is from the Estate Largent Estate of Berlin, MD!! THIS ITEM IS NOT SHIPPABLE DUE TO SIZE. LOCAL PICKUP IS REQUIRED.

250B
3253

2002 Haulmark

Enclosed 24ft dual axle ramp
door trailer with (2) side doors. THIS ITEM IS NOT SHIPPABLE DUE TO SIZE. LOCAL PICKUP IS REQUIRED.
250C
2092

2000 Chevrolet Suburban
2500 (3/4 Ton) 4x4 6.0L Engine. Rear seats fold. No 3rd row seat. Showing 97,810K miles. MD Inspected.
RIFLES/HANDGUNS/SHOTGUNS -------- Types (M=Modern, R=Regulated, A=Antique, C&R=Curio & Relic, MD Ban=Banned for sale in Maryland)
Lot # 
Seller  Type
Brand


Description/Model

Cal./MM/GA
Serial No.
Remarks

251
3180
R/C&R
Unknown Belgian Maker
Folding Trigger Hammerless Revolver
5.5mm

SN# 000

1.75” BBL. SN# Under Grip. 5 Shot. Double Action. Case 

colored frame. Blued BBL. SN# Under grip on frame. REGULATED/CURIO & RELIC.
252
3180
B
US Springfield Armory
1861 Percussion Rifle

.69 Cal

SN # NSN
39” BBL. 56” OAL. Has Ramrod. “U.S./Springfield & 1861” 

marked on lock. Pitting in metal. Missing rear sight. Rear BBL band loose. Front BBL band looks like replacement. Two spots in stock behind Rcvr. have been filled with new wood. BLACKPOWDER

253
3180
B
Colt’s P.T.F.A Mfg. Co
Mdl 1851 Navy Revolver

.36 Cal

SN# 109023
7.5” BBL. 5 Shot Single Action. Blued Frame, Cyl. & BBL.

Brass Trigger Guard. Matching SN# on Frame, BBL, Trigger Guard, Cyl., Grip butt & loading bar. Barrel marked “Address Col. Sam Colt NY US America”, “Colts Patent” on Frame. Some Pitting. Two small cutouts in bottom of wood grips. (Possibly for a lanyard) Some light dings in frame. Action operates. BLACKPOWDER

254
3180
B
Colt’s P.T.F.A Mfg. Co
Mdl 1849 Pocket Revolver

.31 Cal

SN# 308196
4” Oct. BBL. 5 Shot Single Action. Blued Frame, Cyl. & BBL.

Brass Trigger Guard. Matching SN# on Frame, BBL, Trigger Guard, Cyl. & Grip butt. Barrel marked “Address Col. Sam Colt NY US America”, “.31 Cal” marked on Trigger Guard. Some Pitting. Some wood filler used in two spots on grip. Action operates. BLACKPOWDER

255
3185
M
Keystone Sporting Arms
Cricket Single Shot Bolt Action Rifle
.22 Cal

SN# 661071
16” BBL. 30” OAL. Synthetic Pink stock w/blued metal finish 














manually cocking, single-shot, forged steel & machined low 














scope bolt handle, rebounding firing pin, standard iron sights, 















Made in USA (NIB) MODERN
256
3180
M
Winchester

Mdl 94 Lever Action Rifle

.30-30 Cal
SN# 3893870
20” BBL. 38” OAL. Hooded front sight. LNIB. Appears to be 

unfired. Bought at Nichols in Fruitland for $79.88 Straight stock. Incl. Orig. Box. Owners manual, Warranty Card. MODERN

257
3180
M
Winchester

Mdl 28375 - 94 Lever Action Rifle 
.30-30 Cal
SN# WFT0934
20” BBL. 38.125” OAL. Wildlife for Tomorrow Commemorative. 

6 Rd. full length tube mag. Straight checkered stock. (LNIB) Appears to be unfired. Gold Trigger & Engraving. Includes Orig. box, Paperwork & Warranty card. 6.25 Lbs. Sold in Walmart stores.  MODERN

258
3180
M/C&R
Lee Enfield

Mdl SmLE III Bolt Action Rifle

7.62 x 51mm
SN# Z2916
25.2” BBL. 44.5” OAL. Dated 1918. Graduated rear sight to 

2,000 yards. 10 Rd. Detachable Stock marked “10/44” & 
55531”  Box Mag. MODERN/CURIO & RELIC.
259
3180
M/C&R
J. Stevens Arms CO
Mdl 12 Marksman Lever Action Rifle
.22 LR

SN# 800

22” BBL. 36.5” OAL. S-shaped trigger guard Lever Tips up the 

BBL. Made between 1911 & 1930. Takedown. Straight stock. MODERN/CURIO & RELIC.
260
3180
A
E. Remington’s

Mdl 1867 Rolling Block  Rifle

11 MM Danish
SN# 267396
35” BBL. 55.5” OAL. Leather Sling. “REMINGTON & SONS 

ILION, N. Y.U. S. A. Pat. May 3rd, 1864 May 7th, June 11th, Nov. 12th, Dec. 24th, 1872 Dec. 31st, 1872 Sept. 9th 1873 Jan. 12, March 18th 1874” on tang. SN# is on the Stock Only. Rear ladder sight marked to 400 Yds. No Cleaning Rod. ANTIQUE
261
3180
M/C&R
Lee Enfield/GRI Ishapore
SMLE III Bolt Action Rifle

.303 Cal

SN# 6728
20.5” BBL. 39.5” OAL. BBL/Stock Cut Down to make Jungle 

Carbine style. Dated 1928. BBL Marked “Santa Fe Jungle Carbine Mk 1 Mdl 12011/Golden State Arms Corp. Pasadena, Calif” Bolt will not cycle.  MODERN/CURIO & RELIC.
262
3180
M
Taurus/Taurus International
Mdl 63 Semi Auto Rifle

.22 LR

SN# XB4753
23” BBL. 39” OAL. Copy of Winchester Mdl 63. Tube Mag in 

rear of stock. Blued Metal. Good Shape. MODERN

263
3180
M
Sturm, Ruger & Co, Inc.
Mini 14 Semi Auto Rifle

.223 Cal

SN# 181-29395
18.5” BBL. 37.5” OAL. 5 Rd. mag. Blued Metal, Wood Stock. 

(LNIB). Appears to be unfired. Dates to 1985 Per Ruger Website. Includes Orig. Box and paperwork. MODERN

264
3180
M
Marlin Firearms Co

Mdl 336CS Lever Action Rifle

.30-30 Cal
SN# 06051276
20” BBL. 38.5” OAL. Hooded front sight. LNIB. Appears to be 

unfired. Pistol grip stock with checkering. Includes Orig. box and paperwork. MODERN

265
3180
M/C&R
Lee Enfield

No. 4 Mk 1 Long Branch BA Rifle
.303 Cal

SN# 2L0733
25.2” BBL. 44.5” OAL. Receiver Dated 1944. Rear Ladder 

1,300 yard sight (Marked Mk3). 10 Rd. detachable box Mag w/Non Matching SN#. Bolt SN# Matches. Imported by Century Arms Intl. MODERN/CURIO & RELIC.
266
3180
M
Savage Arms Corp/Stevens
Mdl 77A Pump Shotgun

12 GA

SN# LF14
28” BBL. 48” OAL. 2.75” Chamber. Full choked. Some loss of 

bluing. Round BBL. Bead front sight. MODERN

267
3180
M
Braztec/Rossi Firearms
Mdl. S41 Combo Rifle Shotgun
.22 Cal/.410 GA
SN# SP233992
18.5” BBL. 32.25” OAL (LNIB). Still has tags. Appears to be 

unfired. 22 Rifle Barrel & .410 Shotgun Barrel Includes Box & Paperwork. MODERN

268
3180
M
Westernfield

Mdl M550 CD Pump Action Shotgun
20 GA

SN # NSN
28” BBL. 47.75” OAL. Mod Choke. 2.75” Chamber. Round 

BBL. Bead front sight. MODERN

269
3180
R
Unknown Manufacturer
Single Action Colt Style Revolver
.44 Cal

SN# 1879
7.75” BBL. 6 Shot. Possible Reproduction. Black powder style 

with metallic cartridge cylinder. Blued frame & BBL. Brass 

Trigger guard.  REGULATED

270
3180
R/C&R
Hopkins & Allen

Mdl Forehand DA Break top Revolver
.32 Short

SN# D88

3.125” BBL. 5 Shot Double Action. Nickel Plated. Black plastic 

grips. REGULATED/CURIO & RELIC.
271
3180
R/C&R
Meriden Firearms Co
Mdl Break Top Revolver

.32 Short

SN# 271989
3” BBL. 5 shot double action. Missing Hammer. Missing Grips 

& Various screws.. REGULATED/CURIO & RELIC.
272
3180
R/C&R
E. Allen-Worcester Mass
Single Shot Derringer

.32 Cal +/-
SN# 1375
4.125” BBL. Swing to side Action. Wood birds head grips. 

Loss of bluing. REGULATED/CURIO & RELIC.
273
3180
R
Walther/Imp by PW Arms
Mdl P1 Semi Auto Pistol

9mm

SN# 190399
5 “ BBL. Blued Metal. Black Plastic Grips. Marked 2/78. One 7 

Rd. Mag. REGULATED

273A
2709
R
Beretta USA Corp

Mdl 92F Semi Auto Pistol

9mm

SN# BER025569Z
4.75” BBL. Blued. Blk. Plastic Grip. Includes two 15 Round 

mags and Original Case. Mags can’t be handed out to a MD Resident. Date of manufacture is 1989 according to Beretta Website. REGULATED. 

274
3180
M
Harrington & Richardson 
US Springfield Mdl 1873 Officers Mdl
.45-70 Cal
SN# 9013
26” BBL. 45” OAL LNIB. Incl. Styrofoam container. CC Rcvr. 

Trapdoor  Reproduction rifle 
“U.S. Springfield + Eagle” on lock plate. U.S./Model/1873” & “Cal .45-70 Govt” on BBL. Includes wood cleaning rod. Checkered straight stock. Vernier tang sight. Includes Styrofoam container & paperwork.  MODERN

275
3180
M
Amadeo Rossi/Interarms
Mdl 62 SAC Pump Action Rifle
.22 Cal

SN# 457253
16.5” BBL. 33” OAL. LNIB. Nickle plated BBL/Frame. Tube 

Mag. Includes Orig. box and paperwork. MODERN

276
3180
M/C&R
Lee Enfield/GRI Ishapore/CAI
Mdl No 1 MK III Bolt Action Rifle
.303 Cal

SN# 61763
25.2” BBL. 44.25” OAL. Dated 1951. Rear sight graduated to 

2,000 yards. Detachable 10 Rd. box mag. Imported by Century Arms Intl. MODERN/CURIO & RELIC.
277
3180
M
Marlin Firearms Co

Glenfield Mdl 25 Bolt Action Rifle
.22 S/L/LR
SN# 23728000
22” BBL. 41.25” OAL. Repeater. 1 Clip. Monte Carlo style 

stock. Sling attachments. MODERN

278
3180
M
Remington Arms Co
Mdl Fieldmaster Pump Action Rifle
.22 S/L/LR
SN# PC5

23.5” BBL. 42” OAL. Tube Mag. Round BBL. Adj. rear sight. 

MODERN

279
3180
M/C&R
U.S. Springfield Armory
M1 Garand Semi Auto Rifle Parts Kit
.30-06 Cal
SN# 1334213
M1 Garand Receiver. Includes BBL. Operating Rod Guide. 

Springs, Misc Sight and Internal Parts. Don’t know if all parts are there. Includes a New Boyds Stock W/Handguard and Recoil pad. MODERN/CURIO & RELIC.
280
3180
R
A. Uberti


Mdl 1871 R. Mason Navy Rev
 .38 Cal

SN # X15029
7.5” Oct. BBL. 6 Shot. Case colored Frame. Blued BBL & Cyl. 
Brass Trigger guard. LNIB. Appears to be unfired. Includes Box & Paperwork. Imported by Stoeger in the year of 2002 onlyh.. REGULATED  
280A
3180
M/C&R
Australian Lithgow

SMLE III Bolt Action/BBL Only 
.303 Cal

SN# E31318
25.2” BBL. Dated 1942 on Frame. Does not include stock. Has. 















Rcvr, Bolt, BBL, Mag. MODERN/CURIO & RELIC.
281
3180
R
Sturm, Ruger & Co., Inc.
Mdl New Mdl Single Six SA Revolver
.22/.22 Mag Cal
SN# 63-73465
6.5” BBL. Blued. Wood Grip. 6 Shot. Includes Box, Paperwork 

and .22 Mag Cyl. LNIB. Dated to 1975 by Ruger’s website.  REGULATED
282
1704
M
Remington Arms Co
Mdl 710 Bolt Action Rifle

7mm Rem Mag
SN# 71174565
24” BBL. 43.5” OAL. Blued Metal, Gray synthetic stock. 

Detachable mag. Remington Sling. Bushnell 3-9x32mm Scope Few light spots of Rust on BBL. MODERN.

282A
2709
R
Browning Arms Co

Mdl Nomad Semi Auto Pistol

.22 LR

SN# 9936P69
6.75” BBL. Blued. Black plastic grip. Incl. One 10 Rd. Mag and 















soft Browning case. Dates of Approx. 1969 +/-. No exact match 















on Browning Website for year of manufacture. REGULATED. 

282B
3019
R
Rohm


Mdl 66 Single Action Revolver
.22 LR

SN# 1B114774
4.75” BBL. Stainless W/plastic grip and Black S&W Leather 
holster. Imported by RG Industries. Made in Germany. REGULATED.

283
3185
M
Alpine Industries, Inc
Mdl M1 Carbine Semi Auto Rifle
.30 Carbine
SN# 263

18” BBL. 38” OAL. Paratrooper folding stock. Heat Shield. 

Postwar –Made in the Early 1960’s. No Mag. Crack in Bracket that  attaches the recoil pad. MODERN

284
2131
M/C&R
Winchester 

Mdl 1890 Pump Action Rifle 

.22 WRF Cal
SN# 389081
24” Oct. BBL. 40 “ OAL. Some loss of bluing. Takedown Model. 















Made circa 1909 +/- by SN. MODERN/CURIO & RELIC.
285
2131
M
Sturm, Ruger & Co., Inc
Mdl Ninety Six Lever Action Rifle
.44 Cal

SN# 640-04478
18.5” BBL. 37.5” OAL. Includes 1 Mag & Neoprene sling. Dates 















to 1997 by SN#. MODERN.

286
3226
M/C&R
US Remington

Mdl 1917 Bolt Action Rifle

.30-06 Cal
SN# 560721
26” BBL. 46.5” OAL Includes Canvas sling. Bomb symbol on 















Rcvr. “3GM-K” Cartouche. Barrel dated 7-18. MODERN. 














/CURIO & RELIC.
287
3226
M/C&R
Arisaka


Type 99 Short Rifle - Bolt Action 
7.7 MM 

SN# 17904
26” BBL. 44” OAL. Includes Bayonet w/Scabbard. Matching 

SN#. Scuffed Mum. Missing cleaning rod. Elevated rear sight. (Missing Aircraft wings)  MODERN. /CURIO & RELIC.
288
3056
M/C&R
Johnson Automatics Mfg Co
Mdl 1941 Semi Auto Rifle

.30-06 Cal
SN# B8466
20” BBL. 46” OAL. Recoil Operated Semi Auto with Internal 10 
Rd. Rotary Mag. Half stock w/perforated Handguard. Rifle type was Issued to US Marines in WWII. Adj. rear sight. MODERN /CURIO & RELIC.
289
3056
A
U.S  Springfield

Mdl 1892/96 Krag Jorgensen Carbine Rifle
.30-40 Krag
SN# 22212
21” BBL. 40” OAL. Saddle Ring Carbine. Bears the date of 

1894 without the world Model. No Handguard cover. Buttplate is curved at the bottom. There are two horizontal cracks in the shoulder stock in front of the recoil pad. 6-18 is stamped on the BBL. Front sight is type similar to 1903 rifle. ANTIQUE
290
3056
M/C&R
U.S. Springfield

Mdl 1903A3 Bolt Action Rifle

.30-06 Cal
SN# 4121493
24” BBL. 43” OAL. 9/43 Dated R.A. BBL with bomb logo. 















W/Leather sling. MODERN/CURIO & RELIC.
291
3056
R
Smith & Wesson

Mdl 59 Semi Auto Dbl Action Pistol
9mm

SN# A611481
4” BBL. Mdl made from 1971-82. Blued with Plastic Grip. 
W/Three 14 Rd. Mags. Can’t  hand out mags to a Maryland Resident. Includes Orig. Box. REGULATED

292
3056
R
Colt


Mdl Detective Spcl DA Revolver
.38 Spcl

SN# P23313
2” BBL. Double Action. Checkered walnut grip. (LNIB) Unfired 
according to owner. Includes Orig. box 
and Paperwork. REGULATED.

293
3056
R
Iver Johnson

Mdl TP-22 Semi Auto Pistol

.22 LR

SN# AE04238
2.8” BBL. Blued with Plastic grip. Double Action One 7 Rd. 














Mag. Includes Orig. box and Paperwork.  REGULATED.
294
3056
R
Browning Arms Co.

Mdl High Power Semi Auto Pistol
9mm

SN# 69C6377
4.5” BBL. Some loss of bluing. Top strap of slide had been 

textured. Includes Three 13 Rd. Mags. Mags can’t be handed out to a Maryland Resident. Made in Belgium. REGULATED.

295
3056
R/C&R
Remington Rand

Mdl 1911-A1 Semi Auto Pistol
.45 ACP

SN# 2203585
5” BBL. Marked US Army & US Property. Includes 1 Mag. 















Dates to 1945 +/- REGULATED/CURIO & RELIC.
296
3056
M/C&R
Winchester

Mdl 52 Bolt Action Repeater Rifle
.22 Cal

SN# 27799
27.75” BBL. 46” OAL. Front Globe sight. Rear Elevated tang 

style sight. Sight bases spaced at 6.2”. Includes 1 Mag. Sling. Dates to 1934 by SN#. MODERN/CURIO & RELIC.
297
3056
M
O.F. Mossberg & Sons
Mdl 42M(B) Bolt Action Rifle

.22 Cal

SN# 43928
24” BBL. 40.5” OAL. Monte Carlo Stock. Marked US Property 














on Rcvr & BBL. MODERN
298
3056
M/C&R
Winchester

Mdl 06 Pump Action Rifle

.22 S/L/LR Cal
SN# 651439B
19.5” BBL. 36.25” OAL. Takedown Model. Dates to 1927 by 














SN#. MODERN/CURIO & RELIC.
299
3056
M/C&R
U.S. Springfield

Mdl 1898 Krag Jorgensen BA Rifle
.30-40 Krag
SN# 460233
25” BBL. 44” OAL. Stock has been cut down. Incl. leather sling. 














Some moderate rust and loss of bluing. Crack in stock behind 















the trigger guard. MODERN/CURIO & RELIC.
300
3056
M
Chinese/Imp by Navy Arms
Mdl SKS Semi Auto Rifle

7.62x39mm
SN# 1401382
16” BBL. 36.5” OAL. Fixed Mag. No Bayonet. Unfired 















according to owner. MODERN
300A
1297
M/C&R
US Harrington & Richardson
M1 Garand Semi Auto Rifle

.30-06 Cal
SN #5643219
24” BBL. 43.5” OAL. “HRA 5 56” on BBL. Dates to 19__ by 

SN#. Has a Certificate of Authenticity from the CMP (Civilian Marksmanship Program). Wood has been repaired on the bottom of the Shoulder Stock. MODERN/CURIO & RELIC.
300B
1297
M/C&R
U.S. Underwood

Mdl M1 Carbine Semi Auto Rifle
.30 Carbine
SN# 4060159
18” BBL. 35.5” OAL. No Mag.  Has a Certificate of Authenticity 















from the CMP (Civilian Marksmanship Program) MODERN/ 















CURIO & RELIC.
300C
1297
M/C&R
Zastava/Imp. By Samco
Mdl 59/66 Semi Auto Rifle

7.62x39mm
SN# L438752
24” BBL. 44” OAL. Knife Bayonet. Stock and Rcvr BBL SN# 















match. Still packed in Cosmoline. MODERN/CURIO & RELIC.
300D
1832
M/C&R
Arisaka (Japan)

Mdl 99 Bolt Action rifle

7.7mm

SN# 47019
26” BBL. 44” OAL. Intact Mum. Has non matching SN# dust 

cover. Missing Ramrod/Monopod, Has Aircraft sight with wings. Area of what appears to be charring on bottom of stock. MODERN/CURIO & RELIC.
300E
1832
M/C&R
Cesko Slovenska Zbrojovka
Mdl 98 dou 45 Bolt Action Rifle
7.98x57 mm
SN# 9796J
24” BBL. 43.5” OAL. Misc. Serial Numbers. MODERN/CURIO 















& RELIC.
300F
3268
R
Harrington & Richardson
MDl 732 Six Shot Dbl Action Revolver
.32 S&W

SN# Z14858
2.5” BBL. Guardsman. Blued Metal. 6 Shot. Swing out cylinder. 

Includes original box and paperwork. Model was made from 1959-1973.  REGULATED.

301
3235
M
Savage Arms-Stevens
Mdl 220 Single Shot Shotgun

16 GA

SN# Y13F
28” BBL. 44” OAL. 2.75” Chamber, Minot loss of Bluing on 















Rcvr. MODERN

302
3238
M
Sears & Roebuck

Mdl Ranger 102.25 Pump Shotgun
20 GA

SN# 24142
28” BBL. 47” OAL. 2.75” Chamber. Poly-choke. Checkered 















stock, Some minor loss of bluing. MODERN.

302A
3244
M
E.R. Amantino/Stoeger
Mdl Condor Over/Under Shotgun
.410 GA

SN# 179386-07
26” BBL. 43.25” OAL. 3” Chamber. Checkered stock. Single 















Trigger. MODERN.
303
3238
R/C&R
Ceska Zbrojovka/Imp CAI
Mdl CZ-52 Semi Auto Pistol

7.62x25mm
SN# FK11262
4.5” BBL. Includes 2 Mags. Cleaning Rod and Flap Holster. 















REGULATED/CURIO & RELIC.
304
3238
R
High Standard

Mdl Double Nine 9 Shot DA Revolver
.22 Cal

SN# 2021348
9.5” BBL. Wood Grip. Blued. Missing some finish in spots. 














Model was made from 1958-1970. REGULATED.

305
1938
B
E. Remingtons

New Mdl Army Revolver

.44 Cal

SN# 71109
8” Oct. BBL. Has been converted and modified. For use with 
Black Powder Cyl. Bullet loading lever and ball loading area have been filled. Loading Lever and latch have been removed. BLACKPOWDER
305A

R/C&R
Ceska Zbrojovka 

Mdl VZ 45 Semi Auto Pistol

6.35mm

SN# 42245
2.5” BBL. Blued, Plastic Grip. Made from 1945-52. Includes 

Green CZ Box. Has 1 Mag but mag doesn’t seat properly in the mag well. REGULATED/CURIO & RELIC.
306
3235
M/C&R
Winchester Repeating Arms
Mdl 04 Single Shot Bolt Action Rifle
.22 Short

SN# NSN

21” BBL. 37” OAL. Takedown Mdl. Pull knob to cock. Metal 















crescent butt plate. MODERN
307
3235
M/C&R
Savage Arms Corp

Mdl 219 Single Shot Tip up BBL Rifle
.25-20 Cal
SN# U29H
26” BBL. 42” OAL. Sling Swivel studs. Rear folding sight. 















Made between 1938 & 1965. MODERN/CURIO & RELIC.
308
3235
M/C&R
J. Stevens Arms 

Mdl 26 Crackshot Lever Action Rifle
.22 Cal

SN# NSN

22” BBL. 36.5” OAL. Takedown. Small very minor crack in 















forend. Made between 1913 & 1941. Boys type single shot rifle. 















MODERN/CURIO & RELIC
309
3235
M/C&R
Turkish Mauser

Mdl 38 Sporterized Bolt Action Rifle
.308 Cal

SN# 33601
20” BBL. 40.5” OAL. Mannlicher style stock. Chamber dated 














1938 with Turkish symbol. MODERN/CURIO & RELIC
310
3235
M/C&R
Savage Arms Corp

Mdl 219 Single Shot Tip up BBL Rifle
.30-30 Cal
SN# GP

26” BBL. 41.5” OAL. Rear buck horn sight. Some loss of 















bluing. Made between 1938 & 1965. MODERN/CURIO & 















RELIC.
311
1818
M/C&R
Remington Armory-Mosin Nagant
Mdl 1917 (1891) Carbine Bolt Action Rifle
7.62x54mm
SN#578061
23” BBL. 42” OAL. Contract rifle made by Remington for 

Russia. Russia defaulted on the contract and Remington Marked the Barrels and Marketed them. Stock has been cut. Elevated rear sight. MODERN/CURIO & RELIC
312
1818
M/C&R
US Rock Island Arsenal
Mdl 1903 Sporterized Bolt Action Rifle
.30-06 Cal
SN# 291159
24” BBL. 44.5” OAL. Custom Carved Monte Carlo Style stock \

with Elk, Some engraving, Hensoldt Diaytan scope. Rifle has been glass bedded and has a Timney Trigger. MODERN/CURIO & RELIC
313
1818
M/C&R
Hopkins & Allen

Mdl 1891 Mauser Bolt Action Contract Rifle
7.65x53mm
SN# 1617R
22” BBL. 41” OAL. FN Contract Rifle made by Hopkins & Allen 
Co. Based on Mauser 1889. There is a patch in the rear of the shoulder stock that has a crack. MODERN/CURIO & RELIC
314
1818
M/C&R
Gewehr Mauser

Mdl 1898-S42K B.A Rifle Danzig 1915
7.92mm

SN# 5027
23” BBL.  43” OAL. Stainless Rcvr. Blued BBL. 1920 Dated 















Chamber. Missing Bolt. MODERN/CURIO & RELIC
315
1818
M/C&R
U.S. Remington

Mdl 1903-A3 Bolt Action Rifle

.30-06 Cal
SN# 4178673
24” BBL. 43.5” OAL. RA-2-44 marked BBL. “P” Cartouche on 
bottom of stock. “OC” in Box Cartouche on LS stock. MODERN/ CURIO & RELIC
9:30 PM BREAK – Gun Safes  (Note this time will be Approximate. These items will be sold in Catalog order where shown in the Catalog)
Lot # 
Seller  
Manufacturer
Description/Model

                                                                                                                                                  .
315A
3860
Winchester
23 Gun Safe. Green Metallic Paint, Winchester Logo, Tan interior, Dial combination, 625lbs., 32 minutes of fire protection, ul listed theft protection, Precise laser 




cut door, Door opens 180 degrees. 60?H x 24?D x 30?W. THIS ITEM IS NOT SHIPPABLE DUE TO SIZE. LOCAL PICKUP IS REQUIRED.

315B
3180
Sentry Gun Safe
 R3910, 14 – 16 long-guncapacity, Concealed hinges, Hunter Green, Hardened steel plate protects lock from drill attack, Solid steel, pry-resistant door, 5 steel live-
locking bolts, 3-number combination lock, Adjustable shelf, Carpeted interior, Bolt-down hardware included, 8.47 cu. ft. capacity.  55H”x21W”x17D” THIS ITEM IS NOT SHIPPABLE DUE TO SIZE. LOCAL PICKUP IS REQUIRED.
RIFLES/HANDGUNS/SHOTGUNS -------- Types (M=Modern, R=Regulated, A=Antique, C&R=Curio & Relic, MD Ban=Banned for sale in Maryland)
Lot # 
Seller  Type
Brand


Description/Model

Cal./MM/GA
Serial No.
Remarks

316
1818
M/C&R
Winchester

Mdl 1897 Pump Action Shotgun
16 GA

SN# 561915
22.5” BBL. 41.5” OAL. 2.75” Chamber. Has Cutts 















Compensator. Dates to 1914 by SM#. MODERN/CURIO & 















RELIC


316A
3244
M
Remington Arms Co
Mdl 870 Wingmaster Pump Shotgun
12 GA

SN# 306199V
28” BBL. 48.25” BBL. Mod Choked. Round BBL. Front bead 















sight. Moderate/Heavy Rust on BBL & Rcvr. MODERN.

316B
3266
M
S.P.A. Luigi Franchi
Mdl Falconete Over Under Shotgun
20 GA

SN# 3005003
23.5” BBL. 39” OAL. 3” Chamber. Cyl/Imp. Cyl. Choked. Single 

selective trigger. Checkered stock. Pachmayr recoil pad. Housing for forend lever is cracked. Stock shows wear. MODERN.
316C
3266
M/C&R
Remington Arms Co.
Mdl 11 Semi Auto Shotgun

12 GA

SN# 136303
26.5” Solid Rib BBL. 45.5” OAL. 2.75” Chamber. Poly Choke 

adjustable choke. Checkered forend. White Label recoil pad. MODERN/CRUIO & RELIC
317
1818
M/C&R
U.S. Springfield Armory
Mdl 1898 Krag Jorgensen Carbine Rifle
.30-40 Krag
SN# 259179
22.5” BBL. 41.5” BBL. Appears to have been a rifle length 

converted down to a Carbine length. Dates to 1900 by SN#. Loss of Bluing and Pitting. MODERN/CURIO & RELIC
318
1818
M/C&R
Carcano (Japanese)
Type 1 Bolt Action Rifle

6.5mm

SN# J9613
31” BBL. 51” OAL. Carcano Action w/Arisaka Mag 

system. Made in the 1930’s under contract in Italy. Missing lower barrel band. Chip of wood missing on the shoulder stock. Has cleaning rod. MODERN/CURIO & RELIC
319
1818
M/C&R
Ross


Mdl 1905 Factory Sporter BA Rifle
.303 Cal

SN# NSN
22” BBL. 42” OAL. Manufactured in Quebec City, 
Canada. 1905 Patent on Rcvr. “10” marked on underside of Bolt Handle. MODERN/CURIO & RELIC
320
1818
A
Murata (Japanese)
Mdl 18 Bolt Action Rifle

11x60R

SN# 137594
31.25” BBL. 50.5” OAL. Matching SN#’s. Full length 















stock. 2 BBL Bands. Small crack on Left side behind rcvr. 















Missing cleaning rod. ANTIQUE 


321
1818
M/C&R
U.S. Winchester

Mdl 1917 Sporterized Bolt Action Rifle
.270 Cal

SN# Blocked
24” BBL. 44.5” OAL. Custom hunting Rifle rebarreled with 

Johnson Automatics .270 BBL. Included Lyman Alaskan All-Weather scope with a Stith Mount. Walnut Checkered Monte Carlo style stock. NOTE: Scope base couldn’t be removed to view the SN#. MODERN/CURIO & RELIC
322
1818
M/C&R
Savage Arms

Mdl 1899A Lever Action Rifle
.30-30 Cal
SN# 220927
20” BBL. 40” OAL. Takedown model. Includes Lyman 

rear tang sight. Threaded BBL. With Orig. muzzle cap. Some loss of Bluing. Made in 1920 by SN#. Red Head recoil pad. MODERN/CURIO & RELIC
323
1818
M/C&R
Arisaka (Japanese)
Type 99 Last Ditch Bolt Action Rifle
7.7mm

SN# 55955
26” BBL. 44” OAL. Scuffed mum. Rear fixed peep sight. 















MODERN/CURIO & RELIC
324
1818
M/C&R
Carcano (Japanese)
Type 1 Bolt Action Rifle

6.5mm

SN# D6988
31” BBL. 51” OAL. Carcano Action w/Arisaka Mag 

system. Made in the 1930’s under contract in Italy. Few spots of rust. MODERN/CURIO & RELIC
325
1818
M/C&R
U.S. Springfield Armory
Mdl 1903 Bolt Action Rifle

.30-06 Cal
SN# 70546
24” BBL. 43.5” OAL. Stock has been cut down, No front 

or rear sight, missing floor plate & BBL bands. Some rust. RA 9-43 Dated BBL. MODERN/CURIO & RELIC
326
3019
M
Remington Arms Co
Mdl 591M Bolt Action Rifle

5mm Rimfire
SN# 1116263
23” BBL. 42.5” OAL. Monte Carlo stock. 1 Mag. Few light 















spots of rust. Stock has some scuff marks. MODERN

327
3244
M
Remington Arms Co
Mdl 700 BDL Bolt Action Rifle
.243 Win

SN# A6458660
22” BBL. 411.5” OAL. Monte Carlo stock. Weaver K6-1 















Scope and Base. Missing rear sight. MODERN. 

328
3244
M
Remington Arms Co.
Mdl 788
Bolt Action Rifle

.308 Win

SN# A6

22” BBL. 42” OAL. Monte Carlo Stock. Tasco 4x32mm 















scope w/Base. Missing rear sight. MODERN 

329
3244
M
Winchester

Mdl 69A Bolt Action Repeater rifle
.22 S/L/LR
SN# NSN
25” BBL. 42” OAL. Adj. rear sight. Hood on front sight. 1 

Mag. Stock has some scuffs and marks. Some loss of Bluing. MODERN.

330
3244
R/C&R
Smith & Wesson

Mdl 1917 US Army Mdl DA Revolver
.45 ACP

SN# 12966
5.5” BBL. Bottom of BBL marked “United States Property”













Replacement white plastic grip. Some loss of bluing 

around muzzle, on trigger guard and backstrap. REGULATED/CURIO & RELIC
331
3244
R/C&R
Carl Walther

Mdl P38/AC42 Semi Auto Pistol
9mm Luger
SN# 4785i
BBL Serial # is 6038. Nazi Eagle on Slide. Waffen AMT 















359 on Slide and Frame. 1 Mag included. REGULATED/















CURIO & RELIC.
332
1297
M/C&R
U.S. Inland (Div. of GM)
Mdl M1 Carbine Semi Auto Rifle
.30 Carbine
SN# 3176402
18” BBL. 35.5” OAL. No Mag.  Has a Certificate of Authenticity 















from the CMP (Civilian Marksmanship Program) MODERN/ 















CURIO & RELIC
333
1297
M
Zastava/Imp by C.O.W., OH
Mdl SKS Semi Auto Rifle

7.62x39mm
SN# C47436
20.5” BBL. 41” OAL. Knife Bayonet, Leather Sling, Fived 















Magazine. MODERN.

334
3247
M
BSA Ltd./Herters

Mdl U 9 Bolt Action Repeater Rifle
.243 Win

SN# X5702
25” BBL. 43.75” OAL. Has a Redfield 4-12x40mm scope with 

rings. Monte Carlo style stock. Inlay. Missing rear sight. SN# located on Bolt Handle. Some loss of Bluing. MODERN


335
3248
R/C&R
Colt’s P.T.F.A.

Mdl New Service King Super Target
.44 Russ/Spcl
SN# 338938
7.5” BBL. 6 Shot Double Action Revolver. Vent Rib. Custom 

Henry Roper style Wood Grip. Features the Colt Super King Targtet Conversion. Loss of bluing on BBL. Dates to 1934 by SN#.  REGULATED/CURIO & RELIC
336
1832
R/C&R
Societe Alsacienne Des 
Mdl 1935A Semi Auto Pistol

7.65mm

SN# 7694A
4.3” BBL. Includes two 8 Round Magazines and a black 

Constructions Machaniques








leather flap holster. Made prior to June 20, 1940. 












REGULATED/CURIO & RELIC
337
3247
M
Remington Arms Co
Mdl 1100 Semi Auto 12 GA Shotgun
12 GA

SN# L936964V
30” BBL. 51” OAL. 2.75” Chamber, Vent Rib BBL. Mod. 

Two BBL’s. 30” Mod & 26” Skeet




Choked. Checkered stock, Includes 26” skeet shocked BBL. 









MODERN.

338
1832
M
Ithaca Gun Co.

Mdl 37 Pump Action Shotgun

12 GA

SN# 179075
30” BBL. 49.5” OAL. 2,75” Chamber. Full choked. Checkered 















stock. Front bead sight. MODERN.  

338A
3266
M
S.P.A. Luigi Franchi
Mdl Falconete Silver O/U Shotgun
12 GA

SN# 78257
26” BBL. 43” OAL. 2.75” Chamber. Cyl/Mod. Choked. Single 

selective trigger. Checkered stock. MODERN.

338B
3266
M
Browning Arms Co

Mdl A5 Semi Auto Shotgun

12 GA

SN# H 93511
29.5” BBL. 49” OAL. Round BBL w/Front Bead Sight. Belgian 

Marked Special Steel BBL. 2.75” Chamber. Extra 25” Vent Rib BBL W/Cutts Compensator. MODERN.

339
1832
M/C&R
Arisaka (Japan)

Mdl 99 Last Ditch Bolt Action rifle
7.7mm

SN# 13194
26” BBL. 44” OAL. Scuffed Mum. Light rust. “H.D. Young” 















stamped on stock. MODERN/CURIO & RELIC
340
1832
A
Mauser (Espanol)

Mdl 1893 Modelo Bolt Action Rifle
7x57mm

SN# D1547
30” BBL. 48.5” OAL. Made at the Loewe Berlin, Germany 














Plant. Straight stock, Leather sling, Rear sight completely 














missing, Redfield 4-16x44mm scope with Leupold style rings & 














1 Pc base. ANTIQUE

341
1832
M
Zastava (Yugoslavia)
Mdl 48 Mauser Bolt Action Rifle
7.98x57mm
SN# K25610
24” BBL. 43” OAL. Leather sling. Hooded front sight. 2,000 















meter graduated rear sight. MODERN.

342
1832
M/C&R
Winchester

Mdl 70 Pre 64 (1958) Bolt Action Rifle
.270 Cal

SN# 439418
24” BBL. 44.75” OAL. Folding rear leaf sight. Bushnell 

Scopechief 4x32mm scope W/Bimini cover. Pachmayr recoil pad. Dates to 1958 by SN#.MODERN/CURIO & RELIC
343
3248
M/C&R
Mauser Werke A.G. Oberndorf
Mdl ES 350 Bolt Action Rifle Pre War
.22 LR

SN# 133282
26.5” BBL. 44.25” OAL. Single Shot. Leather sling. Checkered 














stock. Weaver B4 Scope. Missing front sight blade. Moveable 














rear sight. Some discoloration in bluing. MODERN/CURIO & 














RELIC
344
1832
M/C&R
Carl Gustaf Stads/Imp CAI
Mdl 1896 Bolt Action Rifle

6.5x55mm
SN# 3489
31” BBL. 51.5” OAL. Chamber dated 1899. Includes flash 















hider. Minor loss of bluing. MODERN/CURIO & RELIC
345
3248
M
Remington Arms Co
Mdl 121 Fieldmaster Pump Action Rifle
.22 LR

SN# 135488
24” BBL. 42” OAL. Takedown Mdl. Tube Magazine. Some loss 














of bluing on slide. MODERN

346
3180
M
CZ/Imp by Springfield Armory
Mdl M6 Scout Combo Rifle/Shotgun
.22 LR/.410 GA
#MC050234
18.25” BBL. 32” OAL. Blued Metal Frame. Takedown.  (LNIB). 

Appears unfired. Tags still attached. W/Box & Paperwork. Made in Czechoslovakia. MODERN

347
1832
R/C&R
MAC Chatellerault (France)
Mdl 1935S Semi Auto Pistol

7.65mm

SN# 13941
4.3” BBL. Includes two 8 Round Mags and a brown leather flap 

holster with cleaning rod. Model manufactured between 1939 and 1953.REGULATED/CURIO & RELIC
348
1832
R
Colt’s P.T.F.A. 

Mdl Trooper .357 Dbl Action Revolver
.357 Mag

SN# 50642
4” BBL. 6 Shot. Blued. Wood Colt Grip with Lanyard 

attachment. Adj. rear sight. Light rust in few spots. Brown leather holster. Date of Manufacture is 1966 by SN#. REGULATED
349
3247
M/C&R
Remington Arms Co
Mdl 11 Semi Auto Shotgun

12 GA

SN# 349859
28” BBL. 46.75” OAL. 2.75” Chamber, Full choked. Solid Rib 















BBL. Checkered stock. Model was made Made between 1911 















& 1948. MODERN/CURIO & RELIC
350
1832
M/C&R
Marlin Firearms Co

Mdl 1898 Pump Action Shotgun
12 GA

SN# 59840
28” BBL. 47” OAL. 2.75” Chamber. Mod. Choked. Special 















Smokeless Steel BBL. Checkered stock. MODERN/CURIO & 















RELIC.


351
1832
M/C&R
Winchester – US Marked
Mdl 12 Pump Action Shotgun 
12 GA

SN# 988674
20.5” BBL. 40” OAL. Cylinder bore. Some loss of bluing. Light 















pitting. Dates to 1946 by SN#. MODERN/CURIO & RELIC. 

352
3258
B
Purdy


Mdl Black Powder Percussion Shotgun


SN# NSN

35.5” BBL. 51” OAL. Missing Ramrod. Rust on BBL. Has 

various silver inlaid animal and hunting scenes. “W.J. Wilcox” on small oval silver insert. BLACKPOWDER

352A
3266
M
Remington Arms Co
Mdl 1100 Semi Auto Ducks Unlimited
12 GA

SN# DU14077
30” VR BBL. 50.5” OAL. 2.75” Chamber. Full Choked. DU 

Emblem. Engraving. Chip out of the bottom of the Shoulder Stock. MODERN.

353
1832
A
Mauser (Chileno)

Mdl 1895 Bolt Action Rifle

7x57mm

SN# 65966
30” BBL. 48.75” OAL. Made at the Loewe, Berlin, Germany 

Plant. Includes leather sling, 2,000 Meter elevated rear sight. ANTIQUE

354
1832
M
Cesko Slovenska Zrojovka
Mdl Post War Mdl 1898 Bolt Action Rifle
7.98x57mm
SN# 7361L
24” BBL. 43.5” OAL. Leather sling. Receiver ring has been 

ground. SN# is visible. “ME” marked on BBL. Hooded front sight. Missing cleaning rod. Bolt SN Matches. Floorplate SN# does not. MODERN 

355
1832
M/C&R
Winchester

Mdl 70 Pre 64 (1941) Bolt Action Rifle
.30-06 Govt
SN# 36777
24” BBL. 45” OAL.  Redfield Lowpro TV Tube scope , 

Checkered stock. Missing rear sight. Dates to 1941 by SN. MODERN/CURIO & RELIC
356
1832
M/C&R
Mauser (Argentino) 
Mdl 1891 Bolt Action Sporterized rifle
.25 Cal

SN# M7770
26” Heavy BBL. 47” OAL. Has been re-barreled, re-chambered 

and restocked with a Benchrest stock. Chinese 6-24x50mm Scope. MODERN/CURIO & RELIC.
357
3248
M/C&R
Mauser Werke A.G. Oberndorf
Mdl Sporter Bolt Action Rifle Pre War
.22 LR

SN# 180583
26.5” BBL. 45.5” OAL. Leather sling. Checkered stock. Missing 














rear sight. MODERN//CURIO & RELIC
357A
1832
M/C&R
Inland – Div. of GM

Mdl M1 Carbine Semi Auto Rifle
.30 Carbine
SN# 5086672
18” BBL. 35.75” OAL. No Mag. Has Star/FAT/82 Cartouche. 















Came back from Italy. MODERN/CURIO & RELIC.

357B
3256
M
Savage/Anschutz

Mdl Mark 12 Single Shot Target Rifle
.22 LR

SN# C893948
26” BBL. 43.75” OAL. Heavy target style stock and BBL. 















Redfield Micrometer rear sight. Front globe sight. Brown 















finished stock. Imported from 1970’s-80’s. Comes with two 















stock spaces to lengthen the LOP. MODERN
358
3180
R
Armi Fratelli Tanfolio/Imp by
Mdl TA90 Semi Auto Dbl Action Pistol
9mm

SN# 619581
4.75” BBL. Copy of the CZ-75, steel frame, 15 shot mag., matte 
Tanarmi-Excam









blue. 1 Mag. Cleaning brushes. Includes plastic case. 

Discontinued in 1985. Magazine can’t be handed to a Maryland Resident. REGULATED.

359
3180
R
Taurus


Mdl 605SS3 Double Action Revolver
.357 Mag

SN# QD68908
3” BBL. Stainless. Rubber Grip. 5 Shot. Includes Paper work. 
(LNIB) Includes plastic hard case. Date of Manufacture is 1997 per the Taurus Website.  REGULATED
360
1832
M
Remington Arms Co
Mdl 10 Pump Action Shotgun

12 GA

SN# 267386
30” BBL. 49” OAL. Full choke. Front bead sight. 2.75” 















Chamber. MODERN.

361
1832
M
J. Stevens Arms Co.
Mdl Springfield Mdl 5100 SBS Shotgun
12 GA

SN# QUAB
30” BBL. 47” OAL. Case colored receiver. Westernfield recoil 

pad. Loss of finish on Trigger guard & Bottom of frame. MODERN 

362
1832
M/C&R
Winchester

Mdl 12 Pump Action Shotgun

12 GA

SN# 1631908
29” BBL. 48” OAL. 2.75” Chamber. Checkered stock. DOM 














1957 by SN#. Bead front sight. MODERN/CURIO & RELIC.
363
1832
M/C&R
CS. ST Zbrojovka/Imp CAI
Mdl 98-22 Bolt Action Rifle

8x57mm

SN# D2993
29” BBL. 49.25” OAL. Includes cleaning rod. 5 Round internal 















mag. Imported by Century Arms Intl. MODERN/CURIO & 















RELIC.
364
3248
M/C&R
MAS (France)/Imp Navy Arms
Mdl 45 Bolt Action Rifle w/Mauser Action
.22S/L/LR
SN# 7830
24” BBL. 42” OAL. Repeater with 1 Mag. Graduated rear sight. 















MODERN/CURIO & RELIC
365
3180
M
Norinco/Imp by Interarms
Mdl ATD 22 Semi Auto Rifle

.22 LR

SN# 328561
19” BBL. Breakdown rifle. Includes original Box and 















Paperwork. (LNIB) Appears to be unfired. MODERN.

366
1832
M/C&R
Arisaka (Japan)

Mdl 99 Last Ditch Bolt Action rifle
7.7mm

SN# 49126
26” BBL. 44” OAL. Intact mum. Fixed peep sight. MODERN/ 















CURIO & RELIC
367
1832
M/C&R
Cesko Slovenska Zbrojovka/
Mdl VZ 24 Bolt Action Rifle

7.98x57mm
SN# AR2675
24” BBL. 43.5” OAL. 1939 Chamber Date. Graduated rear 

Imp. By CAI









sight. Sling Swivels. Imported by Century Arms Intl. MODERN/ 













CURIO & RELIC.
368
1832
M
Ithaca Gun Co.

Mdl 37 Featherlite Pump Action Shotgun
12 GA

SN# 41107
30” BBL. 50” OAL. 2,75” Chamber. It appears that the shoulder 















stock has been replaced. Hi Viz front sight. MODERN

369
3180
R
Sturm, Ruger & Co., Inc
Mdl Security Six Dbl Action Revolver
.357 Mag

SN# 157-2341
6” BBL. Stainless. Wood Grip. Dates to 1981 per Ruger 













Website. Nice Shape. REGULATED.
370
3180
R
Taurus International
Mdl PT140 Millenium Semi Auto Pistol
.40 S&W

SN# STC85153
3.25” BBL. Stainless Slide. Polymer frame. Includes 2 Ten 
Round Mags. Orig. 
Carry case and Paperwork. Model made from 1999-2004. This guns date of manufacture is 2000 per the Taurus Website. REGULATED.  

371
3262
M
Remington Arms Co
870 Wingmaster Left Hand Shotgun
12 GA

SN# T756021V
25” BBL. 46” OAL. 2.75” Chamber. Includes an extra 30” Full 















Choked Vent Rib BBL. Replacement Camo Stock.  MODERN.
372
1832
M/C&R
Arisaka (Japan)

Mdl 99 Short Rifle Bolt Action Rifle
7.7mm

SN# 78520
26” BBL. 44” OAL. Intact Mum. Includes cleaning rod. Gouge in 

shoulder stock. Missing Aircraft wings on rear sight.  Light Rust. MODERN/CURIO & RELIC.
373
2686
R/C&R
Colt’s P.T.F.A Mfg. Co
Mdl 1903 Hammerless Pocket Pistol
.32 Rimless
SN# 290898
3.75” BBL. Grip Safety. Includes one 8 Round Magazine. 

Checkered hard rubber grip with Rampant Colt Logo. Dates t0 1919 by SN#. Loss of some bluing. Patent Dates of Apr. 20m 1897 abt Dec. 27, 1903. REGULATED/CURIO & RELIC.
374
3256
M
Remington Arms Co.
Mdl 513 Matchmaster Bolt Action Rifle
.22 Cal

SN# 13998
27” Heavy BBL. 43 OAL. Repeater. Includes Mag. Redfield 

Micrometer sight. Hooded front Globe sight. Heavy target stock. Leather Sling. Only 1 sling swivel. Made between 1940 & 1969. MODERN

375
3256
M
Savage/Anschutz

Mdl Mark 12 Single Shot Target Rifle
.22 LR

SN# C893948
26” BBL. 43.75” OAL. Heavy target style stock and BBL. 















Lyman Micrometer rear sight. Front globe sight. Brown 















finished stock. Imported from 1970’s-80’s. Shoulder stock has 















been lengthened. Few spots of rust on BBL.  Browning Recoil 















pad. MODERN

376
3260
M
Remington Arms Co
Mdl Seven Bolt Action Rifle

.308 Cal

SN# 7820986
21” BBL. 39” OAL. Includes Bushnell Sportview 3-9x32mm 

scope. Less than 1 box of shells through per the owner. Clean. MODERN.

377
3260
M
Winchester

Mdl 1300 Pump Action Shotgun 
12 GA

SN# L3515288
22” BBL. 43” OAL. 3” Chamber. Rifles BBL. Cantilever scope 















mount. Padded sling. Few spots of Rust on BBL. MODERN.

378
3258
M/C&R
J. Stevens Arms

Mdl 44 Ideal Breech loading rifle
.22 LR

SN# 57786
24” BBL. 41” OAL. Part Octagonal/Round BBL. Some pitting 















moderate pitting on BBL. Shoulder stock loose. Crescent recoil 














pad. MODERN. CURIO & RELIC.

379
3258
M
Savage Arms Corp

Mdl 23D Sporter Bolt Action Rifle
.22 Hornet
SN# 221851
24” BBL. 44” OAL. Repeater. 1 Mag. Weaver K4E scope and 















bases. Some spots of Rust on BBL. MODERN.

380
3262
M
Mitsui & Co./SKB

Mdl XL900 Semi Auto Shotgun
12 GA

SN# 52118311
30” BBL. 50”OAL. Engraved Rcvr, 2.75” Chamber. Vent Rib 















BBL. MODERN.

381
3264
A
Remington 

Mdl 1870 Rolling Block Rifle – Spanish
11.15x57R
SN# NSN

35” BBL. 50” OAL. Full stock. 3 BBL bands. Pitting throughout 

from rust. Elevated rear sight. Missing Cleaning rod. Missing front sling swivel. “HC” carved in LS shoulder stock. Crack in RS stock forward of Rcvr. Bore measured a little over 11 mm. Light rust. ANTIQUE.
Condition: All property is sold “As Is, Where Is”, and All Sales are Final. Property is open to thorough public inspection. It is the Bidder’s responsibility to determine condition, age, genuineness, authenticity, value or any other determinative factor. Allen & Marshall Auctioneers and Appraisers, LLC may attempt to describe the merchandise in advertising, on the phone, on the Internet and at the auction but makes no representations. In no event shall Allen & Marshall Auctioneers and Appraisers, LLC be held responsible for having made or implied any warranty of merchantability or fitness for a particular purpose. Bidder shall be the sole judge of value. Some items may be listed as New in Box (NIB). It should be understood that several hundred people may handle these firearms during the previews & up until the time they are sold. The mechanical workings of these firearms have not been tested. We highly recommend the firearms be checked for their safety and ability to fire by a qualified gun repair shop/gunsmith prior to shooting. All Calibers, Gauges and measurements are approximates and should be considered +/-.
Terms Personal Property: Cash Or Approved Check Day of sale. Visa/MC/Amex/Discover. 13% Buyer Premium. 3% Discount for cash or check. 6% MD Sales Tax will be charged unless you have a MD Tax License on file. Everything Sold "As Is" with no warranties of any kind. Some seating provided. Vehicle titles will be held for 10 Business Days if paying for titled items with a Personal check. No Exceptions. All Statement made by the Auctioneer the day(s) of the Auction take Precedence over oral statements and/or printed materials. Buyer responsible for filling out required paperwork to complete the background check to transfer firearms purchased or Notify our FFL of your FFL’s name and address where you would like your firearm transferred. 
Gun Transfer/Required Paperwork Information – If you have questions please ask before you buy.

1. 
All required Local, State & Federal laws will be adhered to in transferring any and all firearms in the auction sale. This is non-negotiable. If you do not want to fill out the required paperwork 
please do not purchase any item for which paperwork is required.

2.
 If you are not allowed by law to purchase or own a firearm for any reason do not purchase one. If you are not eligible to purchase or own a firearm it is your responsibility to know. There shall be 

no refunds of any kind if you are unable to transfer a firearm into your name or do not pass the background check.

3. 
The actual buyer of the firearm must fill out the required paperwork. Make sure when you check in you register under the name that the paperwork will be filled out in. You will need to bring your 
receipt to the FFL dealer and the name on the receipt must match the name the paperwork is being filled out in. It is against the law for you to fill out the paperwork in your name and then give the firearm to someone who may not be able to legally own that firearm. Known as a "Straw Purchase".
4. 
Identification/Photo ID required. You must bring a valid/current identification as to who you are in order to register for the auction and complete the required paperwork to transfer a firearm. This 
also applies to FFL Dealer & C & R License holders. Your name or business must be listed on the license in order to use it. Another person’s license cannot be used by any individual other than the person/business named on the license to receive a firearm. 

5.
You must be at least 18 years of age to purchase a non regulated rifle or shotgun or ammo. You must be at least 21 years of age to purchase a pistol, regulated firearm (AR-15, ect…), pistol grip 


shotgun or Handgun Ammo.

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Antique/Black powder Rifle/Pistol/Shotgun Information - Most Black powder Rifles, Pistols & Shotguns do not require any paperwork in the State of Maryland and can be handed out on the day of the Auction. There are a few exceptions!

Curio & Relic Information -  Some firearms may fall under the ATF Curio & Relics licensing and if they are purchased by an individual with a "C&R License" no paperwork is required. NOTE: Items that meet the age requirements but have been altered from their original configuration may NOT be delivered on a C&R License. The determination of whether a firearm falls under the "Curio & Relic" shall be made by the discretion of Jeff Smith of Smitty's Gun Shop (our FFL dealer) and his word shall be final.

Associated Fee's for the Required Paperwork/Transferring the firearm(s) to you. Allen & Marshall Auctioneers & Appraisers, LLC is the New FFL  Dealer & will be completing the required paperwork. You will be responsible for paying them. They will accept cash, checks or Amex/Visa/MC/Disc. 

Modern Rifles/shotguns - A transfer fee of $30 will be collected on each MODERN rifle/shotgun purchased.  We can transfer to Residents of MD, VA, WV, PA & DE.

Modern Pistols/Regulated Firearms - A transfer fee of $45 will be collected on each Regulated Firearm purchased for Residents of MD. Allen & Marshall Auctioneers and Appraisers, LLC is has applied for a MD Regulated Firearms Dealers License. All firearms listed as REGULATED in the Catalog will need to be transferred to an FFL/MD State Regulated Firearms Dealer if you are a Maryland Resident or an FFL if you are a resident of any other state to process the required paperwork. If the license can’t be attained in time for the Jan 29th & 30th, 2015 Auction for a $15 transfer Fee + the cost of shipping our FFL will either ship or hand deliver your REGULATED firearm to a Local Dealer of your choice. The choice of whether to ship or deliver will be at the discretion of our FFL. We apologize for any inconvenience this may cause. If needed we will provide a list of willing local FFL Dealers that will perform transfers. Questions can be directed to our FFL Dealer, Jeff or Dave @ Allen & Marshall Auctioneers and Appraisers, LLC 410-835-0384.

C & R License holders - A transfer fee of $10 per C&R firearm will be charged. You must have an original signed copy of the required paperwork/C & R License. (Preferably signed in blue/red ink)

Non Maryland Handgun/Regulated Firearm Buyers or Long gun Purchasers not from MD, DE, VA, WV, PA. - A transfer fee of $15 per modern firearm will be charged + the cost to ship the item.

Integral Internal Lock – For Maryland handgun purchasers only.  Required for Pistols made after Dec. 31, 2002. Will be notated in the catalog. Cost is $20.00. Can be negated if you provide an 

                                         approved lock at the time the pistol is picked up. Lock must be approved by MD State Police. Can’t be a padlock/cable lock.
Maryland Banned Firearms: Due to recent changes in Maryland’s Firearm Laws some firearms in the Auction are banned for sale in the State of Maryland. Those firearms will be Noted that way in the catalog as they are not transferable to Residents of Maryland and can only be transferred out of state to a resident who lives in a jurisdiction where they are able to legally purchase that type of firearm.

HQL – Handgun Qualification License for MD Residents- MD Handgun/Regulated Firearm purchasers must attain and possess the HQL (Handgun Qualification License) in order to purchase/fill out the required MSP Paperwork at a participating dealer. Visit https://www.mdsp.org/ for information on attaining the HQL. You must have the HQL card with you in order fill out the Required Firearm paperwork. It can take several weeks to months to attain the HQL. It depends on how quickly you complete all of the steps and how many of the steps are required to be completed by you.
Transfer time frames: Most Non-Regulated Rifles & Shotguns can have an instant Federal Background Check completed at the time of sale and you can take the Firearm with you the Day of the Auction (MD, DE, VA, WV & PA Residents Only). Paperwork timeframe for MD State Regulated Firearms is Estimated at 7-10 Days. 
